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English Max. pressure: 6.3bar (90psi)

Deutsch Max. Betriebsdruck 6,3 bar (90psi)

Français pression max. 6.3bar (90psi)

Español presión máx. 6.3bar(90psi)

Italiano max pressione 6.3 bar (90psi)

Nederlands max. druk 6,3 bar (90 psi)

��������	
� ��������������������������������������

Svenska max. tryck 6,3 bar (90 psi)

Dansk maks. tryk 6,3 bar (90 psi)

Norsk maks. trykk 6,3 bar (90 psi)

Suomen kieli suurin paine 6,3 bar (90 psi)

Português pressão máx. 6,3 bar (90 psi)

!""#$%&' *+-��/1+2�#�����457�����8;<�

Polski =5>;��?<@A<CA<C�����4575�����8;<�

GC;>H�J�KCLO<A5 max. tlak 6,3 bar (90 psi)

QRTUCAK<A5 max. tlak 6,3 barov (90 psi)

magyar max. nyomás: 6,3 bar (90 psi)

QRTUCALK<A5 maks. tlak 6.3 bar (90 psi)

V<COWU<X�>5R45 =5>;��;RYZ<;�����457T�����8;<�

Latviski =5>;<=\R5<;�;8<C]<CA;�����4\7<�����8;<��

Hrvatski maksimalni tlak 6,3 bara (90 psi)

_T=`Af presiune max. 6.3bar (90psi)

�j�q������
�� �������	q�������457�����8;<�

Eesti keel max surve 6,3 bar (90 psi)

Türkçe =5>;��45;zA{����457�����8;<�

中文 最大压力6.3 bar (90 psi)

 6.3bar (90psi)

日本語 最大圧力 6.3 bar (90 psi)

   

Figure 1 
Max. air pressure = 6.3 bar 
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CP7741 CP7741-2

Square drive (“) }�~ }�~

Max. torque (reverse) (ft.lb) 715 715

Max. torque (reverse) (Nm) 970 970

Min. working torque (forward) (ft.lb) 90 90

Max. working torque (forward) (ft.lb) 510 510

Min. working torque (forward) (Nm) }~� }~�

Max. working torque (forward) (Nm) 690 690

Free speed (rpm) 10000 10000

Weight (kg) ~�~� ~���

Weight (lb) 4.96 5.18

Free air consumption (cfm) 4.45 4.45

�7CC�5<7�?TA;W=8O<TA��R�;� ~�} ~�}

Hose size (“) ��� ���

Min. hose size (mm) 10 10

Air inlet thread size (“) }�� }��

Width (mm) 76 76

Width (“) ~��� ~���

Length (mm) 194 ~��

Length (“) 7.64 9.65

Height (mm) 183 183

Height (“) ��~� ��~�
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.

Taiwan

���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����
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Technical Data 
CP7741 CP7741-2

Free speed (rpm) 10000 10000

Max. torque (reverse) (Nm) 970 970

Max. torque (reverse) (ft. lb) 715 715

Max. working torque (Nm) 690 690

Max. working torque (ft. lb) 510 510

Weight (kg) ~�~� ~���

Weight (lb) 4.96 5.18

 

Declarations
Noise and Vibration Declaration Statement

CP7741 CP7741-2

Sound pressure level 93 93

Vibration uncertainty 2.7 3.8
Vibration 8.5 9.4

Uncertainty 3 dB(A), in accordance with ISO 15744. For
Sound power level, add 11 dB(A).

·<475O<TA�;O5A]57]�¸��Q��~��~�¹~

These declared values were obtained by laboratory type testing
in accordance with the stated standards and are suitable for com¹
parison with the declared values of other tools tested in accor¹
dance with the same standards. These declared values
are not adequate for use in risk assessments and values
measured in individual work places may be higher. The actual
exposure values and risk of harm experienced by an individual
user are unique and depend upon the way the user
works, the workpiece and the workstation design, as well
upon the exposure time and the physical condition of the
user.

We, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, cannot be held 
liable for the consequences of using the declared values, instead 
Tº�U5RWC;�7C»C?O<AZ�O�C�5?OW5R�C¼8T;W7C��<A�5A�<A]<U<]W5R�7<;>�
assessment in a work place situation over which we have no 
control.

��<;�OTTR�=5H�?5W;C��5A]¹57=�U<475O<TA�;HA]7T=C�<º�<O;�W;C
is not adequately managed. An EU guide to managing handarm
vibration can be found by accessing �OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW��
index.php and selecting ‘Tools’ then ‘Legislation’.
We recommend a programme of health surveillance to detect
early symptoms which may relate to noise or vibration exposure,
;T�O�5O�=5A5ZC=CAO�87T?C]W7C;�?5A�4C�=T]<ÀC]�OT��CR8
prevent future impairment.

�º�O�<;�CÁW<8=CAO�<;�<AOCA]C]�ºT7�À¼OW7C]�588R<?5O<TA;¸
��C�AT<;C�C=<;;<TA�<;�Z<UCA�5;�5�ZW<]C�OT�O�C�=?�<AC¹
builder.
Noise and vibration emission data for the complete
machine should be given in the instruction manual
for the machine.

EU DECLARATION OF CONFORMITY
We, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, house Road,
_T?>��<RR��Q��~������]C?R57C�WA]C7�TW7�;TRC�7C;8TA;<4<R<OH�O�5O�
the product (with name, type and serial number, see front page) 
is in conformity with the following Directive(s):
2006/42/EC (17/05/2006)

Harmonized standards applied:
EN ISO 11148-6:2012

Authorities can request relevant technical information from:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C

Q5<AO¹�C74R5<A, 

Pascal ROUSSY 
Signature of issuer

Regional Requirements
WARNING
This product can expose you to chemicals including lead, 
which is known to the State of California to cause cancer 
and birth defects or other reproductive harm. For more 
information go to www.P65Warnings.ca.gov

Safety
Ç������Ç�Q��_Ç�¹���·������Q�_

WARNING Read all safety warnings, instructions, 
����������	
���
�����������	
���	����������������
product.

Failure to follow all instructions listed below may result in 
CRC?O7<?�;�T?>��À7C��87T8C7OH�]5=5ZC�5A]�T7�;C7<TW;�<A¯W7H�

������������
�
����
���
�������	
���	���������������
���

WARNING  All locally legislated safety rules regard 
�
���
��������	
��	�����	
��
�����
��
�
������������
respected at all times.

Statement of Use
• For professional use only.
• ��<;�87T]W?O�5A]�<O;�5??C;;T7<C;�=W;O�ATO�4C�=T]<ÀC]�<A���
 any way.
• Do not use this product if it has been damaged.
• If the product data or hazard warning signs on the product  
 cease to be legible or become detached, replace without   
 delay.
• The product must only be installed, operated and serviced  
� 4H�ÁW5R<ÀC]�8C7;TAACR�<A�5A�<A]W;O7<5R�CAU<7TA=CAO�
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CP7741 CP7741-2

93 93

2.7 3.8
8.5 9.4

ISO 15744
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 た部 品は交換してくださ 。
· ダウンタイムを最小限に保つには、次のサービス キ 
 ット をお勧めします。 チューンアップキット

廃棄

· この機器の処分は、それぞれの国の法律に従わな け 
 ればなりません。
· 損傷した、ひどく磨耗した、または不適切に機能 す 
 るデバイスはすべて、運転しないようにしなけ れば 
 なりません。
· 必ず技術メンテナンススタッフが修理を行ってく だ 
 さい。

有用な情報

ウェブサイト
アトラスコプコに Chicago Pneumatic: www.cp.com.
弊社のウェブサイトには、弊社製品、アクセサリ、ス ペ
ア部品、印刷物に関する情報が掲載されています。

生産国
Taiwan

著作権
© 著作権�~�}����������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

無断複写·複製·転載を禁ず。本書の内容の一部また は
全部を無断転載あるいは不正使用することは禁止さ れて
います。上記禁止行為は、特に商標、モデルの文 書化、
部品番号および図面に適用されます。認可済み の部品の
み使用してください。未認可の部品の使用に よって引き
起こされる一切の損傷または誤動作は、保 証責任または
製造物責任の対象とはなりません。

CP7741 CP7741-2

10000 10000

970 970

715 715

690 690

510 510

~�~� ~���

4.96 5.18

使用に関するステートメント

· 業務用専用です。
· 本製品とその付属品は絶対に改造しないでくださ   
 い。
· 損傷している場合は本製品を使用しないでくださ   
 い。
· 本製品のツールデータ、危険性の警告サインの読 み 
 取りができなくなったり、外れている場合、即 座に 
 交換してください。
· 本製品は、工業的環境において有資格の担当者の み 
 が設置、操作、修理するようにしてください。

使用目的
本製品は、木製、金属製、またはプラスチック製のネ ジ
付きファスナの取り付けと取り外しのために設計さ れて
います。屋内使用のみ。
その他の用途での使用は許可されていません。

製品の詳細説明書

操作

· ページの図をご覧ください。
· アクセサリーをツールに正しく固定します。
· 装置を接続してエア供給のクリーニングと乾燥を 行 
 います。
· 使用する前は毎回、ソケットが止め輪によって正 し 
 く保持されているかを確認してください。そうでな 
 い場合は、止め輪を交換する必要がありま す。
· ツールを始動させるには、トリガ(A)を使用しま す。 
 機械速度は、トリガへの圧力を上げると上昇 しま  
 す。停止するにはトリガを解除します。
· 回転を切り替えるには、スイッチ(B)を使用しま す。
· 正方向の出力を調整するには、レギュレータ (B)を 使 
 用します。

潤滑
エアラインに SAE #10 オイルのラインオイラーを使用 
し、1分当たり2滴に調節してください。

メンテナンスに関する注意事項

· すべてのコンポーネントの安全な取り扱いおよび 廃 
 棄については、現地国の環境規制に従ってくだ さ  
 い。
· メンテナンスおよび修理作業は、必ず元のスペア パ 
 ーツを使用して、資格を持った担当者が行う必 要が 
 あります。 技術的サービスに関するアドバイ スが必 
 要な場合やスペアパーツが必要な場合は、 メーカー 
 またはお近くの販売店までお問い合わせ ください。
· 偶発的な作動を回避するために、マシンが電源か ら 
 切断されていることを必ず確認してください。
· ツールを毎日使用している場合は、3 カ月毎にツー  
 ルを分解して点検してください。 破損または磨耗 し 
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Intended Use
This product is designed for installing and removing threaded 
fasteners in wood, metal or plastic. Indoor use only.

No other use permitted.

����������!�"#��$%&�����"�%&
Operation
QCC�ÀZW7C;�TA�85ZC���

• Fix the accessories properly to the tool.
• Connect device to a clean and dry air supply.
• Before each use, check if the socket is correctly held by   
 the retaining ring. If not, the retaining ring must be re  
 placed.
• To start the tool, use the trigger (A). Machine speed is in  
 creased by increasing pressure on the trigger. Release the  
 trigger to stop.
• To switch rotation, use the switch (B).
• �T�5]¯W;O�TWO8WO�8T½C7�<A�ºT7½57]��W;C�O�C�7CZWR5OT7��Å���

Lubrication
�;C�5A�5<7�R<AC�RW47<?5OT7�½<O��Q���Ê}��T<R��5]¯W;OC]�OT�O½T��~��
drops per minute. If an air line lubricator cannot be used, add air 
motor oil to the inlet once a day.

Maintenance instructions
• �	��	���	�����	�
�����
���	
��
������������	
���	��������
� ��
���
���
�����	����	�������	�	
�
���
• Maintenance and repair work must be carried out by   
� ÁW5R<ÀC]�8C7;TAACR�W;<AZ�TARH�T7<Z<A5R�;857C�857O;���TAO5?O��
 the manufacturer or your nearest authorised dealer for   
 advice on technical service or if you require spare parts.
• Always ensure that the machine is disconnected from   
 energy source to avoid accidental operation.
• Disassemble and inspect the tool every three 3 months if  
 the tool is used every day. Replace damaged or worn parts.
• To keep downtime to a minimum, the following service kit  
 is recommended : Tune-up kit

Disposal
• The disposal of this equipment must follow the legislation  
 of the respective country.
• All damaged, badly worn or improperly functioning devic 
 es MUST BE TAKEN OUT OF OPERATION.
• _C85<7�TARH�4H�OC?�A<?5R�=5<AOCA5A?C�;O5Ë�

Useful information

Country of origin
Taiwan

Website
Log in to Chicago Pneumatic: www.cp.com.

ÌTW�?5A�ÀA]�<AºT7=5O<TA�?TA?C7A<AZ�TW7�87T]W?O;��5??C;;T7<C;�
spare parts and published matters on our website.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV���
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

All rights reserved. Any unauthorized use or copying of the 
contents or part thereof is prohibited. This applies in particular to 
trademarks, model denominations, part numbers and drawings. 
Use only authorized parts. Any damage or malfunction caused 
by the use of unauthorised parts is not covered by Warranty or 
Product Liability.

Caractéristiques techniques
CP7741 CP7741-2

·<OC;;C�Í�U<]C��O7�=<A� 10000 10000

Couple max. (inverse) (Nm) 970 970

Couple max. (inverse) (ft. lb) 715 715

Couple max. de travail (Nm) 690 690

Couple max. de travail (ft. lb) 510 510

Poids (kg) ~�~� ~���

Poids (lb) 4.96 5.18

Déclarations
Déclaration relative au bruit et aux vibrations

CP7741 CP7741-2

Niveau de pression acous¹
tique
(dB(A))

93 93

Incertitude de vibration 2.7 3.8
Vibration 8.5 9.4

Incertitude de 3 dB(A), conformément à ISO 15744. Pour le
A<UC5W�]C�8W<;;5A?C�5?TW;O<ÁWC��5¯TWOC±�}}�]Å���

�T7=C�]C�U<475O<TA;�¸��Q��~��~�¹~

Les valeurs déclarées ont été obtenues lors d'essais de type
réalisés en laboratoire, conformément aux standards établis et
8CWUCAO�º5<7C�RÎT4¯CO�]C�?T=8575<;TA;�5UC?�RC;�U5RCW7;
déclarées d'autres outils testés selon les mêmes standards.
Les valeurs déclarées ne peuvent être utilisées dans le cadre
d'une estimation des risques et les valeurs relevées sur des postes 
de travail individuels peuvent s'avérer supérieures. Les valeurs 
d'exposition réelles et le risque de nuisance pour un utilisateur 
individuel sont uniques et dépendent de la manière dont l'utili¹
sateur travaille, de la pièce usinée, de l'organisation du poste de 
O75U5<R�CA�RW<¹=Ï=C�J�<R;�]Ð8CA]CAO�ÐZ5RC=CAO�]C�R5�]W7ÐC
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d'exposition et de la condition physique de l'utilisateur.

Notre société, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC,
ne peut en aucun cas être tenue responsable des conséquences de
�RÎWO<R<;5O<TA�]C;�U5RCW7;�]Ð?R57ÐC;�Í�R5�8R5?C�]C;�U5RCW7;�7C»ÐO5AO
l'exposition réelle dans l'évaluation des risques individuels dans 
un lieu de travail sur lequel nous n'avons aucun contrôle.

�CO�TWO<R�8CWO�?5W;C7�WA�;HA]7T=C�]C�U<475O<TA;�=5<A¹475;
s'il est mal utilisé. Un guide européen de gestion des vibrations
=5<A¹475;�C;O�]<;8TA<4RC�;W7�RC�;<OC��OO8¸��½½½�8ACW7T8�
CW�<A]C¼�8�8�CA�;ÐRC?O<TAA5AO�Ñ��TTR;�Ò�8W<;�Ñ�VCZ<;R5O<TAÒ�

Nous recommandons la mise en place d'un programme de
;W7UC<RR5A?C�=Ð]<?5RC�5ÀA�]C�]ÐOC?OC7�RC;�87C=<C7;�;H=8OÓ=C;
qui pourraient être dus à une exposition aux vibrations
J�RC;�87T?Ð]W7C;�]C�ZC;O<TA�8TW775<CAO�5RT7;�ÏO7C�=T]<ÀÐC;
8TW7�ÐU<OC7�WAC�ºWOW7C�]ÐÀ?<CA?C�

Si ce matériel est destiné aux applications embarquées :
Le niveau sonore est donné à titre indicatif à l'intention
du constructeur de machines. Les données de niveau
sonore et de vibrations pour la machine complète devront
ÀZW7C7�]5A;�RC�=5AWCR�]ÎWO<R<;5O<TA�]C�?COOC
dernière.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

Nous, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815
�RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������]Ð?R57TA;�;TW;�ATO7C
seule et entière responsabilité que le produit (dont le nom, le
OH8C�CO�RC�AW=Ð7T�]C�;Ð7<C�ÀZW7CAO�CA�87C=<Ô7C�85ZC��C;O�CA
conformité avec la ou les directives suivantes :
2006/42/EC (17/05/2006)

Normes harmonisées appliquées:
EN ISO 11148-6:2012

Les autorités peuvent obtenir les informations techniques
pertinentes en s’adressant à :
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C

Q5<AO¹�C74R5<A, 

Pascal ROUSSY 
Signature du déclarant

����������	
��������	
AVERTISSEMENT
Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques
comme le plomb qui est reconnu par l'État de Californie
comme cancérigène et causant des malformations 
congénitales ou autres anomalies de la reproduction. Pour
de plus amples informations, visitez www.P65Warnings.
ca.gov�O<R<;C±�WA�RW47<À?5OCW7�8ACW=5O<ÁWC�5UC?�]C�

Sécurité
�����Q�Ö���_�¹�_�����_��×�VÎ���V�Q����_

���!"#���$�%"�&�����'�
������������������
�������
et consignes de sécurité ainsi que les illustrations et les 
������*�����+��������
�+�����	��
�������������	�����

VC�ATA¹7C;8C?O�]C�OTWtes les instructions répertoriées ci¹
dessous peut entraîner un choc électrique, un incendie, des 
dégâts matériels ou un grave accident corporel.

3	
��������'�
������������������
�����������	
���
���
	���	��	��������	
����������*��������
��

AVERTISSEMENT Toutes les réglementations locale 
de sécurité en matière d'installation, d'utilisation et de 
�*�����	
��	���
���	�;	����<����������*���

Utilisation prévue
• Pour utilisation professionnelle uniquement.
• �C�87T]W<O�CO�;C;�5??C;;T<7C;�AC�]T<UCAO�ÏO7C�=T]<ÀÐ;�� �
 enaucune manière.
• Ne pas utiliser ce produit s'il a subi des dégâts.
• Si les vignettes apposées sur le produit pour indiquer les  
 données du produit ou des mises en garde ne sont plu   
 lisibles ou se décollent, les remplacer sans attendre.
• Le produit ne doit être installé que par un personnel quali 
� ÀÐ��]5A;�WA�CAU<7TAAC=CAO�<A]W;O7<CR�

Utilisation prévue
�C�87T]W<O�C;O�?TA{W�8TW7�8T;C7�CO�]Ð8T;C7�]C;�À¼5O<TA;�ÀRCOÐC;�
dans le bois, le métal ou le plastique. Utilisation en intérieur 
uniquement.

Aucune autre utilisation n’est autorisée.

$%&�����"�%&�&�'�"#(�!&�)�������"�
Fonctionnement

·T<7�RC;�ÀZW7C;�85ZC����

• Fixer les accessoires correctement sur l’outil.
• Raccorder l’appareil à une alimentation d’air propre et sec.
• ���
�����+������������	
��UÐ7<ÀC7�;<�R5�87<;C�C;O�?T77C?OC��
 ment maintenue par la bague d'arrêt. Dans le cas contraire,  
 la bague d'arrêt doit être remplacée.
• Pour démarrer l'outil, utiliser la gâchette (A). La vitesse de  
 la machine augmente en augmentant la pression sur la   
 gâchette. Relâcher la gâchette pour arrêter.
• Pour changer de rotation, utiliser le commutateur (B).
• �TW7�5¯W;OC7�R5�8W<;;5A?C�]C�;T7O<C�CA�=T]C�5U5AO��OTW7AC7��
 le régulateur (B).

�����������
�O<R<;C±�WA�RW47<À?5OCW7�8ACW=5O<ÁWC�5UC?�]C�RÎ�W<RC�Q���Ê}���Í�
WA�]T;5ZC�]C�]CW¼��~��ZTWOOC;�857�=<AWOC�
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CP7741 CP7741-2

自由速度 (rpm) 10000 10000

最大トルク（逆方向） (Nm) 970 970

最大トルク（逆方向） (ft. lb) 715 715

最大作動トルク (Nm) 690 690

最大作動トルク (ft. lb) 510 510

重量 (kg) ~�~� ~���

重量 (lb) 4.96 5.18

宣言

騒音と振動に関する宣言

CP7741 CP7741-2

音圧レベル (dB(A)) 93 93

振動の不確かさ 2.7 3.8
振動�=�;Ø� 8.5 9.4

不確かさ 3 dB(A)、ISO 15744準拠 音圧レベルtについて
は dB(A）準拠音響出力レベル用には 11 dB(A) を追加

振動規格： ISO 28927-2

これらの宣言値は、規定の基準に従って行われた実験
室環境でのテストにより得られたもので、同じ基準に
従ってテストされた他のツールの宣言値との比較に適
する。これらの宣言値は、リスク評価における使用に
は適しておらず、個々の作業現場における測定値が宣
言値を上回る場合もあり得る。実際の暴露値と個々の
使用者が被る被害は様々であり、使用者の作業方法、
作業対象物、作業環境、および使用者の暴露時間と健
康状態に依存 する。

当社 CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLCは、弊社
が管理できない作業場所の状況における個々のリスク
評価において、実際の露出を反映した値ではなく宣言
した値を使用した影響に対して責任を負うことはでき
ません。

本ツールの利用が適切に管理されていなければ、手腕
振動障害を引き起こすことがあります。手腕振動を管
理するための EU のガイドは、http://www.pneurop.eu/index.
phpにアクセスし、「ツール」、次に「法制」を選
択すれば見ることができます。

振動暴露によると思われる初期症状を発見するため
に、定期的な健康診断の実施が望ましい。これによ
り、将来の機能障害を防ぐための管理手法を見直すこ
とが可能となる。

本装置を固定して使用する場合、 放出騒音は機械組
立員への参考として表示してあ ります。完成機械用
の放出騒音および放出振動の データは機械の取扱説
明書に記載されています。 

EU 適合宣言
弊社CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse
Road, Rock Hill, SC 29730は、弊社製品（名称、タ
イプ、およびシリアル番号あり、フロントページ参
照）が次の指令に準拠していることを、当社のもっぱ
らの責任の下で宣言します：
2006/42/EC (17/05/2006)

適用する整合規格：
EN ISO 11148-6:2012

当局は、以下から関連する技術情報を取得できます。
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
Bobby Sands, BP10273 44818 Saint Herblain, France
Saint-Herblain,

Pascal ROUSSY

発行者による署名

地域の要件

警告

本製品によって、カリフォルニア州において癌や

出生異常、その他生殖能への悪影響を引き起こす

ことが知られている鉛などの化学物質に晒される

ことがあります。詳細情報については

����=>?@��
�
�������	� をご覧ください。

安全
捨てないでください - ユーザに渡してください

警告 本製品に付属するすべての安全警告、指示、

図、仕様をお読みください。

以下に列記したすべての指示に従わない場合、感

電、火災、物的損害および/あるいは重傷に至る危

険性があります。

今後の参考のために、すべての警告と注意事項を

保管しておいてください。

警告 設置、運転、およびメンテナンスに関連す

る、地域で制定された安全基準は常に順守されな

ければなりません。
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果没有，则必须更换定位环。
· 如要启动该工具，请使用扳机 (A)。通过增大施加在 
触发器上的压力来提高机器速度。松开扳机可停 止。
· 如要切换旋转，请使用开关 (B)。
· 如要调节前进输出功率，请使用调节器 (B)。

检验
使用空气管路润滑器加入 SAE #10 机油进行润滑，调整 为每
分钟两 (2) 滴。

维护说明

· 请遵守当地的国家环境法规，安全处理和弃置所有 组 
 件。
· 必须由合格人员使用原装备件进行维护和修理工 作。 
 如果需要关于技术维修的建议或者需要备件，请与制 
 造商或最近的授权经销商联系。
· 务须确保机器断开与能源的连接，以免意外运行。
· 如果工具每天都使用，请每 3 个月拆下并检查工具 一 
 次。 更换受损或磨损的部件。
· 为了最大程度减少停工时间，建议使用以下维修套   
 件： 调试套件

处置
· 必须根据相应国家/地区的法规处置本设备。
· 所有受损、严重磨损或工作异常的器件都不能继续
投入使用。
·· 仅可由技术维护人员进行维修。

有用的信息

原产地

Taiwan 

网站
登录到 Chicago Pneumatic: www.cp.com.
您可以从我们的网站上找到关于我们产品、附件、备件和已
发布事件的信息。

版权所有
© 版权所有 2021, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC,
1815 Clubhouse Road, Rock Hill, SC 29730

保留所有权限。禁止对此内容或其部分内容进行任何未
经授权的使用或复制。本规定专门适用于商标、型号名
称、部件编号和图纸。请仅使用经授权的部件。保修或
产品责任不包括任何由于使用未经授权的部件而造成的
损坏或故障。

技術データ

机构能从
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
Bobby Sands, BP10273 44818 Saint Herblain, France获取技
术信息
Saint-Herblain,

Pascal ROUSSY
签发者签名

区域性要求

警告

该产品可能会使您暴露于化学物质（包括铅），加 利
福尼亚州已明确铅可导致癌症和先天缺陷或其他 生殖
危害。更多信息请访问 ����=>?@��
�
�������	�

安全
切勿丢弃 – 请交给使用者

警告 阅读随本产品提供的所有安全警告、说明、图 解
和规格。

不遵守下列全部说明可能导致电击、火灾、财产损 失
和/或严重的伤害。

保存所有警告和说明书以备查阅。

警告 安装、操作以及维护过程中必须始终遵守当地 的
安全法规。

使用声明

· 仅供专业使用。
· 此产品及其附件不得以任何形式进行改造。
· 如果此产品已损坏，则不得使用。
· 如果产品上的产品数据或危险警示牌不再清晰可读 或
已脱落，请立即更换。 
· 该产品必须只能由具有相关资质的人员在工业环境 中
安装、操作和维护。

预期用途
 此产品用于安装和拆卸木制、金属制或塑料制的螺纹扣  
件。仅供室内使用。
 不得用于其它用途。

产品特定说明

操作

· 参见第3 页的图示。
· 将配件正确固定到工具上。
· 将装置连接到干净、干燥的气源。
· 每次使用前，检查插座是否通过定位环正确固定。如
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Consignes de maintenance
• !������D������*�����
����	
���
���	

���
������� �
� �	�������
���������	����*�������*����
����	�������� �
 composants en toute sécurité.
• Les travaux de maintenance et de réparation doivent être  
� CËC?OWÐ;�857�WA�8C7;TAACR�ÁW5R<ÀÐ�Í�RÎ5<]C�]C�8<Ô?C;�]C�7C�
 change d'origine. Prendre contact avec le fabricant ou le   
 revendeur agréé le plus proche pour obtenir des conseils   
 techniques ou pour tout besoin de pièces de rechange.
• ·C<RRC±�Í�OTW¯TW7;�]Ð475A?�C7�R5�=5?�<AC�]C�R5�;TW7?C�� �
 d'énergie pour éviter toute mise en fonctionnement   
 accidentelle.
• Démontez et contrôlez l'outil tous les trois (3) mois si   
 vous l'utilisez quotidiennement. Remplacez les pièces   
 usées ou endommagées.
• �ÀA�]C�R<=<OC7�5W�;O7<?O�=<A<=W=�RC;�8Ð7<T]C;�]Î<==T4<R��
 isation, le kit d'entretien suivant est conseillé : Kit de mise  
 au point.

Élimination
• L'élimination de ce matériel doit se faire conformément à 
 la législation en vigueur dans le pays concerné.
• Tous les appareils endommagés, sévèrement usés ou ne  
 fonctionnant pas correctement DOIVENT ÊTRE MIS   
 HORS SERVICE.
• Seuls les membres de l'équipe de maintenance technique  
� ;TAO��54<R<OÐ;�Í�CËC?OWC7�]C;�7Ð8575O<TA;�

$%*��+)�"�%&���",!&
Pays d'origine
Taiwan

Site web
�TAAC?OC±¹UTW;�Í���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�

Sur notre site Web, vous trouverez des informations concernant
nos produits, accessoires et pièces de rechange ainsi que
la documentation qui s'y rapporte.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Tous droits réservés. Toute utilisation non autorisée ou copie
de tout ou partie du présent document est interdite. Ceci s'appli¹
que plus particulièrement aux marques de commerce, dénomina¹
tions de modèles, références et schémas. Utiliser exclusivement 
les pièces autorisées. Tout dommage ou dysfonctionnement
causé par l'utilisation d'une pièce non autorisée ne sera pas cou¹
vert par la garantie du fabricant ou la responsabilité du fait des 
produits.

Technische Daten
CP7741 CP7741-2

�7C<C�Ç7C�±5�R��=<A¹}� 10000 10000

Max. Drehmoment (Linkslauf) 
(Nm)

970 970

Max. Drehmoment (Linkslauf) 
(ft. lb)

715 715

Max. Arbeitsdrehmoment (Nm) 690 690

Max. Arbeitsdrehmoment (ft. lb) 510 510

Gewicht (kg) ~�~� ~���

Gewicht (lb) 4.96 5.18

Erklärungen

Statement zur Geräusch & Vibrations Dekla-
ration

CP7741 CP7741-2

Schalldruckpegel (dB(A)) 93 93

Vibrationsunsicherheit 2.7 3.8
Vibration 8.5 9.4

Unsicherheit 3 dB(A), gemäß ISO 15744. Für Schalldruckpegel
plus 11 dB(A)

·<475O<TA;;O5A]57]¸��Q��~��~�¹~

Diese angegebenen Werte wurden während eines Laborversuchs
gemäß der vorgegebenen Normen durchgeführt und
sind zum Vergleich mit angegebenen Werten anderer
Werkzeuge geeignet, welche gemäß derselben Normen
geprüft wurden. Diese angegebenen Werte reichen für eine
Verwendung in der Risikobewertung nicht aus, wobei Werte
gemessen an den verschiedenen Arbeitsplätzen höher liegen
können. Die tatsächlichen Expositionswerte und das
Gefährdungsrisiko, welchen die einzelne Bedienperson aus¹
gesetzt ist, sind einmalig und hängen von der Arbeitsweise
der Bedienperson, dem Werkstück und der Auslegung des
Arbeitsplatzes ab, sowie von der Expositionsdauer und der
physischen Verfassung der Bedienperson.

Wir, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, können
nicht für Folgen, die sich aus der Verwendung der von uns
angegebenen Werte statt der realen Belastungswerte für die
Risikoeinschätzung einer Arbeitsplatzsituation ergeben, haftbar
ZC=5?�O�½C7]CA��]5�½<7�5Wº�]<C;C�>C<ACA��<A»W;;��54CA�

Dieses Werkzeug kann bei nicht angemessener Verwendung
C<A��5A]¹�7=¹·<475O<TA;;HA]7T=�UC7W7;5?�CA���<ACA���VC<O¹
º5]CA��]C7�;<?��=<O��5A]¹�7=¹·<475O<TA�4Cº5;;O��ÀA]CA
Sie unter �OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8�und durch
Auswahl von „Werkzeuge“ und „Gesetzgebung“.
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Wir empfehlen ein Programm zur Gesundheitsüberwachung,
durch welches frühe Symptome erkannt werden können, welche 
auf die Vibrationsexposition zurückgeführt werden könnten, so 
dass die Abläufe der Maßnahmen daraufhin so geändert werden 
können, dass zukünftige Beeinträchtigungen vermieden werden.

Wenn dieses Gerät für Einbauanwendungen vorgesehen
ist:
Angaben zur Geräuschemission dienen als Richtwert für
den Gerätebauer. Für das komplette Gerät geltende
�C7ÚW;?�¹�WA]�·<475O<TA;C=<;;<TA;]5OCA�;TRROCA�<A�]C7
zum Gerät gehörenden Bedienungsanleitung aufgeführt
werden.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Wir, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Club¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������C7>RÚ7CA��<C7=<O�<A�5RRC<A<ZC7�
Verantwortung, dass dieses Produkt (mit Bezeichnung, Typ und 
Seriennummer laut Deckblatt) die Anforderungen der folgenden 
Richtlinie(n) erfüllt:
2006/42/EC (17/05/2006)

Angewandte harmonisierte Normen:
EN ISO 11148-6:2012

Behörden können relevante technische Informationen anfordern
von:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C

Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Unterschrift des Ausstellers

Regionale Anforderungen
WARNUNG

Dieses Produkt kann Sie Chemikalien, einschließlich Blei, 
aussetzen, was nach Kenntnis des Bundesstaats Kali¹
fornien zu Krebserkrankungen und Geburtsfehlern oder 
;TA;O<ZCA�Q?�Ú]CA�5=��T7O8»5A±WAZ;;H;OC=�ºÛ�7CA�>5AA��
ÜC<OC7C��AºT7=5O<TACA�ÀA]CA�Q<C�WAOC7�www.P65Warn¹
ings.ca.gov

Sicherheit
������Ü��Ü�_����¹����Å����Ý�_�Ü����_V�����

WARNUNG Lesen Sie alle mit diesem Produkt gelief-
����
��������������
��������
�����
��
���������
��
�
�
����D��Q���	
�
�

Eine Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu Strom¹
;?�RÚZCA��Å7ÚA]CA��Q5?�;?�Ú]CA�WA]�T]C7�C7A;O�5ºOCA�
Verletzungen führen.

X������
����������@��
��
�������
���
�����
��
�D���
künftigen Verwendung auf.
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Nutzungserklärung
• Nur zum Gebrauch durch ausgebildete Fachkräfte.
• Ç<C;C;��7T]W>O�WA]�;C<A�ÝW4C�Þ7�]Û7ºCA�<A�>C<AC=��5RR
• =T]<À±<C7O�½C7]CA�
• Benutzen Sie dieses Produkt nicht, wenn es beschädigt ist.
• Wenn die Produktdatenschilder oder Gefahrenwarnschil  
 derunleserlich werden oder sich ablösen, sind diese sofort  
 zu ersetzen.
• Das Produkt darf nur von geschulten Fachkräften und   
 nur in Industrieumgebungen installiert, bedient und   
 gewartet werden.

Vorgesehener Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für das Einsetzen und Entfernen von Gewin¹
]C;?�75W4CA�<A��TR±���CO5RR�T]C7�´WA;O;OTË�>TA±<8<C7O���W7�±W7�
Verwendung in Innenräumen.

Sonstige Verwendungen sind unzulässig.

�����-�&�!."#&�/!��%0!"&�%1!%
Bedienung
Siehe Abbildungen auf Seite 3.

• ÅCºC;O<ZCA�Q<C�]5;�ÝW4C�Þ7�>T77C>O�5=�ÜC7>±CWZ�
• Verbinden Sie das Gerät mit einer sauberen und trockenen  
 Luftzufuhr.
• �	��;�����[�������: Prüfen Sie, ob die Stecknuss orrekt  
 vom Federring gehalten wird. Falls nicht, muss der Feder 
 ring ersetzt werden.
• Starten Sie das Werkzeug mit dem Drücker (A). Die   
 Maschinendrehzahl wird erhöht, indem der Druck auf den  
 Drücker erhöht wird. Lassen Sie den Drücker los, um   
 anzuhalten.
• Verwenden Sie den Schalter (B), um die Drehrichtung zu  
 ändern.
• Verwenden Sie den Regler (B), um die Ausgangsleistung  
 Vorwärtslauf anzupassen.

Schmierung
Benutzen Sie eine Druckleitungsschmierung mit ÖL vom Typ 
Q���Ê}���QOCRRCA�Q<C�]<C��CAZC�5Wº�±½C<��~���7T8ºCA�87T��<AWOC�
ein.
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��	������Dh��;���
• �8>T8C;�WA�7C=TAO]574<�¯\UC<?�>U5R<À?ëO5=�8C7;TA\R5=���
� <±=5AOT¯TO�O<>5<�T7<ì<A\R\;�7C±C7;�]5í5;��Q5±<A<CO<C;�57�� �
� 75ïTO\¯W�U5<�OWU\>T�8<RAU57TOT�]ðRC7<��R5<�;5òC=OW�>TA� �
� ;WRO\?<¯5;��857�OC�A<;>T�58>T8<�U5<�¯5�AC8<C?<CL5=5;�� �
� 7C±C7UC;�]5í5;�
• ·<CA=ë7�8\7R<C?<A<CO<C;��>5�=5LðA5�<7�5O;RëZO5�AT�CAC7ì<¯5;��
� 5UTO5��R5<�<±U5<7ðOT;�AT�AC¯5WL5;�]574<A\L5A5;�
• ÇC=TAOë¯<CO�WA�8\745W]<CO�<A;O7W=CAOW�<>�8ë?���=ëACL<C=���
� ¯5�<A;O7W=CAO;�O<C>�R<COTO;�>5O7W�]<CAW���T=5<A<CO�4T¯\O\;��
� U5<�AT]<RWL\;�]5í5;��
• V5<�;5=5±<A\OW�]ð>;O\U<�Rð]±�=<A<=W=5=��<COC<?5=;�� �
� <±=5AOTO�L\]W�58>T8C;�>T=8RC>OW¸�=�������_b�
���� �
 komplekts

�����������
• õð;�<C>\7O5;�WO<R<±\?<¯5<�¯\ATO<C>��<CUë7T¯TO�5OO<C?ðZ\;�U5R;O;��
� R<>W=]TL5AW�
• ·<;W�4T¯\OT��;=5Z<�ATR<COTOT�U5<�AC857C<±<�]574T¯TLT;�<C7ðKW��
 �j�=&Z�"v3#x��#!�xv=v!"!�Z3.
• _C=TAOW�]7ð>;O�UC<>O�O<>5<�OC�A<;>\;�58>T8C;�8C7;TA\R;�

2��!�31)�"%*��+4�"5)
Izcelsmes valsts

Taiwan 

Vietne
�<C;5><CO<C;�U<COAë���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
Ö÷;�U575O�5O75;O�<AºT7=\?<¯W�857�=÷;W�<±;O7\]\¯W=<C=��8<C]C7W=<¹
C=��7C±C7UC;�]5í\=�WA�8W4R<?ëO5¯<C=�=5OC7<\R<C=�=÷;W�U<COAë�

�������	���	
���WOT7O<C;ð45;�~�~}���������������������TTR��T�
VV���}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

·<;5;�O<C;ð45;�85OW7ëO5;��Q5OW75�U5<�O\�]5í5;�AC5Oí5WO5�<±=5AOTL5A5�
U5<�>T8ëL5A5�<7�5<±R<CZO5���O�;CU<Lø<�O5;�5OO<C?5;�W±�87CKW�±ð=ë=��
=T]CíW�AT;5W>W=<C=��]5íW�AW=W7<C=�WA�75;ë¯W=<C=���±=5AOT¯<¹
CO�O<>5<�5Oí5WO5;�]5í5;��ÅT¯\¯W=W;�U5<�]574ð45;�O75W?ë¯W=W;��>W7W;�
<±75<;ð¯W;<�AC5Oí5WOW�]5íW�R<COTL5A5��AC;C]±�Z575AO<¯5�U5<�75ïTO\¯5�
5O4<R]ð45�857�87T]W>OW�

技术参数

CP7741 CP7741-2

空载转速（转/分钟） 10000 10000

最大扭矩（反向） (Nm) 970 970

最大扭矩（反向） (ft. lb) 715 715

CP7741 CP7741-2

最大工作扭矩(Nm) 690 690

最大工作扭矩
(ft. lb)

510 510

重量 (kg) ~�~� ~���

重量 (lb) 4.96 5.18

声明

噪音与振 声明

CP7741 CP7741-2

声压水平 (dB(A)) 93 93

振动不确定性 2.7 3.8
振动 �=�;Ø� 8.5 9.4

不确定度 3 dB(A)，根据 ISO 15744。声功率级增加 11
dB(A)
振动标准： ISO 28927-2

以上声明值是根据一定标准获得的实验室测量值，可以 与
使用其它工具按照相同标准所测得的声明值进行对 比。这
些声明值不适合用于风险评估，在个别工作地点 测出的值
可以会更高。每个用户所经历的实际接触值和 损害风险都
各不相同，这取决于用户的工作方式，工 件、工作站设计
以及接触时间和用户的身体状况。

我们（CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC）郑重声
明：对于在不受我们控制的工作场所状况下进行的单独
风险评估，如使用声明值而非实际暴露值，则我们对后
果概不负责。

如果该工具在使用时未经适当管理，则可能会导致手臂 振
动综合症。有关预防手臂振动的 EU 指南，请通过访 问
http://www.pneurop.eu/index.php并选择“工具” - “法 规”
进行查看。

我们建议制定一个健康监督方案，以尽早检测出可能与 振
动接触相关的早期症状，从而对管理程序进行修改，避免今
后造成损害。

如果本设备适合于拧紧机系统：
所提供的噪声排放信息可供机器装配者参考。整套
机器的噪声和振动发射数据应在机器的指导手册中
提供。

EU 符合性声明
我们（CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse 
Road, Rock Hill, SC 29730）全权声明，本产品 （名称、型号
和序列号，请见首页）符合以下指令：
2006/42/EC (17/05/2006)

应用的协调标准：
EN ISO 11148-6:2012
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vai smagas traumas. 

������h;������������`��
h;������
�
	�h�`;���������
�hQ����DD�|���

X!z{#%vxZ$��=���h�`���;h���_�	����������_;�����	b`-
����
	���Q�����Q�������������D��D��h�`b�
����Q���-
��h��;���
��Q	��

Produkta pielietojums
• �<>5<�87TºC;<TA\R5<�R<COTL5A5<�
• õT�87T]W>OW�WA�O\�85RðZ587ð>T¯W=W�5<±R<CZO;�¯C4>\]\�UC<]\��
� 8\7UC<]TO�
• �C<±=5AOT¯<CO�LT�87T]W>OW��¯5�O5;�<7�4T¯\O;�
• Ö5�87T]W>O5�]5O<�U5<�4ð;O5=ð45;�47ð]<A\¯W=5�±ð=C;�W±�87T�
� ]W>O5�U5<7;�A5U�;5R5;\=5;�U5<�5ORð=ë¯5;��AC>5Uë¯TO<C;�AT� �
� =5<A<CO�O\;�
• õT�87T]W>OW�]7ð>;O�W±;O\]ðO��R<COTO�WA�58>5R8TO�O<>5<�>U5R<��
� À?ëO5�8C7;TA5�7÷8A<C?<;>\�=TAO\ï5;�U<]ë�
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õ<;�87T]W>O;�857C]±ëO;�UðOòTOW�;O<87<A\¯W=W�<C;>7÷U�ëL5A5<�WA�
<±;>7÷UëL5A5<�AT�>T>5��=CO\R5�U5<�8R5;O=5;5;���<>5<�R<COTL5A5<�
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• �57C<±<�8<C;O<87<A<CO�8<C]C7W=W;�8<C�7ð>5�
• �<C;Rë]±<CO�<C7ð?<�Oð75�WA�;5W;5�Z5<;5�85]CUC<�
• �<7=;�>5O75;�R<COTL5A5;�7C<±C;�8\745W]<CO��U5<�À>;\?<¯5;�� �
� Z7C]±CA;�857C<±<�OW7�R<Z±]W���7COë¯\�Z5]ð¯W=\�À>;\?<¯5;�� �
� Z7C]±CA;�<7�¯\AT=5<A5�
• V5<�85R5<;OW�7ð>W��<±=5AOT¯<CO�=ëRðO<�������C>\7O5;�\O7W=W���
� U57�85R<CR<A\O��85R<CR<ATO�;8<C]<CAW�W±�=ëRðO<���OR5<]<CO�� �
� =ëRðO<��R5<�58OW7ëOW�
• V5<�8\7;RëZOW�7TO\?<¯W��<±=5AOT¯<CO�;Rë]±<��Å��
• V5<�7CZWRëOW�<±C¯5;�¯5W]W�87<C>LZ5<O5;�7Cïð=\��<±=5AOT¯<CO��
 regulatoru (B).

"##$���
�±=5AOT¯<CO�Z5<;5�U5]5�CííAð?W�57�Q���Ê}��CííW��>5;�AT7CZWRëO5�W±�
]<U<C=��~��8<R<CA<C=�=<A÷Oë�

5O4<R;OTL<�AT7\]ðO5¯<C=�;O5A]57O<C=��WA�<7�8<C=ë7TO5;�;5Rð]±<A\L5¹
A5<�57�?<OW�7ð>W�]C>R57ëO5¯\=�Uë7Oð4\=��>5;�OC;OëO5;�5O4<R;OTL<�
L<C=�85L<C=�;O5A]57O<C=��õð;�]C>R57ëO\;�Uë7Oð45;�A5U�8<C=ë7TO5;�
<±=5AOTL5A5<�7<;>5�ATUë7Oë¯W=T;��WA�5O;CU<Lø\;�]5745U<CO\;�
UC<>OT�=ë7ð¯W=W�7C±WRO\O<�U57�4÷O�R<CR\><���5>O<;>\;�<C]574ð45;�
Uë7Oð45;�WA�>5<Oë¯W=5�7<;>;�5O;CU<Lø5=�R<COTO\¯5=�<7�WA<>\R;�WA�
5O>57ðZ;�AT�R<COTO\¯5�]5745�85òë=<CA<C=��UC<?5=\�]5745�WA�]574¹
;O5?<¯5;�W±4÷UC;��>\�57ð�AT�<C]574ð45;�R5<>5�WA�R<COTO\¯5�À±<;>\�
;O\UT>í5�

�ë;��CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC��ACC;5=�5O<R]ðZ<
857�<±=5AOTL5A5;�;C>\=�57�ATOC<>O5¯\=�Uë7Oð4\=��OT�Uë7Oð4W�
U<CO\��>5;�857\]\�85O<C;T�5O4<R]C;�7C5>?<¯W��<A]<U<]W\RT�7<;>5�
<±Uë7Oë¯W=W�]5745�U<CO\��>W7W�=ë;�ACU575=�<COC>=ëO�
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8R5W>;OW�7T>W�U<47\?<¯W�U57�5O75;O�<CC¯TO��OO8¸��½½½�8ACW7T8��CW�
<A]C¼�8�8�WA�5OR5;TO�ý_ð><ý��O5]�ýV<>W=<ý�

�C;5>\=�<±=5AOTO�UC;CRð45;�ATUë7TL5A5;�87TZ75==W��R5<�5O>R\OW�
5Z7ðAW;�;<=8OT=W;��>5;�U57ëOW�4÷O�;5<;OðO<�57�U<47\?<¯5;�<C]574ð¹
4W��U5<�U57ëOW�=5<AðO�5O4<R;OTLT�]5745�T7Z5A<±\?<¯W��AC8<Cí5W¯TO�
OW78=\>W�;O\UT>í5�85;R<>O<A\L5AT;�

Ö5�Lð�<C>\7O5�<7�857C]±ëO5�;O5O<;><C=�8<CR<COT¯W=<C=¸
�7T>Lò5�C=<;<¯5;�Uë7Oð45�<7�857C]±ëO5�=5LðAW�75ïTO\¯<C=�
�7T>Lò5�WA�U<47\?<¯W�C=<;<¯5;�]5O<�857�U<;W�=5LðAW�
¯\;A<C]±
=5LðA5;�<A;O7W>?<¯W�7T>5;Z7\=5O\�
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!"+��,/0)2�
�ë;���������������������TTR��T��VV���}�}���RW4�TW;C�
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������U<CA8C7;TA<;><�W±òC=TO<C;�5O4<R]ð¹
4W��85±<òT¯5=��>5�87T]W>O;��57�AT;5W>W=W��O<8W�WA�;ë7<¯5;�AW=W¹
7W��>5;�5O7T]5=<�O<OWRR58\��5O4<R;O�L5<�]<7C>OðU5<�¹�\=�¸
2006/42/EC (17/05/2006)

�<C=ë7TO<C�;5;>5òTO<C�;O5A]57O<¸
EN ISO 11148-6:2012

�C;O\]C;�U57�8<C875;ðO�AC8<C?<CL5=T�OC�A<;>T�<AºT7=\?<¯W�AT¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

�±;A<C]±ë¯5�8575>;O;

,�4�����	
���	���	
X!z{#%vxZ$�

õ<;�87T]W>O;�U57�¯÷;�85>í5WO�øð=<;>T�U<CRW�58]75W]ë¯W¹
=5=��OT;O578�;U<A5=��>W7L�´5R<ºT7A<¯5;�LO5O\�<7�±<A\=;�
>\�Uëï5�WA�<C]±<=OW�]CºC>OW�<±75<;ðO\¯;��>\�57ð�?<OW�7C87T¹

Impact Wrench

© CHICAGO PNEUMATIC - 8940176495 11

Wartungsanweisungen
• ÝW7�;<?�C7CA��5A]�54WAZ�WA]��AO;T7ZWAZ�5RRC7�´T=8T� �
� ACAOCA�;<A]�]<C�Þ7OR<?�CA��=½CROUT7;?�7<ºOCA�<=�¯C½C<R<� �
 gen and zu befolgen.
• Ü57OWAZ;¹�WA]��A;O5A];CO±WAZ;574C<OCA�]Û7ºCA�5W;�R<CþR<?���
� UTA�ÁW5R<À±<C7OC=��C7;TA5R�WA]�WAOC7�·C7½CA]WAZ�UTA�� �
� �7<Z<A5R¹�7;5O±OC<RCA�]W7?�ZCºÛ�7O�½C7]CA��ÜCA]CA�Q<C���
 sich an den Hersteller oder den nächsten Händler, wenn   
 Sie Rat zum technischen Service oder Ersatzteile benöti  
 gen.
• Stets darauf achten, dass die Maschine von der Energi  
 equelle getrennt ist, um ein ungewolltes Inbetriebsetzen zu  
 vermeiden.
• Das Werkzeug alle drei Monate auseinanderbauen und   
� Û4C787ÛºCA��½CAA�C;�OÚZR<?��4CAWO±O�½<7]��Q?�5]�5ºOC�WA]��
 oder verschlissene Teile sind zu ersetzen.
• Um die Ausfallzeiten so gering wie möglich zu halten,   
 wird das folgende Instandhaltungskit empfohlen: Tune-up  
 Kit

Entsorgung
• Bei der Entsorgung dieses Geräts müssen die gesetzlichen  
 Vorschriften befolgt werden.
• Schadhafte, stark abgenutzte oder fehlerhaft funktionie  
 rende Geräte MÜSSEN AUSSER BETRIEB GENOM  
 MEN WERDEN.
• Reparaturen nur durch technisches Wartungspersonal.

29�.,"�/!�$%*��+)�"�%!%
Herkunftsland
Taiwan

Website
Anmeldung bei Chicago Pneumatic: www.cp.com.
�Wº�WA;C7C7�ÜC4;<OC�ÀA]CA�Q<C��AºT7=5O<TACA�±W�WA;C7CA
�7T]W>OCA��ÝW4C�Þ7�WA]��7;5O±OC<RCA�;T½<C�]<UC7;C�·C7ÞËCAOR<¹
chungen.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Alle Rechte vorbehalten. Jeglicher nicht autorisierte Gebrauch
sowie das Kopieren der Inhalte ganz oder in Teilen ist
verboten. Dies gilt insbesondere für Handelsmarken, Modellbe¹
zeichnungen,
�7O<>CRAW==C7A�WA]�ÝC<?�AWAZCA��·C7½CA]CA
Sie ausschließlich Originalbauteile. Schäden oder
Fehlfunktionen, die durch den Einsatz unzulässiger Bauteile
entstehen, sind nicht von der Garantie oder Produkthaftung
abgedeckt.

Datos técnicos
CP7741 CP7741-2

Velocidad en vacío (rpm) 10000 10000

Máx. par (inversión) (Nm) 970 970

Máx. par (inversión) (ft. lb) 715 715

��¼��857�]C�O7545¯T���=� 690 690

��¼��857�]C�O7545¯T��ºO��R4� 510 510

Peso (kg) ~�~� ~���

Peso (lb) 4.96 5.18

Declaraciones
Declaración sobre ruido y vibraciones

CP7741 CP7741-2

Nivel de presión acústica 
(dB(A))

93 93

Incertidumbre de vibraciones 2.7 3.8
Vibración 8.5 9.4

Incertidumbre 3 dB(A), de acuerdo con ISO 15744. Para
nivel de potencia acústica, añada 11 dB(A)

�T7=5�;T47C�U<475?<TAC;¸��Q��~��~�¹~

Los valores declarados han sido obtenidos en ensayos de labora¹
torio realizados según la normativa indicada y pueden utilizarse
para compararlos con los valores declarados para otras herra¹
mientas que hayan sido ensayadas siguiendo la misma normati¹
va. Los valores declarados no se pueden utilizar para evaluación 
]C�7<C;ZT;�H�RT;�U5RT7C;�T4OCA<]T;�CA�?5]5�RWZ57�]C�O7545¯T�8T¹
drían alcanzar cifras superiores. Los valores reales de exposición 
y de riesgo de daños para cada individuo dependen del sistema 
]C�O7545¯T�]CR�W;W57<T��]CR�]<;C�T�]CR�8WC;OT�]C�O7545¯T�H�]C�R5�
pieza, y también del tiempo de exposición y del estado físico del 
usuario.

Nosotros, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, no
tendremos responsabilidad alguna por las consecuencias del
uso de los valores declarados en lugar de unos valores que
7C»C¯CA�R5�C¼8T;<?<�A�7C5R��CA�WA5�CU5RW5?<�A�]C�7<C;ZT;�<A]<U<]¹
W5RC;�CA�WA5�;<OW5?<�A�]C�O7545¯T�;T47C�R5�ÁWC�AT�OCAC=T;
control alguno.

Esta herramienta puede causar síndrome de vibración si su
uso no se administra de forma adecuada. Puede encontrar una
ZW²5�]C�R5����;T47C�?�=T�=5AC¯57�R5�U<475?<�A�=5AT¹475±T
accediendo a �OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8 y seleccionando
"Tools" (Herramientas) y "Legislation" (Legislación).

Se recomienda mantener un programa de control sanitario de
detección precoz de los síntomas relacionados con la exposición
5�U<475?<TAC;��?TA�T4¯COT�]C�=T]<À?57�RT;�87T?C]<=<CAOT;�]C
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gestión y así evitar posibles discapacidades.

�;OC�CÁW<8T�C;O��]<;C�5]T�8575�58R<?5?<TAC;�]C�=TAO5¯C
]C�;W¯C?<�A¸
La emisión de ruido se indica a modo de guía para el
fabricante de la máquina. Los datos de emisiones de
ruido y vibraciones de toda la máquina deberán incluirse
en el manual de instrucciones de esta.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA CO-
MUNIDADE EUROPEIA
Nós, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Club¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������]C?R575=T;��;T4�AT;;5�
exclusiva responsabilidade, que este produto (com nome, tipo e 
número de série, ver primeira página) está em conformidade com 
a(s) seguinte(s) Diretiva(s):
2006/42/EC (17/05/2006)

Normas harmonizadas aplicadas:
EN ISO 11148-6:2012

As autoridades podem solicitar informações técnicas pertinentes
de:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Assinatura do emissor

Requisitos regionales
ADVERTENCIA

Este producto le puede exponer sustancias químicas, como 
plomo, considerado por el Estado de California como 
causante de cáncer y de malformaciones congénitas u otros 
daños reproductivos. Para más información visite www.
P65Warnings.ca.gov

Requisitos regionales

Seguridad

���Q�_·�_�¹����_���_��V��Q��_��

�{��!"�%3#��&����	���������������
�������
�����-
��	
�������������	
���������������	
����������������
suministradas con este producto. 

Si no se siguen todas las instrucciones que se indican a 
continuación pueden producirse descargas eléctricas,  in¹
?CA]<T;��]5�T;�CA�R5�87T8<C]5]�H�T�RC;<TAC;�Z75UC;�

[�������	���������������
��������
�������	
�������
futuras consultas.

ADVERTENCIA Respete siempre todas las normas de 
��������������������������
�������}
����
��	
����
�	���
��
��
����
�	����������	���������������}
��	����

Declaración de uso
• Solo para uso profesional.
• �T�;C�]C4C�=T]<À?57�A<AZ�A�5;8C?OT�]C�C;OC�87T]W?OT�A<��
 de sus accesorios.
• No utilice este producto si está dañado.
• Si los datos del producto o las señales de advertencia de   
� 8CR<Z7T�CA�CR�87T]W?OT�]C¯5A�]C�;C7�RCZ<4RC;�T�;C�]C;87CA� �
 den, sustitúyalas sin demora.
• QTRT�8C7;TA5R�?W5R<À?5]T�8WC]C�<A;O5R57��T8C757�H�7C5R<±57��
 servicios en el producto en un entorno industrial.

Uso previsto
Este producto está diseñado para la instalación y extracción de 
uniones roscadas en madera, metal o plástico. Solamente para 
uso en interiores.

No se permite ningún otro uso.

$%&�����"�%!&�!&�!�:#�)&��)�)�!,����
ducto
Funcionamiento
Consulte las imágenes en la página 3.

• �¯W;OC�5]C?W5]5=CAOC�RT;�5??C;T7<T;�5�R5��C775=<CAO5�
• Conecte el dispositivo a un suministro de aire limpio y   
 seco.
• Antes de cada uso, compruebe si la boca está correcta   
� =CAOC�À¯5]5�=C]<5AOC�CR�5A<RRT�]C�?<C77C��ÇC�RT�?TAO757<�� �
 o,debe sustituir el anillo de cierre.
• Para poner en marcha la máquina, utilice el gatillo (A). La  
 velocidad de la máquina se incrementa aumentando la   
 presión en el gatillo. Suelte el gatillo para parar.
• Para cambiar la rotación, utilice el interruptor (B).
• �575�5¯W;O57�R5�8TOCA?<5�]C�;5R<]5��5?<5�5]CR5AOC��WO<R<?C�CR��
 regulador (B).

Lubricación
Utilice un lubricador de conductos de aire con aceite SAE #10 
5¯W;O5]T;�5�]T;��~��ZTO5;�8T7�=<AWOT�

Instrucciones de mantenimiento
• Siga las normativas medioambientales locales para manip 
 ular y desechar todos los componentes de forma segura.
• Las labores de mantenimiento y reparación deberán ser   
� 7C5R<±5]5;�8T7�8C7;TA5R�?W5R<À?5]T�WO<R<±5A]T��A<?5=CAOC��
 recambios originales. Póngase en contacto con el fabrican 
 te o con su concesionario autorizado más cercano para   
 obtener asesoramiento sobre servicio técnico o si necesita  
 recambios.
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• �5=<A��Z5R<�]<CZO<��A5W]TO<�<7�OC?�A<L>5<�87<ï<÷7YO<�O<>�kvali 
� À>WTO5;�8C7;TA5R5;�875=TA<A<T�=TAO5ïT�58R<A>T¯C�

Numatytoji paskirtis
õ<;�Z5=<AH;�;><7O5;��=TAOWTO<�;7<CZ<AC;�OU<7O<A<=T�]CO5RC;���=C]���
=CO5R��57�8R5;O<>���4C<�¯5;�<L<=O<���5W]TO<�O<>�85O5R8T¯C�
�5W]T¯<=5;�><O5<�85;><7K<5<�]75W]ï<5=5;�

Specialios gaminio instrukcijos
Eksploatavimas
�7��85U��8W;R58H¯C�

• �7<C]W;�87<C��75A><T�87<OU<7O<A><OC�OU<7O5<�
• �7<¯WA><OC�87<CO5<;��87<C�LU575W;�<7�;5W;T�T7T�O<C><=T�R<A<� �
� ¯T;�
• �7<CL�><C>U<CA��A5W]T¯<=��85O<>7<A><OC��57�OU<7O<A<=T�ï<C]5;��
� O<A>5=5<�R5<>T�85O7TA���ÖC<�AC��OU<7O<A<=T�ï<C]��7C<><5�85� �
 keisti.
• �T7Y]5=<��¯WAZO<��75A>���;85W;><OC�Z5<]W>��������C?�5� �
� A<±=T�Z7C<O<;�]<]<A5=5;�;O<87<5W�;85W]ï<5AO�Z5<]W>���ÖC<���
� AT7<OC�;W;O54]HO<��Z5<]W>��5ORC<;><OC�
• QW><=T;<�>7H8O��>C<;><OC�¯WAZ<>R<W��Å��
• 	�87<C>��;W7CZWR<WTO<�Z5R<��Z5R<OC�7CZWR<5OT7<W=<��Å��

Sutepimas
�5W]T><OC�T7T�R<A<¯5<�;><7O��Q���Ê}��OC85R���>W7<T�O<C><=5;�;W¹
7CZWR<WTO5;�¯��O<C>O<�]W��~��R5L5<�8C7�=<AWO
�

%��5���7	
����8�9�	
��	�������	
• &��Q�Q��~��b���;������	;�
���������
������
Q	����	��� �
� �����Q������������
��	;�
���������������Q	�	
�
����
� � ����Q�������b���
����
• �C?�A<AY;�87<Cï<÷7T;�<7�7C=TAOT�]574W;�OW7<�5OR<>O<�>U5R<À��
� >WTO5;�8C7;TA5R5;��A5W]T¯5AO<;�O<>�T7<Z<A5R<5;�� � �
� 5O;57Z<AC;�]5R<;��ÇYR�OC?�A<AY;�87<Cï<÷7T;�85O57<=X�57�� �
� 5O;57Z<A<X�]5R<X�>7C<8><OY;���Z5=<AOT¯��57�57O<=<5W;<��� �
� �Z5R<TO�¯��5O;OTU��
• Q<C>]5=<�<LUCAZO<�ACOHK<A<T��7CAZ<A<T�UC<><=T��U<;5]5�� �
� 85O<>7<A><OC��57�¯<;�5O¯WAZO5;�AWT�CAC7Z<¯T;�L5RO<A<T�
• ÖC<��75A><;�A5W]T¯5=5;�>5;]<CA��¯��57]H><OC�<7�58ï<÷7Y><OC
• >5;���=YAC;<W;��Q5WZT;�;W=CO<=5<;�85>C<;><OC�AW;<]YUY¯W�
 sias ir apgadintas dalis. 
• Q<C><5AO�;W=5ï<AO<�Z5R<=X�875;OTUX�;>5<K<X��7C>T=CA]WT��
� ¯5=5�A5W]TO<�L��87<Cï<÷7T;�7<A><A�¸�Derinimo rinkinys

Šalinimas
• ��õ5R<A5AO�L<���75AZ��4÷O<A5�R5<>HO<;�5O<O<A>5=T¯C�L5RH¯C�� �
� Z5R<T¯5AK<X��;O5OH=X�
• ���´Q�V�����´���58Z5]<AOX��R545<�AW;<]YUY¯W;<X�57��
� ACO<A>5=5<�UC<><5AK<X��7CAZ<A<X�
• _C=TAOT�]574W;�OW7<�5OR<>O<�O<>�OC?�A<AY;�87<Cï<÷7T;�O57AH��
 bos personalas.

Naudinga informacija
+���7	
$���	
Taiwan

%�����:���7
�7<;<¯WA><OC�87<C���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
G<5�75;<OC�<AºT7=5?<¯T;�58<C�=÷;X�Z5=<A<W;��87<C]W;��5O;57Z<AC;�
]5R<;�<7�85;>CR4O��=C]ï<5Z��

�����;
���	7	
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

·<;T;�OC<;Y;�;5WZT=T;��Ç75W]ï<5=5;�4CO�>T>;�L<T�OW7<A<T�57�¯T�
]5R<C;�A5W]T¯<=5;�5745�>T8<¯5U<=5;�ACOW7<AO�O5=�RC<]<=T���5<�
H85K�O5<>T=5�87C><X�ïCA>R5=;��=T]CR<X�85U5]<A<=5=;��]5R<X�AW¹
=C7<5=;�<7�47Yï<A<5=;���5W]T><OC�O<>�RC<;O<A5;�]5R<;��ÖC<�Z5=<AH;�
UC<>;�4RTZ5<�5745�;WZC;�]YR�ACRC<;O<AX�]5R<X�A5W]T¯<=T��Z575AO<¯5�
nebus taikoma.

Tehniskie dati
CP7741 CP7741-2

Å7ðU5<;�\O7W=;��58Z7��=<A�� 10000 10000

Maks. griezes moments (atpa¹
>5íZ5<O5����=�

970 970

Maks. griezes moments (atpa¹
>5íZ5<O5���ºO��R4�

715 715

Maks. darba griezes moments 
(Nm)

690 690

Maks. darba griezes moments
(ft. lb)

510 510

Svars (kg) ~�~� ~���

Svars (lb) 4.96 5.18

6!-,)�4�"5)&
���	���	
���
���$<�
��
:��������	
�����������

CP7741 CP7741-2

Q>5ò5;�;8<C]<CA5�Rð=CA<;
(dB(A))

93 93

·<47\?<¯5;�ACATOC<>Oð45 2.7 3.8
·<47\?<¯5��=�;Ø� 8.5 9.4

�ë7ð¯W=W�ACATOC<>Oð45���]Å�����;5;>5ò\�57��Q��}�����
Q>5ò5;�¯5W]5;�Rð=CA<=�8<CU<CAT¯<CO�}}�]Å���

·<47\?<¯W�;O5A]57O;¸��Q��~��~�¹~

õð;�]C>R57ëO\;�Uë7Oð45;�O<>5�<CZ÷O5;��OC;Oë¯TO�R54T75OT7<¯5;�5;O\>íT;
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ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
Mes, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815
�RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������U<CA5L5R<L>T;�5O;5>T=H¹
4Y;�85Z7<A]W�857C<L><5=C��>5]�Z5=<AH;��85U5]<A<=���O<8<A��<7�
;C7<¯T;�AW=C7��ï7��8<7=5=C�8W;R58H¯C���5O<O<A>5�L<���¹�5;��Ç<7C>¹
OHU���¹5;�¸
2006/42/EC (17/05/2006)

�5<>HO<�]57A<C¯<�;O5A]57O5<¸
EN ISO 11148-6:2012

�O<O<A>5=T;�OC?�A<AY;�<AºT7=5?<¯T;�<A;O<OW?<¯T;�Z5R<
857C<>5R5WO<�<L¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

�L]5UY¯T�8575L5;

Regioniniai reikalavimai
��=�x#$��

õ<;�87T]W>O5;�Z5R<�;W>CRO<�¯W=;�85UT¯X�]YR�?�C=<A<X�
=C]ï<5ZX�8TUC<><T���;>5<O5AO�LU<A����´5R<ºT7A<¯T;�U5R;O<¹
¯5�ï<AT��>5]�O5<�Z5R<�;W>CRO<�UYï���58;<Z<=<=X�<7�><O��ï5R��
7C87T]W>?<AC<�;<;OC=5<��Ç5WZ<5W�<AºT7=5?<¯T;�75;<OC�www.
P65Warnings.ca.gov

Sauga
NEIŠMESTI – ATIDUOTI VARTOTOJUI

��=�x#$���=���Q����Q�������������b��	�����
���
����Q����������	����~;�������
����Q��;��������������;���
��������Q���;���

ÖC<�4W;�AC;<R5<>T=5�U<;X�OTR<5W�85OC<>OX�<A;O7W>?<¯X��5R<�><RO<�
CRC>O7T;�;=÷Z<T��Z5<;7T��AWT;5UH4Y;�;WZ5]<A<=T�<7��5745��
;WA>5W;�;WïC<]<=T�85UT¯W;�

#b����	Q������������~;��������
��	�������Q��������-
Q����~��������~���~�������Q�������

��=�x#$��������������
�����Q��������������	;�
����
�����
������	
�����	���Q��	�����;	���������
�
~��
�������	������	�������Q����

Naudojimo deklaracija
• Q><7O5�O<>�87TºC;<TA5R<5=�A5W]T¯<=W<�
• Ç75W]ï<5=5�5OR<>O<�4CO�>T><W;�L<T�Z5=<A<T�<7�¯T�87<C]X�
pakeitimus.
• �CA5W]T><OC�L<T�Z5=<A<T��¯C<�¯<;�58Z5]<AO5;��
• ÖC<�AC4C�ï<÷7<=<�5745�5O8RHLT�R<8]W>5<�;W�Z5=<A<T��;8Y¯5¹
=5<;<5<;�ïCA>R5<;��¯WT;�<L>57O�85>C<;><OC�

CP7741 CP7741-2

Maks. darbinis sukimo momentas
(Nm)

690 690

Maks. darbinis sukimo momentas
(ft. lb)

510 510

Svoris (kg) ~�~� ~���

Svoris (lb) 4.96 5.18

Deklaracijos
!����������
�7�
�����$�
��
:�������	

CP7741 CP7741-2

�57;T�;RYZ<T�RHZ<;��]Å���� 93 93

·<475?<¯X�AC58<47YïOW=5; 2.7 3.8
·<475?<¯T;��=�;C>�Ø� 8.5 9.4

��]Å����AC58<47YïOW=5;�85Z5R��Q��}�������57;T�Z5R<T;�RHZ<W<
87<]Y><OC�}}�]Å���

QO5A]57O<AY�U<475?<¯5¸��Q��~��~�¹~
�W7T]HOT;�7C<>L=Y;�4WUT�Z5WOT;�45A]5AO�R54T75OT7<AY=<;�
;�RHZT=<;�85Z5R�AW7T]HOW;�;O5A]57OW;�<7�H75�O<A>5=T;�RHZ<AO<�;W�
AW7T]HOT=<;�><OX�85Z5R�OWT;�85K<W;�;O5A]57OW;�45A]HOX��75A><X�
7C<>L=Y=<;���W7T]HOT;�7C<>L=Y;�AY75�85>5A>5=T;�7<±<>5<�
UC7O<AO<��T�5O;><7T;C�]574T�U<COT;C�<L=5OWTOT;�7C<>L=Y;�Z5R<�
4÷O<�]<]C;AY;���5>O<AY;�C>;8TA5U<=T�7C<>L=Y;�<7�ï5RT;�7<±<>5�
5O;><7<C=;�U57OTOT¯5=;�H75�;8C?<ÀA<5<�]5RH>5<��>W7<C�87<>R5W;T�
AWT�U57OTOT¯T�]574T�4÷]T��]574T��75A><T�<7�]574T�U<COT;�4C<�C>¹
;8TA5U<=T�R5<>T�<7�À±<AY;�U57OTOT¯T�4÷>RY;�

Mes, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, negalime 
4÷O<�R5<>T=<�5O;5><AZ<�Wï�]C>R57WTOX�UC7K<X�A5W]T¯<=T�U<COT¯C�
º5>O<A<X�UC7K<X�85;C>=C;�<A]<U<]W5R<5<��UC7O<A5AO�7<±<>��]574T�
U<COT¯C��>W7<T;�;�RHZX�ACZ5R<=C�>TAO7TR<WTO<�

�CO<A>5=5<�U5R]T=5;�L<;��75A><;�Z5R<�;W>CRO<�75A>T;�8R5LO5>T;�
U<475?<¯T;�;<A]7T=����R5LO5>T;�<7�75A>T;�U<475?<¯T;�U5R]H=T��Q�
U5]TU5;�H75�;UCO5<AY¯C��OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW��<A]C¼�8�8��;>H7C��
RH¯C��TTR;����75A><5<���8T;>H7H¯C�VCZ<;R5O<TA���OC<;Y;�5>O5<��

�A>;OHU<C=;�;<=8OT=5=;��>W7<C�Z5R<�4÷O<�;W;<¯
�;W�U<475?<¯T;�
C>;8TA5U<=W��AW;O5OHO<�<7�U5R]H=T�87T?C]÷7T=;�>C<;O<�O5<8��>5]�
<LUCAZOW=YOC�85>CA><=T�5OC<OH¯C��=C;�7C>T=CA]WT¯5=C�;UC<>5¹
OT;�87<Cï<÷7T;�87TZ75=��

ÖC<�L<��75AZ5�H75�;><7O5�A5W]TO<�;WOU<7O<AW;¸
�7<W>L=T�;8<A]WR<WTOY�85OC<><5=5�>5<8�T7<CAOH75;�
=5L<AT;
Z5=<AOT¯W<��·<;T;�=5L<AT;�O7<W>L=T�<7�U<475?<¯T;
;8<A]WR<WTOY;�]WT=CAH;�OW7<�4÷O<�85OC<><5=<�=5L<AT;�
<A;O7W>?<¯X
vadove.
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• Asegúrese de que la máquina esté desconectada de la fuen 
 te de energía para evitar una puesta en marcha accidental.
• Si la herramienta se usa a diario, desmóntela e inspecióne 
 la cada 3 meses. Cambie las piezas dañadas o gastadas.
• Para reducir al mínimo los tiempos de parada, se comien  
 dael uso del siguiente kit de mantenimiento: j�������;��

Eliminación
• La eliminación de este equipo debe cumplir la legislación  
 del país correspondiente.
• Todos los dispositivos dañados, muy gastados o que fun  
 cionen incorrectamente DEBEN DEJAR DE USARSE.
• La reparación solo debe ser realizada por el personal de   
 mantenimiento.

$%*��+)�";%��!���","�)�
País de origen
Taiwan

Sitio de Internet
Inicie sesión en Chicago Pneumatic: www.cp.com.

En nuestro sitio web encontrará información referente a nuestros
productos, accesorios, piezas de repuesto y material impreso.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Todos los derechos reservados. Queda prohibido el uso autoriza¹
do
o la copia total o parcial del presente contenido. En
particular, esta prohibición se aplica a las marcas comerciales,
las denominaciones de los modelos, los números de
7CºC7CA?<5�H�RT;�Z7�À?T;���O<R<?C�;�RT�8<C±5;�5WOT7<±5]5;��VT;
daños o averías causados por el uso de piezas no homologadas
no serán cubiertos por la Garantía o la Responsabilidad
civil del producto.

Dados técnicos
CP7741 CP7741-2

Velocidade livre (rpm) 10000 10000

Torque máx. (reverso)(Nm) 970 970

Torque máx. (reverso) (ft. lb) 715 715

Torque máx. de funcionamento 
(Nm)

690 690

Torque máx. de funcionamento 
(ft. lb)

510 510

Peso (kg) ~�~� ~���

Peso (lb) 4.96 5.18

Declarações
Declaração sobre Ruído & Vibração

CP7741 CP7741-2

Nível de pressão do som
(dB(A))

93 93

Incerteza de vibração 2.7 3.8
U<475{�T��=�;Ø�� 8.5 9.4

Incerteza igual a 3 dB(A), em conformidade com a ISO
15744. Para obter o nível de potência de som, acrescentar 11
dB(A)

�T7=5�]C�U<475{�C;¸��Q��~��~�¹~

Estes valores declarados foram obtidos através de testes efec¹
tuados em laboratório, de acordo com os padrões indicados e 
5]CÁW5=¹;C�Í�?T=8575{�T�?T=�U5RT7C;�]C?R575]T;�7C;WRO5AOC;
de outras ferramentas testadas de acordo com os mesmos
padrões. Estes valores declarados não se adequam para uti¹
lização em avaliações de risco, sendo que os valores medidos em 
locais de trabalho possam ser superiores. A valores actuais de 
exposição e o risco de danos que podem ocorrer num utilizador 
individual são únicos e dependem da forma como o utilizador 
trabalha, da peça de trabalho e do design do local de trabalho, 
assim como do tempo de exposição e da condição física do 
utilizador.

Nós, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, não somos
responsáveis pelas consequências do uso do valores declarados,
5T�<AUÐ;�]C�U5RT7C;�7C»CO<A]T�5�C¼8T;<{�T�7C5R��C=�W=5
avaliação de risco individual, em um situação de trabalho sobre
a qual não temos controle.

Esta ferramenta pode causar síndrome de vibração na mão e
no braço se seu uso não for administrado corretamente. Um
guia da UE para gerenciar a vibração da mão e do braço pode
;C7�CA?TAO75]T�5?C;;5A]T¹;C��OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼.
8�8�C�;CRC?<TA5A]T¹;C�ý�C775=CAO5;ý�C��C=�;CZW<]5�
"Legislação".

Recomendamos um programa de vigilância médica para detectar
atempadamente sintomas, que possam estar relacionados
com a exposição à vibração, para que os procedimentos
]C�=5AW;C5=CAOT�8T;;5=�;C7�=T]<À?5]T;��8T7�ºT7=5�5�5¯W]57
5�CU<O57�87C¯W²±T;�ºWOW7T;�

�;OC�CÁW<85=CAOT�Ð�]C;O<A5]T�8575�58R<?5{�C;�À¼5;����
missão de ruídos é dado como um guia para a construtor 
da máquina. Dados sobre emissão de vibração e ruído da 
máquina completa devem ser indicados no Manual de 
instruções da máquina.
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6<=>�?�@AB�6<�=B2FB?G$6�6<
6��=BGH2$6�6<�<H?B�<$�
Nós, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse 
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������]C?R575=T;��;T4�AT;;5�C¼?RW;<U5�
responsabilidade, que este produto (com nome, tipo e número 
de série, ver primeira página) está em conformidade com a(s) 
seguinte(s) Diretiva(s):
2006/42/EC (17/05/2006)

Normas harmonizadas aplicadas:
EN ISO 11148-6:2012

As autoridades podem solicitar informações técnicas pertinentes
de:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Assinatura do emissor

Requisitos regionais
AVISO

Este produto pode expor você a produtos químicos, entre 
eles o chumbo, conhecido no Estado da Califórnia por cau¹
;57�?`A?C7�C�]CºC<OT;�C=�7C?Ð=¹A5;?<]T;��5RÐ=�]C�TWO7T;�
danos à reprodução. Para mais informações, visite www.
P65Warnings.ca.gov

Segurança
����Ç�Q��_���¹����_���������Q��_��

��#���&�����	�	��	������	�����������
�����
����������
����������������������������	�
��������	��	��	���	�

O não cumprimento de todas as instruções apresentadas 
abaixo poderá resultar em choque elétrico, incêndio, danos 
Í�87T87<C]5]C�C�TW�RC;�C;�Z75UC;�

[�������	�	��	�������������
������������������<
����
futura.

��#���"	�������
	��������������
����	�����
������-
���������������������
�������	��	�����	�����
���
��	�
���������������������������

Declaração de Uso
• �8CA5;�8575�W;T�87TÀ;;<TA5R�
• �;OC�87T]WOT�C�;CW;�5?C;;�7<T;�A�T�]CUC=�;C7�=T]<À?5]T;��
 em qualquer circunstância. 
• ��T�WO<R<±C�T�87T]WOT�;C�C;O<UC7�]5A<À?5]T�

• Se os dados do produto ou as sinalizações de perigo na   
 ferramenta deixarem de ser legíveis ou se soltarem,   
 substitua o produto sem demora.
• QT=CAOC�W=5�8C;;T5�ÁW5R<À?5]5�C=�5=4<CAOC�]C�=TAO5� �
 gem industrial pode instalar, operar ou dar manutenção de  
 rotina no produto.

Finalidade
�;OC�87T]WOT�ºT<�87T¯CO5]T�8575�<A;O5R57�C�7C=TUC7�À¼5]T7C;
rosqueados em madeira, metal ou plástico. Apenas para uso
interno.

Não é permitido nenhum outro tipo de uso.

$%&���JK!&�!&�!�:#�)&�����������
Operação
�TA;WROC�5;�ÀZW75;�A5;�8�Z<A5;���

• Fixe adequadamente os acessórios à ferramenta.
• Conecte o dispositivo a um suprimento de ar limpo e seco.
• �AOC;�]C�?5]5�WO<R<±5{�T��UC7<ÀÁWC�;C�T�;TÁWCOC�C;O��?T77C�
� O5=CAOC�87C;T�8CRT�5ACR�]C�7COCA{�T���5;T�A�T�C;OC¯5��T�� �
 anel de retenção deverá ser substituído.
• Para dar partida na ferramenta, utilize o gatilho (A). A   
 velocidade da máquina é aumentada pelo aumento da   
 pressão no gatilho. Libere o gatilho para parar.
• Para alterar a rotação, utilize a chave (B).
• �575�5¯W;O57�5�8TOÏA?<5�]C�;5²]5�8575�5�º7CAOC��WO<R<±C�T�� �
 regulador (B).

��������>?
�O<R<±C�W=�RW47<À?5]T7�]C�R<A�5�]C�57�?T=��RCT�Q���Ê}���5¯W;O5¹
]T�8575�~��]W5;��ZTO5;�8T7�=<AWOT�

Instruções de manutenção
• ����������������
������������
������	������	����������
 um manuseio e descarte seguros de todos os componen 
 tes.
• O trabalho de manutenção e reparo deve ser realizado por  
� 8C;;T5R�ÁW5R<À?5]T�C�W;57�58CA5;�8C{5;�]C�7C8T;<{�T�T7<Z�
 inais. Solicite orientação para manutenção técnica ou peças  
 de reposição ao fabricante ou revendedor autorizado mais  
 próximo.
• �C7O<ÀÁWC¹;C�;C=87C�]C�ÁWC�5�=�ÁW<A5�C;O��]C;?TAC?O5]5��
 da fonte de energia para evitar seu funcionamento aciden 
 tal.
• Desmonte e inspecione a ferramenta a cada 3 meses se a  
� =C;=5�ºT7�WO<R<±5]5�]<57<5=CAOC��QW4;O<OW5�857OC;�]5A<À?5�
 das ou gastas.
• Para manter o tempo de inatividade o mais baixo possível,  
� 7C?T=CA]5¹;C�T�;CZW<AOC�><O�]C�;C7U<{T¸�j��������
���	
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;��8R<<Z5��=<;�8��¯W;O54��5R<ºT7A<5�T;57<<Z<RC�OC5]TRCU5OCR�
5A]=COCR�UÚ�><�¯5�;ÛAA<]CºC>OC�U�<�=WW]�7C87T]W>O<<U;CO�
>5�¯W��V<;5OC54C�;55=<;C>;�>ÛR5;O5ZC�UCC4<RC�OC�www.
P65Warnings.ca.gov

B/���&
ÄRGE VISAKE ÄRA – ANDKE KASUTAJALE

��#�"Z��&�����������Q��Q��		�����Q������	������
	������	���������;��������;		
�����;�����
��������
�-
med.

ÖÚ7ZACU5RO�RTCORCOW]��T<5OW;OC�=<OOC¯Ú7Z<=<AC�U�<4�OWW5�
>55;5�CRC>O7<RÞÞZ<��;ÛOO<=<;C��U575R<;C�>5�¯W�¯5�U�<�75;>C�
vigastuse.

�	��Q��Q��Q��	��������;��;���������������Q���������
�������������Q��������

��#�"Z��j��Q�������������������Q����������;��
�		��������Q�������������Q	����Q����Q�����������	����-
����Q��;������������Q	�������Q�

��������

Lubatud kasutamine
• Ainult professionaalseks kasutamiseks.
• Käesolevat toodet ega selle lisaseadmeid ei tohi muuta.
• �7ZC�>5;WO5ZC�>5�¯W;O5OW]�OTT]CO�
• Kui tootel asuvad nimikiiruse või ohuhoiatuse märgid   
� =WWOWU5]�RTCO5=5OW>;�U�<�OWRCU5]�>ÛR¯C;O��5;CA]5ZC�ACC]��
 kohe uutega.
• �TT]CO�OT�<4�85<Z5R]5]5��>5;WO5]5�¯5��TTR]5]5�5<AWRO�>U5R<�
� ÀO;CC7<OW]�<;<>�¯5�5<AWRO�OÞÞ;OW;R<>W;�>C;>>TAA5;�

Otstarbekohane kastamine
Kesolev toode on meldud keermestatud kinnitusvahendite puitu, 
=CO5RR<�U<�8R5;O=5OC7¯5R<�85<Z5R]5=<;C>;�A<AZ�;C5RO�CC=5R5=<;C>;��
Kasutamiseks ainult siseruumis.
Muud kasutusviisid on keelatud.

L���!&�!�&""#,"&!��5�/"&!�
Kasutamine
·O�¯TTA<;C<]�R>���

• Paigaldage tarvikud korralikult tööriista külge.
• ��CA]5ZC�;C5]C�8W�O5�¯5�>W<U5���W�¯WW7]CUTTRWZ5�
• Enne iga kasutamist kontrollige, kas padrun on korralikult   
� ><AA<OW;7�AZ5Z5�À>;CC7<OW]��´W<�C<��OWRC4�><AA<OW;7�AZ5;���
� UÚR¯5�U5�CO5]5�
• Tööriista käivitamiseks kasutage päästikut (A). Masina   
 kiirust saab suurendada päästikule survet avaldades.   
 Masina peatamiseks vabastage päästik.
• Pöörlemise muutmiseks kasutage lülitit (B).
• �]5;<>Ú<ZW�UÚR¯WA]U�<=;W;C�7CZWRCC7<=<;C>;�>5;WO5ZC�� �
 regulaatorit (B).

Määrimine
Kasutage õliga SAE #10 õhutoru määrdeseadet, mis on reguleer¹
itud >5�CRC��~��O<RZ5RC�=<AWO<;��

Paigaldusjuhised
• j��Q����Q	�	
�
�����	�����Q�����������;��������������
� �����	����;�������Q	����QQ��Q��QQ	

����������		
��
• �TTR]W;O�¯5�7C=TAOC�U�<U5]�OCT;O5]5�5<AWRO�>U5R<ÀO;CC7<OW]��
 tehnikud, kasutades ainult originaal varuosi. Tehnilise   
 hoolduse teostamiseks või varuosade hankimiseks võtke   
� Û�CA]W;O�OTTO¯5�U�<�RÚ�<=5�5=COR<>W�C]5;<=ÛÛ¯5Z5�
• Juhusliku käivitumise vältimiseks veenduge, et masin   
 oleks alati energiaallikast lahutatud.
• Kui tööriista kasutatakse igapäevaselt, võtke tööriist lahti  
� ¯5�>TAO7TRR<ZC�;C]5�<Z5�>TR=C�>WW�=ÞÞ]W]C;��·5�CO5ZC�� �
� >5�¯W;O5OW]�U�<�>WRWAW]�T;5]�
• QC<;W5¯5�=<A<=CC7<=<;C>;�TA�;TTU<O5O5U�>5;WO5]5�¯Ú7Z=<;O��
 hoolduskomplekti. Häälestuskomplekt

Utiliseerimine
• Selle seadme utiliseerimine peab toimuma vastavalt vas  
 tava riigi seadusandlusele.
• ´�<>�>5�¯W;O5OW]��OWZCU5RO�>WRWAW]�U�<�U5RC;O<�OÞÞO5U5]�� �
 seadmed TULEB KASUTUSEST KÕRVALDADA.
• Remonttöid võivad teostada ainult tehnikud.

Kasulik teave

Päritolumaa
Taiwan

Veebileht
Logi sisse Chicago Pneumatic: www.cp.com.
Meie veebilehelt leiate teavet meie toodete, tarvikute, taga¹
U575T;5]C�¯5�5U5R]5OW]�=5OC7¯5R<]C�>T�O5�

Autoriõigus
���WOT7<�<ZW;�~�~}��CHICAGO PNEUMATIC Tool Co.
LLC��}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Kõik õigused kaitstud. Volitamata kasutamine või sisu või selle 
T;5�>T8CC7<=<AC�TA�>CCR5OW]��QCC�8WW]WO54�>TA>7CCO;CRO�¯W;O�
>5W45=Ú7>C��=W]CR<OC�A<=COW;<��]CO5<R<]C�AW=47C<]�¯5�¯TTA<;C<]��
Kasutage ainult heakskiidetud osi. Autoriseerimata osade kasuta¹
=<;C;O�8��¯W;O5OW]�>5�¯W;OW;C]�U�<�O�7>C]�8TRC�Z575AO<<�U�<�OTTOC�
vastutuse poolt kaetud.

Techniniai duomenys
CP7741 CP7741-2

�WLK<T;<T;�C<ZT;�58;W>T;
�58;��=<A��

10000 10000

�5>;��;W><=T�=T=CAO5;��5O4WR<AY
eiga) (Nm)

970 970

�5>;��;W><=T�=T=CAO5;��5O4WR<AY
eiga) ((ft. lb)

715 715



Impact Wrench

© CHICAGO PNEUMATIC - 894017649546

ÇC>R57CC7<OW]�UÚÚ7OW;C]�TA�;55]W]�>C�O<U5OC�;O5A]57]<OC�¯Ú7Z<�
RÚ4<�U<<]W]�OÛÛ4<>5O;COW;OC�OWRC=W;CA5�¯5�TA�;T4<U5]�;5=5]C�
standardite kohaselt katsetatud muude tööriistade deklareeritud 
väärtustega võrdlemiseks. Käesolevad deklareeritud väärtused 
pole piisavad kasutamiseks riskihindamisel, samuti võivad 
konkreetsel töökohal mõõdetud väärtused osutuda suuremaks. 
�Z5�>TA>7CCO;C�>5;WO5¯5�8W�WR�TA�OCZCR<>W]�>5�¯WR<>C�=�¯W7<OC�
UÚÚ7OW;C]�¯5�7<;><O5;C�C7<ACU5]��;�ROW]C;�>5;WO5¯5�OÞÞU�OCOC;O��
OÞÞ]CR]5U5;O�]CO5<R<;O�¯5�OÞÞ>T�5�>T775R]W;C;O��;5=WO<�=�¯W7<OC�
OT<=C5¯5�>C;OW;C;O�¯5�>5;WO5¯5�ºÛÛ;<R<;C;O�;C<;WA]<;O�

Meie, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, ei vastuta 
O5Z5¯Ú7ZC]C�CC;O��>W<�>5;WO5O5>;C�]C>R57CC7<OW]�UÚÚ7OW;<��=<OOC�
tegelikke andmeid, mis vastavad tegelikule kokkupuutele konk¹
7CCO;C;�T�W�<AA5AZW;�OÞÞ>T¯5�TRW>T775;��=<RRC�ÛRC�=C<R�8WW]W4�
kontroll.

QCC�OÞÞ7<<;O�U�<4�8��¯W;O5]5�>ÚC�¯5�>Ú;<U577C�U<475O;<TTA¹
<;Û]7TT=<��>W<�;CRRC�>5;WO5=<;O�5;¯5>T�5;CRO�C<��5RR5O5���V<�
¯W�<;C]�>ÚOCRC�=�¯WU5�U<475O;<TTA<Z5�OT<=C�OWRC=<;C>;�RC<5OC��>W<�
külastate veebilehte �OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8 ning valite 
ý�TTR;ý�¯5�;CC¯Ú7CR�ýVCZ<;R5O<TAý�

Soovitame regulaarselt tervist kontrollida, et tuvastada vibratsio¹
TA<;O�O<AZ<OW]��5<ZW;OC�U575¯5;<�;Û=8OT=C<]��QCRRC�8��¯5R�OWRC4�
¯W�O<=<;OT<=<AZW<]�>T�5A]5]5�A<<��CO�ACC]�5<O5>;<]�CAACO5]5�
U�<=5R<>>C�C]5;8<]<;C<]�OC7U<;C>5�¯W;OW;<�

Kui antud seadet kasutatakse kinnitatud rakendustes: 
�5;<A5OTTO¯5�8TTRO�5AOW]�=Û75C=<;;<TTA�TA�<A]<>5O<<UAC��
´T=8RC>O;C�=5;<A5�=Û75¹�¯5�U<475O;<TTA<C=<;;<TTA<�5A]¹
=C]�8C5U5]�TRC=5�UÚR¯5�OTT]W]�=5;<A5�>5;WOW;¯W�CA]<;��

EL-I VASTAVUSDEKLARATSIOON
Meie, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815
�RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������]C>R57CC7<=C�T=5
OÚ<CR<>WR�U5;OWOW;CR��CO�OTT]C��A<=C��OÛÛ4<�¯5�;CC7<5AW=47<
RC<5OC�C;<RC�CRO��TA�U5;O5UW;C;�¯Ú7Z=<;�O�C�]<7C>O<<U<�]C�Z5¸
2006/42/EC (17/05/2006)

Kohalduvad harmoneeritud standardid:
EN ISO 11148-6:2012

�=CO<5;WOW;C]�U�<U5]�A�W]5�5;¯5>T�5;O�OC�A<R<;O�OC5UCO�
mille peab saatma:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

·ÚR¯55A]¯5�5RR><7<

Piirkondlikud nõuded
HOIATUS

Selle toote kasutamisel võite kokku puutuda kemikaalide, 

� ¯W�875U<RAT�"!�X��=��Z�#�#��Z=�!�X�.
• �T875U>C�;=<¯C�U7L<O<�<;>R¯WK<UT�T;T4R¯C�±5�OC�A<K>T�T]7ï5�
� U5A¯C�

Korisne informacije

Zemlja podrijetla
Taiwan

Web stranica
�7<¯5U<OC�;C�A5���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
�TïCOC�87TA5�<�<AºT7=5?<¯C�T�87T<±UT]<=5��87<4T7W��±5=¯CA;><=
]<¯CRTU<=5�<�<±]5A¯<=5�A5�A5LT¯�<AOC7ACO;>T¯�;O75A<?<�

Autorsko pravo
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

QU5�;W�875U5�87<]7ï5A5��Ý5475A¯CA5�¯C�;U5>5�ACTUR5LOCA5�W8T7545�
<R<�>T8<75A¯C�;5]7ï5¯5�<R<�A¯CZTUTZ�]<¯CR5���T�;C�8T;C4AT�T]AT;<�
A5�±5LO<OAC�±A5>TUC��T±A5>C�=T]CR5��47T¯CUC�]<¯CRTU5�<�?7OCïC��
�8TO7C4R¯5U5¯OC�;5=T�T]T47CAC�]<¯CRTUC��Ö5=;OUT�<R<�T]ZTUT7¹
AT;O�±5�87T<±UT]�AC�T4W�U5�5¯W�4<RT�>5>U5�TLOC�CA¯5�<R<�>U57TUC�
<±5±U5AC�W8T754T=�ACT]T47CA<��]<¯CRTU5�

Tehnilised andmed
CP7741 CP7741-2

�Û�<>Ú<ZW><<7W;��8�=<A� 10000 10000

�5¼��UÚÚA]C¯�W]��O5Z5;<����=� 970 970

�5¼��UÚÚA]C¯�W]��O5Z5;<�
((ft. lb)

715 715

�5¼��OÞÞUÚÚA]C¯�W]���=� 690 690

�5¼��OÞÞUÚÚA]C¯�W]��ºO��R4� 510 510

Kaal (kg) ~�~� ~���

Kaal (lb) 4.96 5.18

Deklaratsioon
Müra- ja vibratsioonialane deklaratsioon

CP7741 CP7741-2

Helirõhutase (dB(A)) 93 93

Vibratsiooni määramatus 2.7 3.8
·<475O;<TTA��=�;Ø� 8.5 9.4

Määramatus 3 dB(A), kooskõlas ISO 15744. Helivõimsuse
taseme puhul lisage 11 dB(A)

·<475O;<TTA<�;O5A]57]¸��Q��~��~�¹~
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Descarte
• O descarte deste equipamento deve seguir a legislação do  
 respectivo país.
• �T]T;�T;�]<;8T;<O<UT;�]5A<À?5]T;��������Z5;OT;�C�C=�� �
 mau estado de funcionamento DEVEM SER RETIRA  
 DOS DE FUNCIONAMENTO.
• O conserto só pode ser feito pelo pessoal de manutenção  
 técnica.

$%*��+)JK!&�O�!"&
País de origem
Taiwan

Website
Faça login em Chicago Pneumatic: www.cp.com.

Você pode encontrar informações sobre nossos produtos, 
acessórios, peças sobressalentes e matérias publicadas no nosso 
site.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Todos os direitos reservados. É proibido o uso ou cópia do
conteúdo ou parte dele sem autorização. Isso se aplica em
particular a marcas registradas, denominações de modelo,
números de peça e desenhos. Use somente peças autorizadas.
Qualquer dano ou defeito causado pelo uso de peças não autor¹
izadas
não é coberto pela Garantia ou pela Responsabilidade
pelo Produto.

Dati tecnici
CP7741 CP7741-2

·CRT?<OÍ�R<4C75��Z<7<�=<A� 10000 10000

Coppia (inv) (Nm) max. 970 970

Coppia (inv) (ft.lb) max. 715 715

Coppia di lavoro (Nm) max. 690 690

Coppia di lavoro (ft.lb) max. 510 510

Peso (kg) ~�~� ~���

Peso (lb) 4.96 5.18

Dichiarazioni
Dichiarazione su vibrazioni e rumorosità

CP7741 CP7741-2

Livello di pressione acustica
(dB(A))

93 93

Incertezza vibrazione 2.7 3.8
·<475±<TAC��=�;Ø�� 8.5 9.4

Incertezza 3 dB(A), nel rispetto di ISO 15744. Per il livello
della potenza sonora, aggiungere 11 dB(A)

QO5A]57]�]<�U<475±<TAC¸��Q��~��~�¹~

I valori qui dichiarati sono stati ottenuti mediante test eseguiti in 
laboratorio conformemente alla direttiva o agli standard indicati 
C�;TAT�<]TAC<�5R�75Ë7TAOT�?TA�<�U5RT7<�]<?�<575O<�]<�5RO7<�WOCA;<R<�
testati in conformità alla medesima direttiva o standard. I valori 
qui dichiarati non sono adeguati a un utilizzo per la valutazione 
del rischio e i valori misurati nei singoli luoghi di lavoro potreb¹
4C7T�C;;C7C�8<��CRCU5O<����U5RT7<�]<�C;8T;<±<TAC�CËCOO<U<�C�<R�7<;?�<T�
di lesioni per ogni singolo operatore sono unici e dipendono dal 
modo in cui lavora l’operatore, dal pezzo e dalla struttura della 
stazione di lavoro, nonché dai tempi di esposizione e dalle con¹
]<±<TA<�À;<?�C�]CRR�T8C75OT7C�

CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC non può essere 
ritenuta responsabile per le conseguenze derivanti dall'utilizzo 
]C<�U5RT7<�]<?�<575O<��<AUC?C�]<�U5RT7<�?�C�7<»COOTAT�RÎC;8T;<±<TAC�
CËCOO<U5��<A�WA5�U5RWO5±<TAC�]CR�7<;?�<T�<A]<U<]W5RC�<A�WA5�;<OW¹
azione lavorativa sulla quale Desoutter non ha alcun controllo.

Se non è gestito correttamente, l'utilizzo del presente utensile 
8W��?5W;57C�R5�;<A]7T=C�]5�U<475±<TA<�=5AT¹475??<T���C7�?TA¹
;WRO57C�WA5�ZW<]5����;WRRC�U<475±<TA<�O75;=C;;C�5�=5A<��475??<5��
accedere al sito �OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8 e selezionare 
'Strumenti' quindi 'Normative'.

Si raccomanda l’adozione di un programma di controllo sanitario 
ÀA5R<±±5OT�5�<A]<U<]W57C�<�87<=<�;<AOT=<�]<�WA�CUCAOW5RC�C;8T¹
;<±<TAC�5RRC�U<475±<TA<��5�A?�Ð�;<5�8T;;<4<RC�=T]<À?57C�RC�87T?C¹
]W7C�]<�ZC;O<TAC�C�5<WO57C�5�87CUCA<7C�]<;54<R<OÍ�;<ZA<À?5O<UC�

Se questa apparecchiatura è destinata ad applicazioni di
À;;5ZZ<T¸
Le emissioni acustiche sono riportate in qualità di guida 
per il costruttore. I dati sulle emissioni acustiche e vibrto¹
rie per la macchina completa devono essere riportati nel 
manuale di istruzioni per la macchina.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse 
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������]<?�<575�;TOOT�R5�87T87<5�C;?RW;<U5�
responsabilità che il prodotto (del tipo e con il numero di serie 
riportati nella pagina a fronte) è conforme alle seguenti 
Direttive:
2006/42/EC (17/05/2006)

Norme armonizzate applicate:
EN ISO 11148-6:2012



Impact Wrench

© CHICAGO PNEUMATIC - 894017649516

Le autorità possono richiedere le informazioni tecniche pertineti
da:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Firma del dichiarante

Requisiti regionali
ATTENZIONE

Questo prodotto può causare esposizione a sostanze 
chimiche tra cui il piombo, note allo stato della California 
come causa di tumori e difetti congeniti o altri problemi 
riproduttivi. Per maggiori informazioni consultare www.
P65Warnings.ca.gov

Sicurezza
NON SMALTIRE: DA CONSEGNARE ALL'UTENTE

�""�%�#�%��&���������������������������������D�	
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questo utensile.

Il mancato rispetto di tutte le seguenti istruzioni può 
87TUT?57C�;?T;;C�CRCOO7<?�C��<A?CA]<�C�T�Z75U<�RC;<TA<�
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ATTENZIONE Rispettare sempre le norme ed i regola-
menti locali inerenti l’installazione, il funzionamento e 
la manutenzione.

 

Dichiarazione sull’utilizzo
• Destinato solo a un utilizzo professionale.
• Questo utensile e i suoi accessori non devono mai essere  
� =T]<À?5O<�
• Non utilizzare questo prodotto se è stato danneggiato.
• Se le targhette indicanti i dati del prodotto o i segnali di   
 pericolo del prodotto diventano illeggibili o si staccano,   
 sostituirli immediatamente.
• Il prodotto deve essere installato, utilizzato e manutenuto  
� ;TRT�]5�8C7;TA5RC�ÁW5R<À?5OT�C�<A�WA�5=4<CAOC�]<�5;;C=� �
 blaggio industriale.

Uso previsto
Questo prodotto è stato progettato per installare e rimuovere 
]<;8T;<O<U<�]<�À;;5ZZ<T�<A�RCZAT��=CO5RRT�T�8R5;O<?5��QTRT�8C7�W;T�
al chiuso.

Non è consentito nessun altro uso.

$&���."�%"�&�!�"#�/!��!,���������
Funzionamento
·C]C7C�RC�ÀZW7C�5RRC�85Z<AC���

• Fissare gli accessori all'utensile.
• Collegare il dispositivo a una fonte di aria pulita e asciutta.
• Prima di ciascun utilizzo, controllare se la presa è   
� ?T77COO5=CAOC�À;;5O5�]5RRÎ5ACRRT�]<�;<?W7C±±5���A�?5;T�� �
 contrario, sostituire l'anello di sicurezza.
• Per azionare l'utensile, usare il grilletto (A). È possibile   
 aumentare la velocità della macchina applicando una pres 
 sione più marcata sul grilletto. Rilasciare il grilletto per   
 arrestare il dispositivo.
• Per commutare la rotazione, utilizzare l'interruttore (B).
• Per regolare la potenza di uscita in avanti, utilizzare il   
 regolatore (B).

������������
�O<R<±±57C�WA�RW47<À?5OT7C�8C7�R<AC5�]Î57<5�Q���Ê}�?TA�TR<T��
7CZTR5OT�;W�]WC��~��ZT??C�5R�=<AWOT�

Istruzioni per la manutenzione
• Seguire le normative ambientali del rispettivo paese per la  
 manipolazione e lo smaltimento sicuri di tutti i componen 
 ti.
• Le operazioni di manutenzione e riparazione devono essere  
� C;CZW<OC�WA<?5=CAOC�]5�8C7;TA5RC�ÁW5R<À?5OT��WO<R<±±5A]T��
 esclusivamente ricambi originali. Contattare il produttore  
 o il più vicino rivenditore autorizzato per consigli sull'as  
 sistenza tecnica o qualora servano dei ricambi.
• Assicurarsi sempre che la macchina sia scollegata dell'ali 
 mentazione per evitare l'azionamento accidentale.
• Smontare e ispezionare l'utensile ogni 3 mesi se l'utensile è  
 usato quotidianamente. Sostituire le parti danneggiate o   
 usurate.
• Per ridurre al minimo i tempi di fermo, si consiglia il seg  
 uente kit di servizio: Kit di messa a punto

Smaltimento
• Lo smaltimento di questa apparecchiatura deve essere   
 conforme alle norme del rispettivo paese.
• Tutti i dispositivi danneggiati, gravemente usurati o che   
 funzionano in modo irregolare DEVONO ESSERE   
 MESSI FUORI SERVIZIO.
• Le riparazioni devono essere eseguite unicamente dal per 
 sonale addetto alla manutenzione.

$%*��+)."�%"���","
Paese di origine
Taiwan
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�U5�T87C=5�A5=<¯CA¯CA5�¯C�±5�8T;OW8>C�87<KU7L�<U5A¯5¸
�=<;<¯C�4W>C�A5UC]CAC�;W�>5T�UT]<K�87T¯C>O5AO<=5�;O7T¯C¹
U5���T]5?<�T�C=<;<¯<�4W>C�<�U<475?<¯5�±5�?<¯CR<�;O7T¯�O7C45¯W
;C�A5UC;O<�W�W8WO5=5�±5�W8T754W�;O7T¯5�

EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
Mi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse 
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������<±¯5UR¯W¯C=T�8T]�UR5;O<OT=�T]ZTU¹
T7ATL�W�]5�¯C�87T<±UT]��A5±<U��O<8�<�;C7<¯;><�47T¯��U<]<�A5;RTUAW�
;O75AW��W�;>R5]W�;5�;R¯C]C�T=�<=��]<7C>O<UT=�5=5�¸
2006/42/EC (17/05/2006)

�7<=<¯CA¯CAC�W;>R5�CAC�AT7=C¸
EN ISO 11148-6:2012

�5]RCïA5�O<¯CR5�=TZW�±5�O<¯CU5O<�7CRCU5AOAC�OC�A<K>C�8T]5O>C
od:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

�TO8<;�<±]5U5OCR¯5

Lokalni uvjeti
POZOR

�U5¯�87T<±UT]�=TïC�U5;�<±RTï<O<�>C=<>5R<¯5=5��W>R¯WKW¹
¯W�<TRTUT��5�87C=5�]7ï5U<�´5R<ºT7A<¯<��TRTUT�=TïC�87TW¹
±7TK<O<�75>�<�W7T�CAC�=5AC�<R<�]7WZC�87T4RC=C�;8TRATZ�
;W;O5U5��Ý5�U<LC�<AºT7=5?<¯5�<]<OC�A5�www.P65Warnings.
ca.gov

Sigurnost
NE BACAJTE – PREDAJTE KORISNIKU
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Izjava o uporabi
• Samo za profesionalnu uporabu.
• �U5¯�87T<±UT]�<�A¯CZTU�87<4T7�AC�;=<¯W�;C�=<¯CA¯5O<�A<�A5��
� >T¯<�A5K<A���C�W8TO7C4R¯5U5¯OC�TU5¯�87T<±UT]�5>T�¯C�4<T�� �

� TLOC�CA���>T�8T]5?<�T�87T<±UT]W�<R<�±A5>TU<�W8T±T7CA¯5�T��
� T85;AT;O<�A5�87T<±UT]W�U<LC�A<;W�K<OR¯<U<�<R<�TO85]AW��T]=5���
� <��±5=<¯CA<OC�
• _W>TU5A¯C�87T<±UT]T=��OC�A¯CZTUT�WZ75�<U5A¯C�<�;C7U<;<7�
� 5A¯C�¯C�]T±UTR¯CAT�;5=T�>U5R<À?<75AT=�T;T4R¯W�W�<A]W;O7<�
� ¯;>T=�T>7WïCA¯W�

Pravilna poraba
�U5¯�¯C�87T<±UT]�87T¯C>O<75A�±5�WZ75]A¯W�<�W>R5A¯5A¯C�A5UT¯A<��
;OC±5K5�W�]7UCOW��=CO5RW�<R<�8R5;O<?<���8T7545�;5=T�W�WAWO57A¯C=
prostoru.
�<¯C�]T8WLOCA5�]7WZ5�W8T7545�

H���!�&�!�"#P%!�.)����".Q��
Rad
�TZRC]5¯OC�;R<>C�A5�;O75A<?5=5���

• �75U<RAT�87<KU7;O<OC�]T]5O>C�A5�5R5O�
• Q8T¯<OC�W7C�5¯�A5�K<;O�<�;W��]TUT]�±75>5�
• �7<¯C�;U5>C�W8T754C��87TU¯C7<OC�¯C�R<�WO<KA<?5�875U<RAT�� �
� 87<KU7L�CA5�A5�87;OCA�]7ï5K5���>T�A<¯C��87;OCA�]7ï5K5�=T75��
� 4<O<�±5=<¯CA¯CA�
• Ý5�8T>7CO5A¯C�5R5O5��>T7<;O<OC�T><]5K������Å7±<A5�;O7T¯5�;C��
� 8TUC�5U5�8TUC�5A¯C=�87<O<;>5�A5�T><]5KW��Ý5�±5W;O5UR¯5A�
� ¯C��TO8W;O<OC�T><]5K�
• Ý5�87T=¯CAW�7TO5?<¯C�>T7<;O<OC�87C><]5K��Å��
• Ý5�8T]CL5U5A¯C�<±R5±AC�;A5ZC�O<¯C>T=�A5K<A5�75]5�±5�A587<�
� ¯C]�>T7<;O<OC�8T]C;A<>��Å��

Podmazivanje
�8T754<OC�8T]=5±<U5K�±75KATZ�UT]5�;�WR¯C=�Q���Ê}���8T]CLCA�
A5�]U<¯C��~��>58R¯<?C�W�=<AWO<�

�����
��
��8�:����
• �7<]7ï5U5¯OC�;C�RT>5RA<��C>TRTL><��87T8<;5�W�]7ï5U<�±5�� �
� ;<ZW7AT�7W>TU5A¯C�<�±47<A¯5U5A¯C�;U<��]<¯CRTU5�
• �]7ï5U5A¯C�<�8T875U>C�;=<¯C�U7L<O<�<;>R¯WK<UT�>U5R<À?<75AT��
� T;T4R¯C�W±�87<=¯CAW�;5=T�T7<Z<A5RA<��7C±C7UA<��]<¯CRTU5���
� �475O<OC�;C�87T<±UT�5KW�<R<�A5¯4R<ïC=�TUR5LOCAT=�O7ZTU?W��
� ±5�;5U¯CO�T�OC�A<K>T=�;C7U<;W�<R<�7C±C7UAC�]<¯CRTUC�
• �U<¯C>�;C�WU¯C7<OC�]5�¯C�;O7T¯�<;>R¯WKCA�<±�<±UT75�A585¯5A¯5��
� >5>T�4<;OC�<±4¯CZR<�ACïCR¯CAT�W>R¯WK<U5A¯C�
• _5;O5U<OC�<�87CZRC]5¯OC�5R5O�;U5>5���=¯C;C?5�5>T�Z5�>T7<;���
� O<OC�;U5>T]ACUAT��Ý5=<¯CA<OC�TLOC�CAC�<R<�<;O7TLCAC�� �
� ]<¯CRTUC�
• ´5>T�4<;OC�U7<¯C=C�±5;OT¯5�;>75O<R<�A5�A5¯=5A¯W�=TZW�W���
� =¯C7W��87C8T7WKW¯C�;C�;R¯C]C�<�;C7U<;A<�>T=8RCO¸�Komplet  
� D��	��b���
;�

Zbrinjavanje
• Ý47<A¯5U5A¯C�TUC�T87C=C�O7C45�<±U7L<O<�;W>R5]AT�±5>TAT¹
]5U;OUW�W�T]ZTU575¯W�T¯�]7ï5U<�
• ��QUC�TLOC�CAC��¯5>T�<;O7TLCAC�<�W7C�5¯C�>T¯<�AC�ºWA>?<TA<75�
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CP7741 CP7741-2

QRT4T]A5�47±<A5�U7OA¯C��T��=<A� 10000 10000

Maks. zakretni moment (unatrag)
(Nm)

970 970

Maks. zakretni moment (unatrag)
((ft. lb)

715 715

Maks. radni zakretni moment 
(Nm)

690 690

Maks. radni zakretni moment (ft. 
lb)

510 510

Masa (kg) ~�~� ~���

Masa (lb) 4.96 5.18

$.5)Q!
Izjava o buci i vibracijama

CP7741 CP7741-2

_5±<A5�±UWKATZ�OR5>5��]4���� 93 93

�C;<ZW7AT;O�U<475?<¯5 2.7 3.8
·<475?<¯C��=�;Ø� 8.5 9.4

�C<±U¯C;AT;O���]Å�����W�;>R5]W�;��Q��}������Ý5�75±<AW
±UWKATZ�OR5>5��]T]5¯�}}�]Å���

QO5A]57]�±5�U<475?<¯W¸��Q��~��~�¹~

�U]¯C�A5UC]CAC�U7<¯C]AT;O<�]T4<UCAC�;W�<;8<O<U5A¯<=5�W�R54T7¹
OT7<¯W�W�;>R5]W�;�A5UC]CA<=�AT7=5=5�<�87<>R5]AC�;W�±5�W;8T7C]¹
4W�;�A5UC]CA<=�U7<¯C]AT;O<=5�]7WZ<��5R5O5�<;8<O5A<��W�;>R5]W�;�
<;O<=�AT7=5=5���U]¯C�A5UC]CAC�U7<¯C]AT;O<�A<;W�87<>R5]AC�±5�
W8T754W�W�5A5R<±5=5�7<±<>5��5�U7<¯C]AT;O<�<±=¯C7CAC�A5�8T¯C]<¹
A5KA<=�75]A<=�=¯C;O<=5�=TZW�4<O<�UC�C��QOU57AC�U7<¯C]AT;O<�
<±R5Z5A¯5�<�7<±<>�T]�LOCOAT;O<�>T¯5�=TïC�8T;OT¯5O<�±5�8T¯C]<A5KATZ�
>T7<;A<>5�;W�¯C]<A;OUCAC�<�TU<;C�T�A5K<AW�75]5�>T7<;A<>5��75]AT=�
>T=5]W�<�>TA;O7W>?<¯<�75]AC�;O5A<?C�OC�T�U7C=CAW�<±R5Z5A¯5�<�
À±<K>T=�;O5A¯W�>T7<;A<>5�

Mi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC��AC�=TïC=T�;C�
;=5O75O<�T]ZTUT7A<=5�±5�8T;R¯C]<?C�W8T754C�A5UC]CA<��U7<¯C]¹
AT;O<�W=¯C;OT�U7<¯C]AT;O<�>T¯C�T]75ï5U5¯W�;OU57AT�<±R5Z5A¯C�W�8T¹
¯C]<A5KAT¯�87T?¯CA<�7<±<>5�A5�75]AT=�=¯C;OW�A5]�>T¯<=�AC=5=T�
nadzor.

�U5¯�5R5O�=TïC�<±5±U5O<�;<A]7T=�U<47<75A¯5�7W>C�5>T�;C�A¯<=C�AC�
7W>W¯C�A5�T]ZTU575¯W�<�A5K<A��·T]<K���¹5�T�W875UR¯5A¯W�U<47<75A¹
¯C=�7W>C�=TïCOC�87TA5�<�O5>T�]5�87<;OW8<OC��OO8¸���½½½�8ACW7T8�
CW�<A]C¼�8�8�<�T]54C7COC�Î�TTR;���R5O<�Î��5�±5O<=�ÎVCZ<;R5O<TA�
�Ý5>TAT]5U;OUT�Î�

�7C8T7WKW¯C=T�87TZ75=�A5]±T75�±]75UR¯5�]5�;C�WTKC�75A<�;<=8¹
OT=<�>T¯<�=TZW�4<O<�8TUC±5A<�;�<±R5Z5A¯C=�4W?<�<R<�U<475?<¯5=5�
O5>T�]5�;C�=TZW�<±=<¯CA<O<�8T;OW8?<�W875UR¯5A¯5�U<475?<¯5=5�>5>T�
4<�;C�;87<¯CK<RT�4W]W�C�TLOC�CA¯C�±]75UR¯5�
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Sito web
Accedere alla pagina Chicago Pneumatic: www.cp.com.
�R�AT;O7T�;<OT�½C4�TË7C�<AºT7=5±<TA<�;W<�87T]TOO<��ZR<�5??C;;T7<�
le parti di ricambio e le pubblicazioni.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Tutti i diritti riservati. Qualsiasi utilizzo o copia non autorizzati 
dei contenuti o di parte di questi è vietato. Ciò vale in partico¹
lare per marchi registrati, denominazioni dei modelli, numeri di 
componente e diagrammi. Utilizzare solo componenti autoriz¹
zati. Un eventuale danneggiamento o difetto di funzionamento 
causato dall'utilizzo di componenti non autorizzati non è coperto 
dalla garanzia o dalla responsabilità per danni dovuti a prodotti 
difettosi.

Technische gegevens
CP7741 CP7741-2

�A4CR5;O�OTC7CAO5R��T=½�=<A� 10000 10000

Max. koppel (achterwaarts) (Nm) 970 970

Max. koppel (achterwaarts) (ft.lb) 715 715

Max. werkkoppel (Nm) 690 690

Max. werkkoppel (ft.lb) 510 510

Gewicht (kg) ~�~� ~���

Gewicht (lb) 4.96 5.18

Verklaringen

Verklaring geluid & trilling

CP7741 CP7741-2

Geluidsdrukniveau (dB(A)) 93 93

Trillingsonzekerheid 2.7 3.8
�7<RR<AZ��=�;Ø� 8.5 9.4

Onzekerheid 3 dB(A), volgens ISO 15744. Voor geluidvermgen¹
niveau, 11 dB(A) toevoegen

�T7=�O7<RR<AZCA¸��Q��~��~�¹~

ÇC±C�55AZCZCUCA�½557]CA�±<¯A�UC7>7CZCA�]TT7�R54T75OT7<W=OC;O;�
?TAºT7=�]C�55AZCZCUCA�AT7=CA�CA�±<¯A�ZC;?�<>O�T=�UC7ZCRC>CA�
te worden met de aangegeven waarden of andere geteste gereed¹
;?�588CA�=CO�]C±CRº]C�AT7=CA��ÇC�55AZCZCUCA�½557]CA�±<¯A�
niet geschikt voor gebruik voor risicobepalingen en de waarden 
ZC=COCA�T8�]C�5º±TA]C7R<¯>C�½C7>8RC>>CA�>WAACA��TZC7�±<¯A�

ÇC�½C7>CR<¯>C�4RTTO;OCRR<AZ;½557]CA�CA��CO�7<;<?T�T8�RCO;CR�UC7¹
;?�<RRCA�8C7�ZC47W<>C7�CA�±<¯A�5º�5A>CR<¯>�U5A�]C�=5A<C7�½557T8�
de gebruiker werkt, het werkstuk en het ontwerp van het werk¹
;O5O<TA��5R;=C]C�]C�4RTTO;OCRR<AZ;O<¯]�CA�]C�ºH;<C>C�?TA]<O<C�U5A�
de gebruiker.

Ü<¯��CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC��±<¯A�A<CO�
55A;875>CR<¯>�UTT7�]C�ZCUTRZCA�U5A��CO�ZC47W<>�U5A�]C�½CC7ZC¹
ZCUCA�½557]CA��<A�8R55O;�U5A�]C�½557]CA�]<C�85;;CA�4<¯�]C�C7>CR<¹
¯>C�4RTTO;OCRR<AZ��±T5R;�4C855R]�U<5�CCA�5º±TA]C7R<¯>C�7<;<?T4CTT7¹
]CR<AZ�CA�<A�CCA�½C7>;<OW5O<C�½557TUC7�½<¯�ZCCA�?TAO7TRC��C44CA

Indien dit gereedschap niet naar behoren wordt gebruikt, kan 
]<O��CO��5A]¹57=�U<475O<C;HA]7TT=�UC7TT7±5>CA���CA���7<?�OR<¯A�
UTT7��5A]¹57=O7<RR<AZCA�U<A]O�W�T8��OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�
php. Selecteer 'Gereedschappen' en daarna 'Wetgeving'.

Ü<¯�5]U<;C7CA�CCA�ZC±TA]�C<];?TAO7TRC�T8�OC�±COOCA�T=�5R�<A�CCA�
vroegstadium symptomen te kunnen waarnemen die gerelateerd 
±TW]CA�>WAACA�±<¯A�55A�4RTTO;OCRR<AZCA�55A�O7<RR<AZCA��±T]5O�
managementprocedures aangepast kunnen worden om toekom¹
stig letsel te voorkomen.

Als deze apparatuur is bedoeld voor vaste toepassingen: 
ÇC�ZCRW<];W<O;OTTO�½T7]O�5R;�7<?�OR<¯A�UTT7�]C�=5?�<AC¹
4TW½C7�UC7;O7C>O���CZCUCA;�=�4�O��ZCRW<];¹�CA�O7<RR<AZ;W<O¹
stoot voor de gehele machine staan in het instructiehand¹
boek voor de machine.

EU CONFORMITEITSVERKLARING
Ü<¯��CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Cluhouse 
_T5]��_T?>��<RR��Q��~�����UC7>R57CA�]5O��CO�87T]W?O��=CO�A55=��
OH8C¹�CA�;C7<CAW==C7��±<C�UTT785Z<A5��<A�TUC7CCA;OC==<AZ�<;�
=CO�]C�UTRZCA]C�7<?�OR<¯A�CA�¸
2006/42/EC (17/05/2006)

De volgende geharmoniseerde normen werden gehanteerd:
EN ISO 11148-6:2012

Autoriteiten kunnen relevante technische informatie opvragen
van:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Handtekening van de opsteller

Regionale vereisten
WAARSCHUWING

Dit product kan u blootstellen aan chemicaliën, waaronder 
lood. Dit is een stof waarvan de Californische overheid
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½CCO�]5O�]C±C�>5A>C7��55AZC4T7CA�5º½<¯><AZCA�CA�U7W?�O4557�C¹
idsproblemen veroorzaakt. Ga voor meer informatie naar www.
P65Warnings.ca.gov

Veiligheid
�����Ü���������¹�����Ç����Å_��´�_���·��
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Indien u niet alle instructies hieronder opvolgt, kan dit 
leiden tot een elektrische schok, brand, schade aan eigen¹
]T==CA�CA�Tº�C7A;O<Z�R<?�5=CR<¯>�RCO;CR�
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Gebruiksverklaring
• Uitsluitend voor professioneel gebruik.
• Ç<O�87T]W?O�CA�]C�5??C;;T<7C;�=TZCA�A<CO�ZC=T]<À?CC7]���
 worden.
• Gebruik dit product niet indien het beschadigd is.
• Indien de productgegevens of de gevarenwaar   
� ;?�W½<AZCAT8��CO�87T]W?O�TARCC;4557�±<¯A�Tº�RT;75>CA��� �
� UC7U5AZ�±C�]5A�TA=<]]CRR<¯>�
• Het product mag uitsluitend worden geïnstalleerd, gebrui 
 kt en onderhouden door bevoegde personeel in een indus  
� O7<)RC�5;;C=4R5ZC¹T=ZCU<AZ�

Beoogd gebruik
Dit product is ontwikkeld om bevestigingsmiddelen met
;?�7TCº]755]�<A�W<O��TWO��=CO55R�CA�>WA;O;OTº�OC�<A;O5RRC7CA�
UC7½<¯]C7CA��RRCCA�4<AACA;�W<;�ZC47W<>�
Gebruik van andere aard is verboden.

�������&�!�"#!-!�"%&�����"!&
Bediening
Ý<C�]C�5º4CCR]<AZCA�T8�85Z<A5���

• Bevestig het accessoire correct op het gereedschap.
• Sluit het apparaat aan op een schone en droge luchttoevoer.
• Controleer �		����Q�������Q�Tº�]C�]T8�¯W<;O�½T7]O�U5;OZC�
� �TW]CA�]TT7�]C�4T7Z7<AZ��ÝT�A<CO��]5A�=TCO�]C�4T7Z7<AZ���
 worden vervangen.
• Gebruik trekker (A) in om de machine te starten. De snel 
 heid van de machine wordt verhoogd door de druk op de  
 trekker te vergroten. Laat de trekker los om te stoppen.
• �=�]C�7TO5O<C�OC�½<¯±<ZCA��ZC47W<>�]C�;?�5>CR557��Å��
• Om het uitgangsvermogen in vooruit aan te passen, geb  
 ruik de regelaar (B).

Smeren
�C47W<>�CCA�RW?�O;=CC7<A7<?�O<AZ�=CO�Q���Ê}�¹TR<C��5ºZC;OCR]�
T8�O½CC��~��]7W88CR;�8C7�=<AWWO�

Onderhoudsinstructies
• �	��������������;Q������
����������		���������
��		���
� D	�����������������������Q�������������������	�����
�������
 onder delen.
• �A]C7�TW]�CA�7C8575O<C;�=TZCA�5RRCCA�]TT7�ZC>½5R<À?CC7]��
 personeel en uitsluitend met originele vervangingsonder  
 delen worden uitgevoerd. Neem voor advies over tech  
 nische dienstverlening of reserveonderdelen contact   
� T8�=CO�]C�º547<>5AO�Tº�]C�]<?�O;O4<¯±<¯A]C�C7>CA]C�]C5RC7�
• Voorkom onbedoeld inschakelen van de machine door al  
� O<¯]�OC�?TAO7TRC7CA�Tº�]C�;O7TT=>54CR�U5A�]C�=5?�<AC�� �
 losgekoppeld is van het elektriciteitsnet.
• ÇC=TAOCC7�CA�?TAO7TRCC7�ZC7CC];?�58�]5O�]5ZCR<¯>;�ZC47W<�
 kt wordt om de 3 maanden. Vervang beschadigde of ver  
 sleten onderdelen.
• Het gebruik van de volgende servicekit is aanbevolen om  
� A<CO¹87T]W?O<CUC�O<¯]�OTO�CCA�=<A<=W=�OC�4C8C7>CA¸�Opti  
 malisatiekit

Afvoer
• ·TRZ�]C�8R55O;CR<¯>�ZCR]CA]C�UTT7;?�7<ºOCA�UTT7��CO�5ºUT� �
 eren van dit gereedschap.
• ÅC;?�5]<Z]C��UC7;RCOCA�Tº�TA¯W<;O�½C7>CA]C�ZC7CC];?�58��
 pen MOETEN BUITEN WERKING GESTELD   
 WORDEN.
• Reparatie mag uitsluitend door technisch onderhoudsper  
 soneel worden uitgevoerd.

Nuttige informatie
Land van oorsprong
Taiwan

Website
Inloggen op Chicago Pneumatic: www.cp.com.
Informatie over onze producten, accessoires, reserveonderdelen
en publicaties vindt u op onze website.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Alle rechten voorbehouden. Onrechtmatig gebruik of het kop¹
iëren van de inhoud of een deel hiervan is verboden. Dit is met 
name van toepassing op handelsmerken, modelnamen, on¹
derdeelnummers en tekeningen. Gebruik uitsluitend onderdelen¹
van Atlas Copco. Schade of defecten als gevolg van het gebruik 
van onderdelen van derden vallen niet onder de garantie.
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Pascal ROUSSY
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R5Az=z�AC]CA<HRC�TRW85A�±5757R57�UCH5�57z±5R57��575AO<�UCH5��7ÛA�
QT7W=RWRW9W�>58;5=zA5�Z<7=C±�
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(�q�«��R4� 4.96 5.18
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• �C7�>WRR5Az=]5A�ÞA?C��;T>CO<A�OC;8<O��5R>5;z�O575ºzA]5A�� �
� ]T97W�8C><R]C�OWOWR]W9WA]5A�C=<A�TRWA���>;<��5R]C��OC;8<O��
� � �5R>5;z�]C9<8O<7<R=CR<]<7�
• �RCO<�{5Rz8Oz7=5>�<{<A��OCO<9<�����>WRR5AzA���CO<>OC><�45;zA{��
� 57Oz7zR575>�?<�5±zA��z±z�57Oz7zRz7��ÇW7]W7=5>�<{<A�OCO<9<�;C7� �
� 4C;O�4z75>zA�
• ÇÞAÛ8Û�]C9<8O<7=C>�<{<A�5A5�O57z��Å��>WRR5AzA�
• :z>z8�ZÛ?ÛAÛ�<RC7<�5H57R5=5>�<{<A�7CZÛR5OÞ7Û��Å��>WRR5AzA�

�� ����
Ç5><>5]5�<><��~��]5=R5H5�5H57R5A=z8��Q���Ê}��H59�<RC�4<7��5U5�
�5OOz�H59R5Hz?z;z�>WRR5AzA�

(��¡�
����������¡
• "^���������Ä
��^��
���Å�Q�������ÅÄ
���Ä���������Ä�� �
� ���
��������^�Q�
�
��������^D�
��������
�����
�
• Å5>z=�UC�TA57z=�<8RC7<�;5]C?C�T7<¯<A5R�HC]C>�857{5R57�� �
� >WRR5AzR575>�A<OCR<>R<�8C7;TACR�O575ºzA]5A�H58zR=5Rz]z7��� �
� �C>A<>�;C7U<;��5>>zA]5�4<RZ<�5R=5>�<{<A�UCH5�HC]C>�� �
� 857{5H5�<�O<H5?zAz±�TR]W9WA]5��Û7CO<?<HC�UCH5�CA�H5>zA]5><��
� HCO><R<�45H<HC�458UW7WA�
• ´5±575�{5Rz8=5;zAz�ÞARC=C>�<{<A��C7�±5=5A�=5><ACA<A�� �
� CRC>O7<>�459R5AOz;zAzA�>C;<R]<9<A]CA�C=<A�TRWA�
• �RCO��C7�ZÛA�>WRR5AzRzHT7;5�5RCO<��C7���5H]5�4<7�;Þ>ÛA�UC���
� >TAO7TR�C]<A���5;57Rz�UCH5�Hz875A5A�857{5R57z�]C9<8O<7<A�
• :5Rz8=5�±5=5Az�>5H4zAz�5;Z57<]C�OWO=5>�<{<A��5859z]5><���
 servis kiti önerilir : Ayar kiti

¢�5�
• ÅW�C><8=5AzA�<=�5;z�<RZ<R<�ÛR>CA<A�H5;5R5�7zA5�WHZWA�� �
� TR=5Rz]z7�
• �Û=��5;57Rz��>ÞOÛ�8C><R]C�Hz875A=z8�UCH5�WHZWA�TR=5H5A��
� 8C><R]C�<8RCU�H585A�?<�5±R57zA�KULLANIMINA SON   
� ��!Æ&$�&Æ{Æ!.
• Q5]C?C�OC>A<>�45>z=�8C7;TACR<�O575ºzA]5A�TA57z=�H58zR� �
� =5Rz]z7�

F)��),��8",1",!�

£��¤��
¥���
Taiwan

Web sitesi
ÅW75]5�TOW7W=�5{zA���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
ÜC4�;<OC=<±]C�Û7ÛARC7<=<±��5>;C;W57R57��HC]C>�857{5R57��5>>zA]5�
4<RZ<RC7<�UC�H5HzAR5A=z8�=5>5RCRC7<�4WR54<R<7;<A<±�

Drepturi de autor
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

�Û=��5>R57z�;5>Rz]z7��;{C7<9<A�UCH5�4<7�>z;=zAzA��C7�OÛ7RÛ�HCO><;<±�
>WRR5Az=z�UCH5�>T8H5R5=5;z�H5;5>Oz7��ÅW�Þ±CRR<>RC�O<?57<�=57>5¹
R57��=T]CR�5]R57z��857{5�AW=575R57z�UC�{<±<=RC7�<{<A�ZC{C7R<]<7��
Q5]C?C�HCO><R<�857{5R57z�>WRR5AzA���A5HR5A=5=z8�857{5R57zA�WR¹
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Tekniske data

CP7741 CP7741-2

�7<�5;O<Z�C]��T��=<A�� 10000 10000

Maks. moment (retur) (Nm) 970 970

Maks. moment (retur) (Nm) (ft.lb) 715 715

Maks. driftsmoment (Nm) 690 690

Maks. driftsmoment (ft.lb) 510 510

Vægt (kg) ~�~� ~���

Vægt (lb) 4.96 5.18

Erklæringer

Støj- og vibrationsdeklaration

CP7741 CP7741-2

Lydtryksniveau (dB(A)) 93 93

Vibrationsusikkerhed 2.7 3.8
·<475O<TA��=�;Ø� 8.5 9.4

Usikkerhed 3 dB(A), i overensstemmelse med ISO 15744. For 
lydstyrkeniveau, læg 11 dB(A) til

_H;OCR;C;;O5A]57]�¸��Q��~��~�¹~

Disse deklarerede værdier er opnået ved laboratorietests i over¹
ensstemmelse med de angivne standarder, og kan bruges til 
sammenligning med de deklarerede værdier for andre værktø¹
¯C7�OC;OCO�<�TUC7CA;;OC==CR;C�=C]�]C�;5==C�;O5A]57]C7��Ç<;;C�
eklarerede værdier er ikke hensigtsmæssige til brug ved risiko¹
UW7]C7<AZC7��TZ�U<7]<C7�==RO�8=�<A]<U<]WCRRC�574C¯];8R5];C7�>5A�
U<7C��>¯C7C��ÇC�º5>O<;>C�C>;8TAC7<AZ;U<7]<C7�TZ�]CA�;>5]C;7<¹
siko, der oplesves af en enkelt bruger er unikke og er afhængige 
5º�]CA�==]C���UT78=�47WZC7CA�574C¯]C7��C=ACO�TZ�574C¯];8R5]¹
sudformningen, og af brugerens eksponeringstid og fysiske 
ilstand.

Vi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, hæfter ikke
for følgerne af at bruge de erklærede værdier i stedet for
U<7]<C7��]C7�5º;8C¯RC7�]CA�º5>O<;>C�W];<OOCR;C�<�CA�<A]<U<]WCR
7<;<>TUW7]C7<AZ�<�CA�574C¯];8R5];;<OW5O<TA��;T=�U<�<>>C�C7
herre over.

ÇCOOC�U<7>O>¯�>5A�ºT7=7;5ZC��=A]¹57=¹U<475O<TA;;HA]7T=���U<;�
5AUCA]CR;C�5º�U<7>O>¯CO�<>>C�;OH7C;�O<R;O7<>>CR<ZO���A���¹UC¯RC]¹
A<AZ�O<R�;OH7<AZ�5º��=A]¹57=U<475O<TA�ÀA]C;�UC]�5O�Z=�O<R��OO8¸��
½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8 og vælge 'Tools' og derpå 'Legisla¹
tion'.

Vi anbefaler et helbredsovervågningsprogram, så tidlige 
symptomer på vibrationseksponering kan blive opdaget, og 
ledelsesprocedurerne kan ændres mhp. at forebygge fremtidige 
skader.

�U<;�]COOC�W];OH7�C7�4C7CZACO�O<R�º5;OZ¯T7OC�5AUCA]CR;C7�
QO>¯C=<;;<TACA�5AZ<UC;�;T=�UC¯RC]CA]C�ºT7�=5;><A4HZZC¹
7C��QO>¯¹�TZ�U<475O<TA;C=<;;<TA;]5O5�ºT7��CRC�=5;><ACA
skulle være angivet i maskinens instruktionsbog.

EU OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Vi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������C7>R<7C7��WA]C7�CAC5A;U57��5O�87T¹
duktet (med navn, type og serienummer på forsiden) er i over¹
ensstemmelse med følgende direktiv(er):
2006/42/EC (17/05/2006)

Harmoniserede standarder anvendt:
EN ISO 11148-6:2012

Myndigheder kan rekvirere relevant teknisk information fra:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Udstederens underskrift

Regionale krav
ADVARSEL

Dette produkt kan udsætte dig for kemikalier og bly, som 
af staten Californien regnes for at være kræftfremkaldende 
og kan føre til fosterskader og andre reproduktionsskader.
For yderligere oplysninger, gå til www.P65Warnings.a.gov

Sikkerhed
´�QQ?_��´´��Ç�����¹���·�Ç�����V�Å_���_��

�{��!��&�&Ç���������QQ������������������
���
�
�����
����������	
���	�������Q���	
���������È���������������
produkt.

Hvis ikke alle instruktionerne følges, kan det føre til 
CRC>O7<;>�;O>]��475A]��;>5]C�8=�C¯CA]T=�TZ�CRRC7�5RUT7R<ZC�
kvæstelser.

[������������������	���
����Q��	
����������������������

�{��!��&�������	Q�����Ç���
�����QQ�������	��Q������

	���
���
����
��������	
��������	����������	��������Q���
������	����	�����

Anvendelseserklæring
• Kun til professionel brug.
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• ÇCOOC�87T]W>O�TZ�87T]W>OCO;�O<R4C�>7�==�<>>C�=T]<À?C7C;��
 på nogen måde.
• Dette produkt må ikke bruges, hvis det er beskadiget.
• Hvis mærkaterne om produktdata eller advarsler på værk 
� O>¯CO�<>>C�R<AZC7C�>5A�R<;C;�CRRC7�º5R]C7�5º��;>5R�]C7�;O75>;��
 sættes nye på.
• �7T]W>OCO�==�>WA�<A;O5RRC7C;��4CO¯CAC;�TZ�;C7U<?C7C;�5º�CA��
� >U5R<À?C7CO�8C7;TA�<�CO�<A]W;O7<T=7=]C�

Tilsigtet brug
Dette produkt er designet til at montere og afmontere 
gevindskårne befæstelseselementer i træ, metal eller plast. Kun 
til indendørs brug. 

Ingen anden anvendelse er tilladt.

�����-�&�!�"#--!�"%&���-&!�
Betjening
Se illustrationer på side 3.

• �5;OZ>7�O<R4C�>7CO�T7]CAOR<ZO�O<R�U<7>O>¯CO�
• Slut apparatet til en ren og tør luftforsyning.
• Før hver brug, Kontroller at låseringen fastholder soklen  
 korrekt. Hvis det ikke er tilfældet, skal låseringen udskift 
 es.
• �T7�5O�;O57OC�U<7>O>¯CO��47WZ�5ºO7<>>C7CA�������5;><ACA;��
 hastighed øges ved at øge trykket på aftrækkeren. Slip   
 aftrækkeren for at stoppe.
• For at skifte rotation, brug kontakten (B).
• �T7�5O�¯W;OC7C�TWO8WO¹H]CR;CA�<�@�7C=@��47WZ�7CZWR5OT7CA���
 (B).

Smøring
Å7WZ�CO�;=>7C=<]]CR�O<R�RWºORC]A<AZ�=C]�Q���Ê}��TR<C��¯W;OC7CO�
O<R�OT��~��]7=4C7�87��=<AWO�

Vedligeholdelsesanvisninger
• �È�������	Q�������;È��������	��������
����É
��*��	��� �
� �	���Q��������Q	�	
�
������QQ���.
• ·C]R<ZC�TR]CR;C�TZ�7C8575O<TA;574C¯]CO�;>5R�W]º>7C;�5º�� �
� >U5R<À?C7CO�8C7;TA5RC��´WA�T7<Z<A5RC�7C;C7UC]CRC�==�� �
 bruges. Kontakt fabrikanten eller den nærmeste autorisere 
 de forhandler, hvis du har brug for råd om teknisk service,  
 eller hvis du behøver reservedele.
• Sørg altid for, at maskinen er frakoblet energikilden for at  
� WA]Z=�WO<R;<ZOCO�4CO¯CA<AZ�
• �];><R�TZ�CºOC7;C�U<7>O>¯CO��UC7�O7C]¯C�==AC]���U<;�]CO�� �
 bruges hver dag. Udskift beskadigede eller slidte dele.
• Følgende servicesæt anbefales for at holde nedetiden til et  
 minimum. Tuningssæt

(��	��¦��	�
• ÅT7O;>5ËCR;C�5º�]COOC�W];OH7�;>5R�º>RZC�RTUZ<UA<AZCA�<�]C��
 respektive land.

• Alt beskadiget, stærkt slidt eller forkert funktionerende   
 udstyr SKAL TAGES UD AF DRIFT.
• Reparation må kun udføres af teknisk personale.

Nyttig information
Oprindelsesland
Taiwan

Website
Log ind på Chicago Pneumatic: www.cp.com.

ÇW�>5A�ÀA]C�<AºT7=5O<TA�T=�UT7C;�87T]W>OC7��O<R4C�>7��7C;C7UC¹
dele og publikationer på vores websted.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Alle rettigheder forbeholdes. Al uautoriseret brug eller kopier¹
ing af indholdet eller dele deraf er forbudt. Dette gælder især 
varemærker, modelbetegnelser, reservedelsnumre og tegninger. 
Å7WZ�>WA�5WOT7<;C7C]C�7C;C7UC]CRC���R�;>5]C�CRRC7�ºC¯RºWA>O<TA�
som følge af brug af uautoriserede dele dækkes hverken af ga¹
rantien eller produktansvaret.

Teknisk informasjon
CP7741 CP7741-2

Fri hastighet (opm) 10000 10000

Maks. moment (retur) (Nm) 970 970

Maks. moment (retur) (ft.lb) 715 715

Maks. driftsmoment (Nm) 690 690

Maks. driftsmoment (ft.lb) 510 510

Vekt (kg) ~�~� ~���

Vekt (lb) 4.96 5.18

Erklæringer

Støy og vibrasjon

CP7741 CP7741-2

Lydtrykknivå (dB(A)) 93 93

·<475;¯TA;W;<>>C7�CO 2.7 3.8
·<475;¯TA��=�;Ø� 8.5 9.4

�;<>>C7�CO���]Å�����<�;5=;U57�=C]��Q��}�������T7�RH]CËC>O¹
nivå, legg til 11 dB(A)

·<475;¯TA;;O5A]57]¸��Q��~��~�¹~
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Beyanlar
§¥�¥��¥
:�
%����¤��
�>¡�����	¡

CP7741 CP7741-2

QC;�45;zA?z�;CU<HC;<��]Å���� 93 93

�<O7C8<=�4CR<7;<±R<9< 2.7 3.8
�<O7C8<=��=�;Ø� 8.5 9.4

Belirsizlik 3 dB(A), ISO 15744’e göre. Ses gücü seviyesi
için, 11 dB(A) ekleyin
�<O7C8<=�;O5A]57]z¸��Q��~��~�¹~

ÅW�5{z>R5A5A�]C9C7RC7��4CR<7O<RCA�;O5A]57OR575�WHZWA�TR575>�R54¹
T75OW57�OC;ORC7<A]C�CR]C�C]<R=<8O<7�UC�5HAz�;O5A]57OR575�ZÞ7C�OC;O�
C]<RCA�]<9C7�5RCORC7<A�5{z>R5A5A�]C9C7RC7<HRC�>578zR58Oz7=5�<{<A�
WHZWA]W7��ÅW�5{z>R5A5A�]C9C7RC7�7<;>�]C9C7RCA]<7=CRC7<A]C��>WR¹
R5Az=�<{<A�HCOC7R<�]C9<R]<7�UC�5H7z�<8�HC7RC7<A]C�ÞR{ÛRCA�]C9C7RC7�
]5�5�HÛ>;C>�TR54<R<7���57W±�>5R=5�]C9C7RC7<�UC�4<7CH;CR�>WR¹
R5Az?zAzA�ZÞ7C4<RC?C9<�±5757�7<;><�]W7W=5�Þ±ZÛ]Û7�UC�>WRR5Az?zAzA�
{5Rz8=5�8C>R<AC��{5Rz8zR5A�857{5H5�UC�<8�<;O5;HTAW�O5;57z=z�<RC��
>WRR5Az?zAzA�=57W±�>5R=5�;Û7C;<�UC�À±<>;CR�]W7W=WA5�459Rz]z7�

Bizler, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC olarak, kon¹
O7TRÛ=Û±�TR=5H5A�4<7�<8�HC7<A]C�7<;>�]C9C7RCA]<7=C;<�<{<A�ZC{C7R<�
=57W±�>5R=5Hz�H5A;zO5A�]C9C7RC7�HC7<AC�5{z>R5A5A�]C9C7RC7<A�
>WRR5AzR=5;zAzA�;TAW{R57zA]5A�;T7W=RW�OWOWR5=5Hz±�

ÅW�5RCO��>WRR5Az=z�HCOC7R<�]C7C?C]C�HÞACO<R=C]<9<A]C�CR¹>TR�
O<O7C8<=<�;CA]7T=WA5�HTR�5{54<R<7���R¹>TR�U<475;HTAWAW�HÞACO¹
=C>RC�<RZ<R<��Å�>zR5UW±WA5���OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼��8�8 
;<OC;<A]C��Î�TTR;Î���75{R57��UC�ÎVCZ<;R5O<TAÎ���CU±W5O��;C{CAC9<A¹
]CA�WR58zR54<R<7�

ÌÞACO=C�87T;C]Û7RC7<A<A�ZCRC?C>OC><��5;57z�ÞARC=CHC�H57]z=?z�
TR5?5>�8C><R]C�]C9<8O<7<RC4<R=C;<�<{<A�ZÛ7ÛROÛ�UC�O<O7C8<=C�=57W±�
kalmayla ilgili olabilecek belirtileri erken tespit etmek için bir 
;59Rz>�ZÞ±CO<=�87TZ75=z�ÞAC7<HT7W±��

�9C7�4W�C><8=5A�;54<ORCACA�WHZWR5=5R575�HÞACR<>;C¸
Gürültü emisyonu makine kurucusu için bir rehber
TR575>�UC7<R<7���Û=�=5><AC�<{<A�ZÛ7ÛROÛ�UC�O<O7C8<=
C=<;HTAW�UC7<RC7<�=5><AC�>WRR5Az=�>zR5UW±WA]5�UC7¹
ilmelidir.

AB UYGUNLUK BEYANI
Bizler, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Club¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~�����TR575>��>CA]<�=ÛA�5;z7�
;T7W=RWRW9W=W±�5ROzA]5�Û7ÛAÛA��5]z��O<8<�UC�;C7<�AW=575;z�<RC�
ÞA�;5Hº5H5�45>zAz±��5859z]5><�Ç<7C>O<º�RC7��<RC�WHW=RW�TR]W9WAW�
beyan ederiz:
2006/42/EC (17/05/2006)

�C{C7R<�]CAZCRCA=<8�;O5A]57OR57¸
EN ISO 11148-6:2012

ÌCO><R<�=5>5=R57�<RZ<R<�OC>A<>�4<RZ<RC7<�8W75]5A�<;OCHC4<R<7¸

Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Ì5HzAR5H5AzA�<=±5;z

Bölgesel Gereklilikler
UYARI

ÅW�Û7ÛA�´5R<ºT7A<H5�CH5RCO<�O575ºzA]5A�>5A;C7C�UC�]T9W=�
>W;W7R57zA5�UCH5�]<9C7�Û7C=C�75�5O;z±Rz>R57zA5�AC]CA�
TR]W9W�4<R<ACA�>W78WA�]5�<R�TR=5>�Û±C7C�{C8<OR<�><=H5;5R¹
R575�=57W±�>5R=5Az±5�AC]CA�TR54<R<7��Ç5�5�º5±R5�4<RZ<�<{<A�
www.P65Warnings.ca.gov adresini ziyaret edin

Güvenlik
�"$�Ë#%�Ì�jZ&&�%#3#Ë����!Æ%�ZË�!#�X��
^�^
��������Q���������
��^���^��
��Q�����Ä���Ä
Ä������-
������Ä���\�������������������Q���	
���Ä�	Q���
�

�859z]5�4CR<7O<RCA�OÛ=�O5R<=5OR575�WH=5=5>��CRC>O7<>�
{578=5;zA5��H5AZzA5��=5]]<�±57575�UC�UCH5�?<]]<�><8<;CR�
yaralanmaya yol açabilir.

X^�^
�����Ä���Ä��������������Ä���������Q����
��Q����
�
��Q���Ä
�

ZË�!#�j��������Q����
Ä�������QÄ������ÅQ�
��^��������
�^��
��Q�Q�������Ä
������D���
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+�����¡�
(�¨��¡
• Q5]C?C�87TºC;HTACR�>WRR5Az=�<{<A]<7�
• ÅW�Û7ÛA�UC�857{5R57zAzA��<{4<7�8C><R]C�O5]<R�C]<R=C=C;<�� �
 gerekir.
• ÅW�Û7ÛA��5;57�ZÞ7=Û8;C�>WRR5A=5HzA��
• �7ÛA�UC7<RC7<�UCH5�OC�R<>C�WH57z�<857CORC7<�T>WA5=5±��5RC��
 gelirse veya sökülürse, zaman kaybetmeden yenileyin.
• Ürün endüstriyel bir ortamda sadece nitelikli personel   
� O575ºzA]5A�>W7WR=5Rz��{5Rz8Oz7zR=5Rz�UC�;C7U<;<�H58zR=5Rz]z7�

+�����¡�
����¡
ÅW�Û7ÛA��5�858��=CO5R�UCH5�8R5;O<>�]<8R<�459R5AOz�CRC=5AR57zAzA�
O5>zR=5;z�UC�;Þ>ÛR=C;<�<{<A�O5;57R5A=z8Oz7��Q5]C?C�>585Rz�=C>5A¹
]5�>WRR5Az=�<{<A�
Ç<9C7��C7�OÛ7RÛ�>WRR5Az=z�H5;5>Oz7�

Ürüne Özel Talimatlar
+�����¡�
Q5Hº5�Î]C><�8C><RRC7C�45>zA�

• �>;C;W57R57z�5RCOC�]T97W�8C><R]C�O5>zA�
• �<�5±z�OC=<±�UC�>W7W�4<7��5U5�4C;RC=C;<AC�459R5HzA�
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 AC?C;<O5A<�8<C;C�]C�;?�<=4�?TAO5?O5A<�87T]W?fOT7WR�;5W�?CR��
 mai apropiat dealer autorizat.
• �CAO7W�CU<O57C5�8T7A<7<<�5??<]CAO5RC�O7C4W<C�UC7<À?5O�BAOTO��
� ]C5WA5�]5?f�C?�<85=CAOWR�5�ºT;O�]C?TAC?O5O�]C�R5�;W7;5�� �
� CRC?O7<?f�
• Ç5?f�C?�<85=CAOWR�C;OC�WO<R<±5O�±<RA<?��5?C;O5�O7C4W<C�� �
� ]C±5;5=4R5O�8<�UC7<À?5O�O7<=C;O7<5R��CART?W<A<�8<C;CRC�� �
 deteriorate sau uzate.
• �CAO7W�7C]W?C7C5�R5�=<A<=W=�5�O<=8<RT7�=T7A<�;C�7C?T=5A�
� ]f�WO<R<±57C5�W7=fOT57C<�O7W;C�]C�;C7U<?C¸�"���Í���������;

Casarea
• �5;57C5�5?C;OW<�C?�<85=CAO�O7C4W<C�ºf?WOf�?TAºT7=�RCZ<;��
� R5A<C<�BA�U<ZT57C�BA�A575�7C;8C?O<Uf
• Toate echipamentele deteriorate, foarte uzate sau care   
� ºWA?A<TAC5±f�]CºC?OWT;�NU TREBUIE FOLOSITE.
• ��;C�7C8575�C¼?RW;<U�]C�?fO7C�8C7;TA5RWR�]C�=CAOCA5AAf�� �
� OC�A<?f�

$%*��+)�""���",!

©���
��
������
Taiwan

Site web
�TAC?O5D<¹Uf�R5���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
�C�;<OC¹WR�AT;O7W�8WOCA<�Zf;<�<AºT7=5A<<�7CºC7<OT57C�R5�87T]W;C��
5??C;T7<<��8<C;C�]C�;?�<=4�8<�8W4R<?5A<<�

Drepturi de autor
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

�T5OC�]7C8OW7<RC�7C±C7U5OC���;OC�<AOC7±<;f�WO<R<±57C5�;5W�?T8<C7C5�
<AOCZ75Rf�;5W�857D<5Rf�5�?TAD<AWOWRW<���?C;O�RW?7W�C;OC�U5R54<R�
8CAO7W�=f7?<RC�?T=C7?<5RC��]CAW=<7<RC�=T]CRCRT7��AW=C7CRC�
?T=8TACAOCRT7�E<�;?�<DC����;C�WO<R<±5�C¼?RW;<U�8<C;C�5WOT7<±5OC��
�UCAOW5RCRC�]COC7<T7f7<�;5W�]CºC?D<WA<�?5W±5OC�87<A�WO<R<±57C5�]C�
8<C;C�AC5WOT7<±5OC�AW�C;OC�5?T8C7<Of�]C�Z575AD<C�A<?<�]C�?C7O<À?5O¹
ul de conformitate.

Teknik veriler
CP7741 CP7741-2

QC74C;O��z±��]CU�]>� 10000 10000

Maks. tork (geri) (Nm) 970 970

Maks. tork (geri)  (ft. lb) 715 715

�5>;��{5Rz8=5�OT7>W���=� 690 690

�5>;��{5Rz8=5�OT7>W��ºO��R4� 510 510

�9z7Rz>��>Z� ~�~� ~���

�9z7Rz>���R4� 4.96 5.18

C;OC�8T;<4<Rf�87T]W?C7C5�WAC<�CRC?O7T?WOf7<��WAW<�<A?CA¹
]<W��WAT7�]5WAC�5;W875�87T87<COfD<<�E<�;5W�5�WAC<�UfOf=f7<�
grave.
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!������ª��
���:���
����������
• �¼?RW;<U�8CAO7W�WO<R<±57C5�87TºC;<TA5Rf�
• �?C;O�87T]W;�E<�5??C;T7<<RC�;5RC�AW�O7C4W<C�=T]<À?5OC�BA���
 niciun fel.
• �W�WO<R<±5A<�5?C;O�87T]W;�]5?f�C;OC�]COC7<T75Of�
• În cazul în care datele produsului sau etichetele de aver  
 tizare la pericole de pe acesta devin ilizibile sau se   
� ]CO5EC5±f��BART?W<D<¹RC�<=C]<5O��
• �7T]W;WR�O7C4W<C�<A;O5R5O��WO<R<±5O�E<�BAO7CD<AWO�C¼?RW;<U�]C��
� ?fO7C�8C7;TA5RWR�?5R<À?5O��BAO7¹WA�=C]<W�<A]W;O7<5R�

Scop preconizat
�?C;O�87T]W;�C;OC�]C;O<A5O�<A;O5Rf7<<�E<�]C=TAOf7<<�8<C;CRT7�]C��
5;5=4R57C�ÀRCO5OC�]<A�RC=A��=CO5R�;5W�8R5;O<?����;C�ºTRT;<�C¼?RW¹
siv la interior.
Nu este permis niciun alt scop de utilizare.

$%&�����"�%"�&�!�"#�!������&�,�"
Operarea
�TA;WRO5D<�?<º7CRC�]C�R5�85Z<A5���

• �<¼5D<�?T7C;8WA±fOT7�5??C;T7<<RC�8C�WACROC�
• �TAC?O5D<�]<;8T±<O<UWR�R5�T�;W7;f�]C�5C7�?W75O�E<�W;?5O�
• CA5<AOC�]C�ÀC?57C�WO<R<±57C��UC7<À?5D<�]5?f�87<±5�C;OC�� �
� ;W;D<AWOf�?T7C?O�]C�4W?R5�;<ZW75ADC<��Ç5?f�AW�C;OC��4W?R5���
� ;<ZW75ADC<�;C�BART?W<CEOC�
• �CAO7W�5�8T7A<�WAC5RO5��ºTRT;<D<�]C?R5AE5OT7WR������·<OC±5���
� WO<R5¯WRW<�C;OC�=f7<Of�87<A�?7CEOC7C5�87C;<WA<<�8C�]C?R5AE5��
� OT7���R<4C75D<�]C?R5AE5OT7WR�8CAO7W�5�T87<�
• �CAO7W�5�;?�<=45�]<7C?D<5�]C�7TO<7C��ºTRT;<D<�?T=WO5OT7WR�� �
 (B).
• �CAO7W�5�5¯W;O5�8WOC7C5�]C�<CE<7C�R5�BA5<AOC��ºTRT;<D<�7CZWR5��
 torul (B).

���������
�TRT;<D<�WA�RW47<À5AO�5R�R<A<C<�8ACW=5O<?C�?W�WRC<�Q���Ê}��7CZR5O�
R5�]TWf��~��8<?fOW7<�8C�=<AWO�

)�	����ª����
��
«����ª�����
• �CAO7W�=5ACU757C5�8<�?5;57C5�BA�;<ZW75AAf�5�OWOW7T7�?T=� �
� 8TACAOCRT7�W7=5A<�7CZRC=CAOf7<RC�]C�=C]<W�BA�U<ZT57C�BA���
� A575�7C;8C?O<Uf�
• VW?7f7<RC�]C�=CAOCA5AAf�8<�7C8575A<<�O7C4W<C�CºC?OW5OC�� �
� AW=5<�]C�8C7;TA5R�?5R<À?5O��?W�8<C;C�]C�;?�<=4�T7<Z<A5RC���
� �CAO7W�?TA;WRO5AAf�87<U<A]�;C7U<?C¹WR�OC�A<?�;5W�]5?f�� �
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Disse erklærte verdiene er fremkommet under laboratorietesting 
i samsvar med angitte standarder og er egnet for sammenlign¹
ing med de erklærte verdiene for andre verktøy testet i samsvar 
med de samme standardene. Disse erklærte verdiene er ikke 
tilstrekkelige for bruk i risikovurderinger, og verdier målt på 
individuelle arbeidsplasser kan være høyere. De faktiske ek¹
sponeringsverdiene og risikoen ved fare som den enkelte bruker 
opplever, er unike og avhenger av måten brukeren arbeider, arbe¹
idsemnet og utformingen av arbeidsplassen samt eksponeringstid 
og brukerens fysiske tilstand.

Vi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, kan ikke holdes 
ansvarlig for konsekvensen å bruke de erklærte verdiene, i stedet 
ºT7�UC7]<C7�;T=�7C»C>OC7C7�]CA�º5>O<;>C�C>;8TAC7<AZC��<�CA�<A]<¹
U<]WCRR�7<;<>TUW7]C7<AZ�<�CA�574C<];8R5;;<OW5;¯TA�;T=�U<�<>>C��57�
noen kontroll over.

ÇCOOC�UC7>O>HCO�>5A�ºT7=7;5>C��=A]¹57=¹U<475;¯TA;;HA]7T=��U<;�
]CO�<>>C��=A]OC7C;�7<>O<Z���A���¹UC<RC]A<AZ�ºT7�=�5]=<A<;O7C7C�
�=A]¹�57=U<475;¯TA�>5A�4R<�ºWAACO�UC]�=�Z=�8=��OO8¸���½½½�8ACW¹
7T8�CW�<A]C¼�8�8�TZ�UCRZC�Ñ�TTR;Ò�TZ�]C7COOC7�ÑVCZ<;R5O<TAÒ�

·<�5A4Cº5RC7�5O�4C]7<ºO;�CR;CO¯CAC;OCA�Z¯CAAT=º>7C7�CO�87TZ75=�
ºT7�=�5U]C>>C�O<]R<ZC�OCZA�8=�U<475;¯TA;C>;8TAC7<AZ��;R<>�5O�
prosedyrene kan endres for å bidra til å unngå fremtidig svek¹
kelse.

ÇCOOC�WO;OH7CO�C7�=CAO�ºT7�º5;OC�588R<>5;¯TAC7¸
QO>HC=<;¯TACA�Z<;�;T=�CA�UC<RC]A<AZ�ºT7�=5;><A4HZ¹
geren.
QO>H¹�TZ�U<475;¯TA;C=<;¯TA;]5O5�ºT7�]CA�ºWRR;OCA]<ZC
=5;><ACA�;>5R�Z<;�<�<A;O7W>;¯TA;�=A]4T>CA�ºT7
maskinen.

EU-SAMSVARSERKLÆRING
Vi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse  
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������C7>R<7C7�8=�U=7O�CAC5A;U57�5O�U=7O�
87T]W>O��=C]�OH8C¹�TZ�;C7<CAW==C7��;C�ºT7;<]CA��C7�<�;5=;U57�
med de følgende direktiv(er):
2006/42/EC (17/05/2006)

Benyttede harmoniserte standarder:
EN ISO 11148-6:2012

�HA]<Z�COC7�>5A�4C�T=�7CRCU5AO�OC>A<;>�<AºT7=5;¯TA�º75¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Utstederens signatur

Regionale krav
ADVARSEL

ÇCOOC�87T]W>OCO�>5A�WO;COOC�]CZ�ºT7�>¯C=<>5R<C7�<A>RW]C7O�
bly, noe den amerikanske staten California regner som 
kreftfremkallende, som årsak til fosterskader og på andre 
måter som skadelig for forplantningsprosessen. For mer 
<AºT7=5;¯TA�4C;>>C;�www.P65Warnings.ca.gov

Sikkerhet
KAST IKKE BORT - GI TIL BRUKER ADVARSEL 
&����������QQ��������������
����
����Q�;	
�������������-
;	
���	�������Q��;	
����	������È������������	��Q-
tet.

ÇC7;T=�]W�<>>C�º>RZC7�<A;O7W>;¯TACAC�WA]C7��>5A�]CO�º>7C�
O<R�CRC>O7<;>�;O>O��475AA�TZ�CRRC7�5RUT7R<ZC�;>5]C7�

"�������É����������������	���
���
�
�����	������������
���Q�

�{��!��&�������	Q������	������������QQ�������������
����È��
����
�������;	
��	����;	
�	�������Q��	����Q���
	����	����������
���������

Brukserklæring
• ´WA�O<R�87TºC;¯TACRR�47W>�
• Dette produktet og dets tilbehør må ikke på noen måte   
� =T]<À;C7C;�
• Ikke bruk dette produktet hvis det har blitt skadet.
• Dersom dataverktøyet eller farevarselskiltene på produkte 
 tikke lenger er leselige eller løsner, må disse skiftes ut   
 umiddel bart.
• Produktet må kun installeres, brukes og vedlikeholdes av  
� CA�>U5R<À;C7O�8C7;TA�<�CO�<A]W;O7<CRO�=TAOC7<AZ;=<R¯>�

Tiltenkt bruk
ÇCOOC�87T]W>OCO�C7�]C;<ZACO�ºT7�=�<A;O5RRC7C�TZ�º¯C7AC�Z¯CAZC]C
festeinnretninger i tre, metall eller plast. Kun til innendørs
bruk.
Annen bruk er ikke tillatt.

�����-�&�!&"#--!�"%&���-&5�%!�
Betjening
Se bildene på sidene 3.

• Monter tilbehøret ordentlig til verktøyet.
• Koble enheten til en rent og tørr lufttilførsel.
• �È����������Q�����Q å kontrollere om støpselet er festet  
 riktig i beholderringen. Hvis ikke, må beholderringen skift 
 es ut.
• Benytt utløseren (A) for å starte opp verktøyet. Maskinhas 
 tigheten økes ved å øke trykket på utløseren. Slipp ut  
 løseren for å stanse.
• ÅCAHOO�47HOC7CA��Å��ºT7�=�4HOOC�7TO5;¯TA;7COA<AZ�
• ÖW;OC7�WOZ5AZ;CËC>OCA�<�ºT7TUC7=T]W;�UC]�=�U7<�8=�7CZWR5¹
toren (B).
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Inspeksjon
Å7W>�RWºOR<A¯C;=>7A<AZ�=C]�Q���Ê}�¹TR¯C��¯W;OC7O�O<R�OT��~��
dråper per minutt.

Vedlikeholdsinstrukser
• �È�����
������	Q�������;È��������	����QQ����É
�����
��	���
� ������Q�;	
���������Q	�	
�
���� 
• ·C]R<>C�TR]�TZ�7C8575;¯TAC7�==�WOº>7C;�5U�>U5R<À;C7O�� �
 personell og med bruk av originale reservedeler. Kontakt  
  produsenten eller nærmeste autoriserte forhandler for råd  
 om teknisk service eller hvis du trenger reservedeler .
• Sørg alltid for at maskinen er frakoblet strømtilførselen for  
 å unngå diriftsulykker.
• Demonter og inspiser verktøyet hver 3. måned hvis verk  
 tøyet brukes hver dag. Erstatt skadede eller slitte deler.
• For å holde nedetiden til et minimum, anbefales følgende  
 service kit: Tune-up kit

Avhending
• Avhending av dette utstyret må følge lovgivningen i det   
 aktuelle landet.
• Alle skadede, slitte eller feilfungerende enheter MÅ TAS  
 UT AV DRIFT.
• Skal kun repareres av teknisk vedlikeholdspersonell.

Nyttig informasjon
Opphavsland
Taiwan

Nettsider
Logg inn på Chicago Pneumatic: www.cp.com.
ÇW�>5A�ÀAAC�<AºT7=5;¯TA�T=�U=7C�87T]W>OC7��O<R4C�>7��7C;C7UC¹
deler og publiserte materialer på våre nettsider.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Alle rettigheter forbeholdes. All uautorisert bruk eller kopiering
5U�<AA�TR]CO�CRRC7�CA�]CR�5U�]COOC�C7�ºT74W]O��ÇCOOC�Z¯CR]C7
spesielt for varemerker, modellbetegnelser, delenumre og
OCZA<AZC7��Å7W>�>WA�5WOT7<;C7OC�]CRC7��Q>5]C7�CRRC7�ºC<RºWA>;¯TAC7
som forårsakes av bruk av uautoriserte deler,
dekkes ikke av garantien eller produktansvaret.

Tekniset tiedot
CP7741 CP7741-2

·5855O�><C77T>;CO��><C77��=<A� 10000 10000

Maks. vääntö (peruutus) (Nm) 970 970

Maks. vääntö (peruutus) (ft.lb) 715 715

Maks. käyttövääntömomentti 
(Nm)

690 690

Maks. käyttövääntömomentti  (ft.
lb) 

510 510

Paino (kg) ~�~� ~���

Paino (lb) 4.96 5.18

Vakuutukset
Melu ja tärinä

CP7741 CP7741-2

Äänenpainetaso (dB(A)) 93 93

Epävarmuus, tärinä 2.7 3.8
�Ú7<AÚ��=�;Ø� 8.5 9.4

Vaihtelu 3 dB(A) ISO 15744 mukaisesti. Lisää äänitehon
tasolle 11 dB(A)

�Ú7<AÚ;O5A]57]<¸��Q��~��~�¹~

Nämä ilmoitetut arvot saatiin laboratoriotyyppisissä testeissä 
=5<A<OOW¯CA�;O5A]57]<CA�=W>5<;C;O<���7UTO�;TUCROWU5O�UC7O5<RWWA�
OT<;OCA�OC;O5OOW¯CA�OHÞ>5RW¯CA�U5;O55U<CA�57UT¯CA�>5A;;5��>WA�
OC;O5W;�TA�OC�OH�;5=T¯CA�;O5A]57]<CA�8W<OOC<;;5���R=T<OCOWO�57UTO�
C<UÚO�TRC�7<<OOÚU<Ú�7<;><5A5RHH;<CA�OC>C=<;CCA��¯5�H>;<OOÚ<;<;OÚ�
OHÞ8<;OC<;OÚ�=<O5OWO�57UTO�;55OO5U5O�TRR5�OÚ;;Ú�<R=T<OCOOW¯5�57UT¯5�
>T7>C5=8<5���CO>CRR<;CO�5RO<;OW;57UTO�¯5�H>;<OOÚ<;CA�>ÚHOOÚ¯ÚA�
U5�<AZT<OOW=<;7<;><�TU5O�5<AWO>C7O5<;<5�¯5�AC�7<<88WU5O�;<<OÚ��=<OCA�
>ÚHOOÚ¯Ú�OHÞ;>CAOCRCC��=<OÚ��ÚA�OHÞ;OÚÚ��=<OCA�OHÞ8<;OC�TA�;WWA¹
A<OCROW��=<OCA�8<O>ÚÚA��ÚA�5RO<;OWW�¯5�;<<OÚ��=<RR5<;C;;5�ºHH;<;C;;Ú�
>WAAT;;5�>ÚHOOÚ¯Ú�TA�

Me CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, emme ole vastu¹
W;;5�<R=5<;OW¯CA�57UT¯CA�>ÚHOÞ;OÚ�;HAOHU<;OÚ�;CW755=W>;<;O5�
OT]CRR<;O5�5RO<;OW=<;O5�U5;O55U<CA�57UT¯CA�;<¯55A�OHÞ85<>5A�O<R5A¹
OCCA�H>;<OOÚ<;C;;Ú�7<;><57U<T<AA<;;5��¯TO5�C==C�UT<��5RR<O5�

�Ú=Ú�OHÞ>5RW�UT<�5<�CWOO55�>Ú;<CA�¯5�>Ú;<U57;<CA�OÚ7<;C=<;OÚ��
¯T;�;<OÚ�C<�>ÚHOCOÚ�T<>C5RR5�O5U5RR5��´Ú;<OÚ7<AÚA��5RR<AO55�>T;>CU5�
��¹T85;�RÞHOHH�T;T<OOCC;O5����ÑÒÒ����
���	���Ò��
��Ó��. 
·5R<O;C�ý�HÞ>5RWOý�¯5�;CA�5RO5�>T�O5�ýV5<A;ÚÚ]ÚAOÞý�

Suositamme säännöllisiä terveystarkastuksia tärinäaltistuksen ai¹
heuttamien, tärinäsairauteen viittaavien oireiden havaitsemiseksi
5¯T<;;5��¯TOO5�OHÞAT�¯5W>;CRR5�¯5�OHÞH=8Ú7<;OÞÞA�U5<>WOO5U<RR5�
toimilla voidaan estää oireiden paheneminen tulevaisuudessa.
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·;C�875U<?C�87<]7ï5AC��·;5>5�AC8TT4R5LKCA5�W8T7545�5R<�75±=¹
ATïCU5A¯C�U;C4<AC�5R<�]CRTU�U;C4<AC�¯C�87C8TUC]5AT���T�LC�8T;C¹
4C¯�UCR¯5�±5�4R5ZTUAC�±A5=>C��T±A5K4C�=T]CRTU��LOCU<R>C�]CRTU�
<A�;R<>C���8T754<OC�;5=T�8TT4R5LKCAC�]CRC���575A?<¯5�5R<�¯5=;OUT�
±5�<±]CRC>�AC�>7<¯C�AT4CA<��8TL>T]4�5R<�AC875U<RACZ5�]CRTU5A¯5��
><�Z5�8TU±7TK<�W8T7545�AC8TT4R5LKCA<��]CRTU�

Date tehnice
CP7741 CP7741-2

�W75A<C�R5�ZTR��78=� 10000 10000

Cuplu max. (invers) (Nm) 970 970

Cuplu max. (invers)  (ft. lb) 715 715

Cuplu util max. (Nm) 690 690

Cuplu util max. (ft. lb) 510 510

Greutate (kg) ~�~� ~���

Greutate  (lb) 4.96 5.18

6!�,)�)�""

!������ª��
��
���:���
��
��:����
��
��
��
¤�

��
:����ª��

CP7741 CP7741-2

Hangnyomás szint (dB(A)) 93 93

Vibrációs bizonytalanság 2.7 3.8
·<47�?<���=�;Ø� 8.5 9.4

Incertitudine 3 dB(A), în conformitate cu ISO 15744. Pentru
A<UCRWR�]C�8WOC7C�5?W;O<?f��5]fWZ5D<�}}�]Å���

QO5A]57]WR�8CAO7W�U<475D<<¸��Q��~��~�¹~

�?C;OC�U5RT7<�]C?R575OC�5W�ºT;O�T4A<AWOC�R5�OC;O57C5�BA�R54T75OT7�
BA�?TAºT7=<O5OC�?W�;O5A]57]CRC�=CAA<TA5OC�8<�;C�8TO�?T=8575�?W�
valorile declarate ale celorlalte unelte testate în conformitate cu 
7C;8C?O<UCRC�;O5A]57]C���?C;OC�U5RT7<�]C?R575OC�AW�8TO�À�ºTRT;<OC�
BA�?5]7WR�CU5RWf7<RT7�]C�7<;?�<57�U5RT7<RC�=f;W75OC�R5�WA<OfA<RC�]C�
RW?7W�<A]<U<]W5RC�8TO�À�=5<�=57<��·5RT7<RC�CºC?O<UC�5RC�C¼8WAC7<<�
8<�7<;?WR�]C�UfOf=57C�;W8T7O5O�]C�WA�WO<R<±5OT7�<A]<U<]W5R�;WAO�
A<?C�8<�]C8<A]�]C�=T]WR�]C�]C;ºf8W757C�5�5?O<U<OfA<<�WO<R<±5OT7WRW<��
]C�O<8WR�RW?7f7<<�8<�]C�]C;<ZAWR�;85A<WRW<�]C�RW?7W��87C?W=�8<�]C�
O<=8WR�]C�C¼8WAC7C�8<�]C�?TA]<A<5�À±<?5�5�WO<R<±5OT7WRW<�

Noi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC��AW�8WOC=�À�
?TA;<]C75A<�7f;8WA±fOT7<�]C�?TA;C?<AACRC�WO<R<±f7<<�U5RT7<RT7�AT=¹
<A5RC�BA�RT?WR�?CRT7�?C�7C»C?Of�C¼8WAC7C5�7C5Rf��BAO7¹T�CU5RW57C�
<A]<U<]W5Rf�5�7<;?W7<RT7�WAC<�;<OW5A<<�5ºC7CAOC�WAW<�8T;O�]C�RW?7W�
5;W875�?f7T75�AW�5UC=�?TAO7TR��

�?C5;Of�WAC5ROf�8T5OC�87T]W?C�;<A]7T=WR�]C�U<475A<C�=`Af475A�
]5?f�AW�C;OC�WO<R<±5Of�BA�=T]�5]C?U5O���A�Z�<]����8CAO7W�?TA¹

O7TRWR�U<475A<<RT7�=`Af¹475A�8T5OC�À�Zf;<O�5??C;`A]��OO8¸���½½½�
8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8�8<�;CRC?O`A]�ý�TTR;ý��<A;O7W=CAOC���58T<�
ýVCZ<;R5O<TAý��RCZ<;R5A<C��

·f�7C?T=5A]f�WA�87TZ75=�]C�=TA<OT7<±57C�5�;fAfOfA<<�8CAO7W�5�
]COC?O5�;<=8OT=CRC�O<=8W7<<�?57C�8TO�58f7C5�?5�W7=57C�5�C¼8WAC¹
7<<�R5�±ZT=TO�8<�U<475A<<��5;OºCR�BA?`O�87T?C]W7<RC�]C�=5A5ZC=CAO�
;f�8T5Of�À�=T]<À?5OC�8CAO7W�5�5¯WO5�R5�87CUCA<7C5�5Z75Uf7<<�
;<OW5A<C<�

Ç5?f�5?C;O�C?�<85=CAO�C;OC�]C;O<A5O�58R<?5A<<RT7�À¼C¸
�=<;<5�]C�±ZT=TO�C;OC�87C?<±5Of�?5�WA�Z�<]�8CAO7W�?TA¹
structorul
]C�=58<A<��Ç5OCRC�8CAO7W�C=<;<5�]C�±ZT=TO�8<
U<475A<<�8CAO7W�BAO7C5Z5�=58<Af�O7C4W<C�87C±CAO5OC�BA
=5AW5RWR�]C�<A;O7W?A<WA<�5R�=58<A<<�

!"0��,�©)"
!"
0¬®¬,£)%�%"
�"
Noi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������]C?R57f=�8C�87T87<5�7f;8WA]C7C�?f�
87T]W;WR��?W�]CAW=<7C5��O<8WR�8<�AW=f7WR�]C�;C7<C�¹�UC±<�87<=5�
85Z<Af��C;OC�?TAºT7=�?W�W7=fOT57C5�Ç<7C?O<Uf���W7=fOT57CRC�
Directive:
2006/42/EC (17/05/2006)

Standarde armonizate aplicate:
EN ISO 11148-6:2012

�WOT7<OfD<RC�8TO�;TR<?<O5�<AºT7=5D<<�OC�A<?C�?T7C;8WA±fOT57C�]C
la:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

QC=AfOW75�C=<OCAOWRW<

0����¯�
��������
AVERTISMENT

�?C;O�87T]W;�Uf�8T5OC�C¼8WAC�R5�;W4;O5ADC�?�<=<?C��
inclusiv plumb, care este cunoscut Statului California ca 
À<A]�?5W±5OT7�]C�?5A?C7�E<�]C�]CºC?OC�R5�A5EOC7C�;5W�]C�5ROC�
CºC?OC�AT?<UC�5;W875�ºWA?D<C<�]C�7C87T]W?C7C���CAO7W�=5<�
=WROC�<AºT7=5D<<��5??C;5D<�www.P65Warnings.ca.gov

�"1��)%�)
�����Q���_�����¹���Q���_�Ç�����V�Ý���_�V��

���!"#�$�%"�3���Ô���	�������������
�������
�����Ô�-
�
������������Ô�����Å���������Ô��������
�D����Ð����
Í����
produsul.

CA�?5±WR�AC7C;8C?Of7<<�OWOW7T7�<A;O7W?D<WA<RT7�]C�=5<�¯T;��
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• �7C]�U;5>T�W8T754T�87CUC7<OC��]5�¯C�A5;O5UC>�875U<RAT�<A���
� ±5AC;R¯<UT�A5=CLKCA�±5U57TU5A�±�±5]7ïCU5RA<=�T47TKC=���
� ·�A5;87TOAC=�87<=C7W�¯C�8TO7C4AT�±5]7ïCU5RA<�T47TK�� �
� ±5=CA¯5O<�
• Ý5�±5ZTA�T7T]¯5�W8T754<OC�;87Tï<RA<>�������<O7T;O�;O7T¯5�� �
� ;C�8TUCK5�;�8TUCK5A¯C=�87<O<;>5�A5�;87Tï<RC?��Ý5�±5W;� �
� O5U<OCU�W=5>A<OC�87;O�;�;87Tï<R?5�
• Ý5�;87C=C=4T�;=C7<�U7OCA¯5�W8T754<OC�;O<>5RT��Å���
• Ý5�87<R5Z5¯5A¯C�=TK<�8TZTA5�A587C¯�W8T754<OC�7CZWR5OT7�� �
 (B).

Mazanje
Ý5�A58CR¯5UT�±5�±75>�W8T754R¯5¯OC�=5±5RAT�CATOT�±�TR¯C=�Q���
Ê}���A5;;O5UR¯CAT�A5�]UC��~��>58R¯<?<�A5�=<AWOT�

�:����
��
:���8�:����
• Z	b����;����	Q��
���
������
��	Q	�;��������
��� �
� �������D�����
	����	�D�������Q	�	
�
������
�� �
� 
;��	�	�	�����
;����
;��
• ·±]7ïCU5A¯C�<A�8T875U<R5�=T75�<±U5¯5O<�W;8T;T4R¯CAT�� �
� T;C4¯C��87<�OC=�85�R5�>T�W8T754R¯5�;5=T�T7<Z<A5RAC�� �
� 7C±C7UAC�]CRC��Ý5�A5;UCOC�ZRC]C�OC�A<KACZ5�;C7U<;5�5R<�8T��
� O7C4AC�7C±C7UAC�]CRC�OT8<OC�U�;O<>�;�87T<±U5¯5R?C=�5R<�� �
� A5¯4R<ï¯<=�8TT4R5LKCA<=�O7ZTU?C=�
• ·C]AT�8T;>74<OC��]5�4T�;O7T¯�T]>RT8R¯CA�±�U<75�CAC7Z<¯C��]5��
� ;C�<±TZACOC�ACA5=C7AC=W�;87TïCA¯W�]CRTU5A¯5�
• GC�T7T]¯C�W8T754R¯5OC�U;5>�]5A��Z5�=T75OC�75±;O5U<O<�<A�� �
� 87CZRC]5O<�U;5>C���=C;C?C��Ý5=CA¯5¯OC�8TL>T]TU5AC�5R<���
� T4754R¯CAC�]CRC�
• Ç5�4<�4<R�K5;�AC]CRTU5A¯5�K<=�>75¯L<��;C�87<8T7TK5�W8T75� �
� 4T�A5;RC]A¯CZ5�;C7U<;ACZ5�>T=8RCO5¸�j	�����D������
��
� ��
;����WAC¹W8�><O�

Odstranjevanje
• �];O75A¯CU5A¯C�OC�T87C=C�=T75�8TOC>5O<�U�;>R5]W�±�±5� �
� >TAT]5¯T�±5]CUAC�]7ï5UC�
• ·;C�8TL>T]TU5AC��=TKAT�T4754R¯CAC�5R<�AC875U<RAT�]CRW¯T�
� KC�A5875UC�JE TREBA PRENEHATI UPORABLJATI.
• �T875U<R5�R5�>T�<±U5¯5�;5=T�OC�A<KAT�U±]7ïCU5RAT�T;C4¯C�

Koristne informacije
!�8�:�
��:��
Taiwan

Spletno mesto
�7<¯5U<OC�;C�U�;<;OC=���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
�W�R5�>T�A5¯]COC�<AºT7=5?<¯C�T�A5L<��<±]CR><���]T]5O><����
C±C7UA<��]CR<��<A�<±]5AC=�=5OC7<5RW�A5�A5L<�;8RCOA<�;O75A<�

Avtorske pravice
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Pascal ROUSSY

�T]8<;�<±]5¯5OCR¯5

lokalne zahteve
OPOZORILO

�5�<±]CRC>�U5;�R5�>T�<±8T;O5U<�>5A<>5R<¯5=��U>R¯WKAT�;�
;U<A?C=��><�8T�UC]CA¯W�]7ï5UC�´5R<ºT7A<¯C�8TU±7TK5�75>5�
<A�T>U57C�T4�7T¯;OUW�T±��]7WZC�7C87T]W>O<UAC�OCï5UC��Ý5�
UCK�<AºT7=5?<¯�T4<LK<OC�½½½����Ü57A<AZ;�?5�ZTU

Varnost
���Ý�·_Ý��������Q_�Ç�Ö������_�Å��´�

�=���!#&��=����������������
	��
��		D	������

��	���������������;���
������Q���;���Q��;�����;�����D�
izdelkom.

GC�A5UT]<R��><�;T�A5UC]CA5�;8T]5¯��AC�W8TLOCU5OC��R5�>T�
87<]C�]T�CRC>O7<KACZ5�W]575��8Tï575��L>T]C�A5�R5;OA<A<�<A��
5R<��W]<��8TL>T]4�

����		D	������
�
��	���������
����D�����	�
;	��	-
���	�

�=���!#&�����
	�;���������	b��������������
	��
��
�������D��
������������	���	��
��D������
;���Q���	�
�Q���
��D��	Q��
	�D�Q	
	��;	�

Izjava o uporabi
• Samo za profesionalno uporabo.
• �CZ5�<±]CR>5�<A�A¯CZTU<��]T]5O>TU�A<�]TUTR¯CAT�;87C=<A¯5�
� O<�A5�AT4CA�A5K<A�
• GC�¯C�<±]CRC>�8TL>T]TU5A��Z5�AC�W8T754R¯5¯OC�
• GC�8T;O5AC¯T�T±A5>C�;�8T]5O><�T�<±]CR>W�5R<�T8T±T7<R5�A5��
� ACU57AT;O<��><�;T�A5�<±]CR>W��AC4C7R¯<U<�5R<�T]85]C¯T��¯<��� �
� =T75OC�O5>T¯�±5=CA¯5O<�
• �±]CRC>�R5�>T�A5=CLK5¯T��W875UR¯5¯T�<A�;C7U<;<75¯T�;5=T���
� T;C4C��W;8T;T4R¯CAC�±5�O5>T�]CRT�U�<A]W;O7<¯;>C=�T>TR¯W�

Namen uporabe
�5�<±]CRC>�¯C�A5=CA¯CA�±5�A5=C;O<OCU�<A�T];O75A<OCU�A5UT¯A<��
87<O7]<RA<��CRC=CAOTU�U�RC;W��>TU<A<�5R<�8R5;O<><��Q5=T�±5�ATO75A¯T
uporabo.
Ç7WZ<�A5K<A<�W8T754C�A<;T�]TUTR¯CA<�

2)Q��",)��&�!�"#P%)�.)�".�!,!-
Delovanje
�RC¯OC�;R<>C�A5�;O75AC����

• �5;O5U>C�]T47T�87<O7]<OC�A5�T7T]¯C�
• �5875UT�87<>R¯WK<OC�A5�K<;O�<A�;W��]TUT]�±75>5�
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Jos tämä laite on tarkoitettu kiinteisiin sovelluksiin:
�CRW8ÚÚ;OÞ57UTO�TU5O�T�¯CCRR<;<5�>TACCA75>CAO5¯55
U57OCA��´T>T�>TACCA�=CRW¹�¯5�OÚ7<AÚ8ÚÚ;OÞO<C]TO�TA�<R=¹
T<OCOO5U5�>TACCA�>ÚHOOÞT�¯CC;;5�

EUVAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Me, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������U5>WWO5==C�U5;OWWRR<;C;O<�
COOÚ�OWTOC��A<=<��OHH88<�¯5�;57¯5AW=C7T��>5O;T�COW;<UW��TA
yhdenmukainen seuraavien direktiivien kanssa:
2006/42/EC (17/05/2006)

QTUCRRCOOW��57=TA<;T<OW¯5�;O5A]57]C¯5¸
EN ISO 11148-6:2012 

Viranomaiset voivat pyytää asiaan liittyvät tekniset tiedot 
kohteesta:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

ÖWR>5<;<¯5A�5RRC><7¯T<OW;

��������	��
:�������	��
VAROITUS

�WTOC�UT<�5RO<;O55�>ÚHOOÚ¯ÚA�>C=<>55RC<RRC��>WOCA�RH<¯HRRC�

¯TA>5�´5R<ºT7A<5A�T;5U5RO<T;;5�O<C]COÚÚA�5<�CWOO5U5A

;HÞ8ÚÚ�¯5�;HAAHAAÚ<;<Ú�C8Ú=WT]T;OW=<5�O5<�=WWO5

R<;ÚÚAOH=<;�5<OO55��´5O;T�R<;ÚO<COT¯5�T;T<OOCC;O5

www.P65Warnings.ca.gov

Turvallisuus
ÄLÄ HÄVITÄ – ANNETTAVA KÄYTTÄJÄLLE

VAROITUS Lue tämän tuotteen mukana toimitetut 
��QQ�����������������	���Q�����	�;�����Q����Q����;��
tekniset tiedot.

ÖT;�>5<>><5�5R58WTRCRR5�>WU5OOW¯5�T�¯C<O5�C<�ATW]5OCO5��
seurauksena voi olla sähköisku, tulipalo, omaisuusvahinko 
¯5�O5<�U5>5U5��CA><RÞU5�<A>T�

��������Q��QQ�����	���Q����;��	�;������\������
Q����\�������
�

��!�#"Z��j��QQ�����Q��������������������	�;�����
Q	�Q��
����

������Q����\��;����	��	��	
���
��
	���-
��������

Käyttötiedote
• Vain ammattikäyttöön.
• �ÚOÚ�OWTOCOO5�¯5�;CA�R<;ÚR5<OOC<O5�C<�;55�=WWOO55�=<RRÚÚA�� �
 tavalla.
• �RÚ�>ÚHOÚ�OWTOCOO5��¯T;�;C�TA�U5W7<T<OWAWO��
• ÖT;�OWTOOCCA�O<COT¯CA�O5<�U5575;O5�U57T<OO5U5O�>HRO<O�C<UÚO�TRC��
 enää selvästi luettavissa tai irtoavat, ne on vaihdettava   
 välittömästi.
• ·5<A�8ÚOCUÚ��CA><RÞ�;55�5;CAO55��>ÚHOOÚÚ�¯5��WTRO55�OWTOCOO5��
 teollisuusympäristössä.

Tarkoituksenmukainen käyttö
�Ú=Ú�R5<OC�TA�;WWAA<OCROW�><C7OC<OCOOH¯CA�><<AA<OO<=<CA�5;CAO5¹
miseen puuhun, metalliin tai muoviin sekä irrottamiseen näistä 
materiaaleista. Vain sisäkäyttöön.
�WWO�>ÚHOOÞO5U5O�TU5O�><CRRCOOH¯Ú�

Tuotekohtaiset ohjeet
Käyttäminen
Katso kuvat sivulla 3.

• Kiinnitä lisävarusteet huolellisesti työkaluun.
• V<<OÚ�R5<OC�8W�O55;CCA�¯5�>W<U55A�<R=5A;HÞOOÞÞA�
• �57>5;O5�CAACA�¯T>5<;O5�>ÚHOOÞÚ��COOÚ�8<]ÚOH;7CAZ5;�><<A¹
nittää istukan kunnolla. Jos näin ei ole, pidätysrengas täytyy 
asettaa uudelleen.
• Käynnistä työkalu liipaisimella (A). Koneen nopeus 
kasvaa lisäämällä painetta liipaisimeen. Pysäytä vapauttamalla 
liipaisin.
• Vaihda pyöriminen kytkimellä (B).
• Säädä lähtötehoa eteenpäinsuuntaan säätimellä (B).

Voitelu
´ÚHOÚ�Q���Ê}��¹ÞR¯HÚ�¯5�<R=5AUT<OCR<¯55��¯T>5�TA�;ÚÚ]COOH�
>5�OCCA��~��8<;5755A�=<AWWO<;;5�

Huolto-ohjeet
• �;<CA�>Ú;<OOCRH;;Ú�¯5��ÚU<OOÚ=<;C;;Ú�OÚHOHH�ATW]5OO55�85<��
 kallisia ympäristömääräyksiä.
• ´WAAT;;58<OT¹�¯5�>T7¯5W;OHÞO�;55�OC�]Ú�U5<A�8ÚOCUÚO�� �
� �CA><RÞO��¯5�U5<A�5R>W8C7Ú<;<Ú�U575T;<5�;55�>ÚHOOÚÚ���O5�� �
� H�OCHOOÚ�U5R=<;O5¯55A�O5<�RÚ�<=8ÚÚA�U5ROWWOCOOWWA�¯ÚRRCCA��
� =HH¯ÚÚA��¯T;�;<AWRR5�TA�OC>A<;<Ú�>H;H=H>;<Ú�O5<�¯T;�� �
 tarvitset varaosia.
• ·57=<;O5�5<A5��COOÚ�R5<OC�TA�>HO>COOH�<7O<�U<7O5RÚ�OCC;OÚ��¯TOOC<��
 laite käynnisty vahingossa. Varmista aina, että laite on   
� >HO>COOH�<7O<�U<7O5RÚ�OCC;OÚ��¯TOOC<�R5<OC�>ÚHAA<;OH�U5�<AZT;�
 sa.
• �W75�¯5�O57><;O5�OHÞ>5RW�>TR=CA�>WW>5W]CA�UÚRC<A��¯T;�;<OÚ��
� >ÚHOCOÚÚA�¯T>5�8Ú<UÚ��·5<�]5�U5�<AZT<OOWACCO�O5<�>WRWACCO��
 osat.
• QCW755U5�;57¯5�TA�;WT;<OCRO5U5�;C<;T>><CA�=<A<=T<=<;C>;<¸��
 virityspaketti.
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Hävitys
• �Ú=Ú�R5<OC�TA��ÚU<OCOOÚUÚ�85<>5RR<;<5�R5>C¯5�ATW]5OO5CA�
• Kaikki vahingoittuneet, erittäin kuluneet tai viallisesti   
 toimivat laitteet TÄYTYY POISTAA KÄYTÖSTÄ.
• ·5<A�OC>A<ACA��WTROT�CA><RÞ;OÞ�;55�OC�]Ú�>T7¯5W>;<5�

Hyödyllistä tietoa
Alkuperäismaa
Taiwan

Verkkosivusto
´<7¯5W]W���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
Sivustolla on tietoa yrityksemme tuotteista, lisälaitteista, varao¹
;<;O5�¯5�¯WR>5<;W<;O5�

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Kaikki oikeudet pidätetään. Sisällön tai sen osan luvaton
käyttö tai kopiointi on kielletty. Se koskee erityisesti
O5U575=C7>>C¯Ú��=5RR<A<=<OH>;<Ú��T;5AW=C7T<O5�¯5�8<<7W;OW>;<5�
´ÚHOÚ�U5<A��HUÚ>;HOOH¯Ú�U575T;<5���5>WW�O5<�OWTOCU5;OWW
C<�>T7U55�=<OÚÚA�U5W7<T<O5�O5<�OT<=<AO5�Ú<7<Þ<OÚ��¯TO>5�¯T�OWU5O
=W<]CA�>W<A��HUÚ>;HOOH¯CA�U575T;<CA�>ÚHOÞ;OÚ�

����������������
CP7741 CP7741-2

F¦£¥GH©�¢I£1©�G¥£¦1¥��2�¨�"�� 10000 10000

JH-��£¥/K��¨£%2¦+£L2¦£¥G#
/+£%2¦£¥GK����=��

970 970

JH-��£¥/K��¨£%2¦+£L2¦£¥G#
/+£%2¦£¥GK���ºO�R4�

715 715

JH-��£¥/K�"+%¦¥§£-1¨©���=� 690 690

JH-��£¥/K�"+%¦¥§£-1¨©���ºO�R4�� 510 510

M'£¥©��>Z� ~�~� ~���

M'£¥©��R4� 4.96 5.18

������� 

°±±²³´µ
¶·¸¹ºµ
»¼½¼¾¶¿Á
Â¿²ÅÈ¿Á
Ê

¶¿Ë·º»¹Ë

CP7741 CP7741-2

F¦'N*#�#¢#¦%&K©�/1+2#©��]Å���� 93 93

OP+P¨%L¦#¦¨�¦%*K©�&£¨¤¨2*R$ 2.7 3.8
S£¨¤¨2*¥1��=�;Ø� 8.5 9.4

OP+P¨%L¦#¦¨���]Å�����2T*GI$¨�*+��Q��}������U%¨�¦#
2¦'N*#�¨&¥§2¦%&K©�%2¢T¥©��/£¥2NH2¦+�}}�]Å����

V£L¦§/¨�&£¨¤¨2*R$¸��Q��~��~�¹~

W%�¦%*H©�/¥§�¤#"R$¥$¦¨%�+X¨&£%PRN#&¨$�*H2I�+£-¨2¦#£%¨&R$�
¤¥&%*R$�2+�2§$'£¦#2#�*+�¦¨�¨$¨G+£L*+$¨�/£L¦§/¨�&¨%�
*/¥£¥T$�$¨�¢£#2%*¥/¥%#N¥T$�-%¨�2T-&£%2#�*+�¦%©�¤#"I*H$+©�
¦%*H©�'""I$�+£-¨"+1I$�/¥§�§/¥P"KN#&¨$�2+�¤¥&%*K�2T*GI$¨�
*+�¦¨�1¤%¨�/£L¦§/¨��W%�¦%*H©�/¥§�¤#"R$¥$¦¨%�¤+$�+1$¨%�
&¨¦'""#"+©�-%¨�¢£K2#�2+�§/¥"¥-%2*¥T©�+&¦1*#2#©�&%$¤T$¥§��
&¨NR©�¥%�¦%*H©�*H¦£#2#©�2+�*+*¥$I*H$¥§©�¢R£¥§©�+£-¨21¨©�
*/¥£+1�$¨�+1$¨%�§Z#"L¦+£+©��W%�/£¨-*¨¦%&H©�¦%*H©�H&N+2#©�
&¨%�¥%�&1$¤§$¥%�2I*¨¦%&K©�P"'P#©��2¦¥§©�¥/¥1¥§©�+&¦1N+¦¨%�¥�
*+*¥$I*H$¥©�¢£K2¦#©�+1$¨%�*¥$¨¤%&H©�&¨%�+X¨£¦R$¦¨%�¨/L�¦¥$�
¦£L/¥�+£-¨21¨©�¦¥§�¢£K2¦#��¦¥�¨$¦%&+1*+$¥�+£-¨21¨©�&¨%�¦¥�
2¢+¤%¨2*L�¦#©�NH2#©�+£-¨21¨©�&¨NR©�&¨%�¨/L�¦¥�¢£L$¥�H&N+2#©�
&¨%�¦#�G§2%&K�&¨¦'2¦¨2#�¦¥§�¢£K2¦#�

!*+1©��#�CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC��¤+$�
¨$¨"¨*P'$¥§*+�&¨*1¨�+§NT$#�-%¨�¦%©�2§$H/+%+©�/¥§�*/¥£+1�
$¨�/£¥&TZ¥§$�¨/L�¦#�¢£K2#�¦I$�¤#"I*H$I$�¦%*R$��¨$¦1�-%¨�
¦%*H©�/¥§�¨$¦%/£¥2I/+T¥§$�¦#$�/£¨-*¨¦%&K�H&N+2#��-%¨�¦#$�
¨X%¥"L-#2#�&%$¤T$I$�2+�¢R£¥�+£-¨21¨©�¥�¥/¥1¥©�¤+$�P£12&+¦¨%�
§/L�¦¥$�H"+-¢L�*¨©�

O§¦L�¦¥�+£-¨"+1¥�*/¥£+1�$¨�/£¥&¨"H2+%�2T$¤£¥*¥�¢+%£L©¹�
P£¨¢1¥$¨�¥G+%"L*+$¥�2¦¥§©�&£¨¤¨2*¥T©�¨$�¤+$�-1$+%�2I2¦K�
¢£K2#�¦¥§��J/¥£+1¦+�$¨�P£+1¦+�H$¨$�¥¤#-L�!!�-%¨�¦#�¤%¨¢+1£%2#�
¦I$�¤¥$K2+I$�¢+£%¥T¹P£¨¢1¥$¨�*+¦¨P¨1$¥$¦¨©�2¦#�¤%+TN§$2#�
�OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8�&¨%�+/%"H-¥$¦¨©�ý�TTR;ý�
�!£-¨"+1¨��&¨%�&¨¦L/%$�ýVCZ<;R5O<TAý��[¥*¥N+21¨��

F§$%2¦¥T*+�¦#$�¦K£#2#�/£¥-£'**¨¦¥©�%¨¦£%&K©�
/¨£¨&¥"¥TN#2#©��-%¨�$¨�¨$¨-$I£1\¥$¦¨%�¦§¢L$�¨£¢%&'�
2§*/¦R*¨¦¨�/¥§�+$¤H¢+¦¨%�$¨�2¢+¦1\¥$¦¨%�*+�¦#$�H&N+2#�
2+�¤¥$K2+%©��H¦2%�R2¦+�$¨�+1$¨%�¤§$¨¦K�#�¦£¥/¥/¥1#2#�¦I$�
¤%¨¤%&¨2%R$�¤%¨¢+1£%2#©�&¨%�$¨�¨/¥¦£H/+¦¨%�#�/£L&"#2#�
*+""¥$¦%&R$�2I*¨¦%&R$�P"¨PR$��O§¦L©�¥�+X¥/"%2*L©���
/£¥¥£1\+¦¨%�-%¨�¢£K2#�*+�2¦¨N+£H©�+G¨£*¥-H©¸

W%�+&/¥*/H©�N¥£TP¥§�/¨£H¢¥$¦¨%�2¦¥$�§/+TN§$¥�-%¨�¦¥
2¦K2%*¥�¦¥§�*#¢¨$K*¨¦¥©��I©�¥¤#-L©��]¨�2¦¥%¢+1¨
+&/¥*/R$�N¥£TP¥§�&¨%�¤¥$K2+I$�-%¨�¦¥�*#¢'$#*¨
2¦#$�¥"¥&"#£I*H$#�*¥£GK�¦¥§�N¨�/£H/+%�$¨
/¨£H¢¥$¦¨%�2¦¥�+-¢+%£1¤%¥�¥¤#-%R$�¦¥§�*#¢¨$K*¨¦¥©�

ÌÍÎÏÐÍ
ÐÑÒÒÓÔÕÏÐÍÐ
ÖÖ
!*+1©��#�CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Club¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������¤#"R$¥§*+�*+�¨/¥&"+%2¦%&K�
+§NT$#�*¨©�L¦%�¦¥�/£¥^L$��*+�¥$¥*¨21¨��¦T/¥�&¨%�2+%£%¨&L�
¨£%N*L��P"��+XRG§""¥��2§**¥£GR$+¦¨%�*+�¦#$��¦%©�/¨£¨&'¦I�
W¤#-1¨�+©¸
2006/42/EC (17/05/2006)
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készlet �5;±A�R5O5�5¯�ARTOO¸�"��;�����*
�
\���×�Q*�D���

Hulladékkénti elhelyezés
• ��>Ð;±ÛRÐ>��WRR5]Ð>>ÐAO<�CR�CRHC±Ð;ÐO�5±�<RRCO_�T7;±�Z�� �
� OÞ7UÐAHC<AC>�=CZºCRCR_CA�>CRR�UÐZC±A<�
• �<A]CA�;Ð7ÛRO��CR�5;±A�R�]TOO�U5ZH�AC=�=CZºCRCR_CA�� �
� =`>Þ]_�C;±>Þ±O�KI KELL VONNI A HASZNÁLAT  
 BÓL.
• ´<±�7�R5Z�5�=`;±5><�>5745AO57O�>�UÐZC±�COAC>�¯5U²O�;O�

¡)&.%�&�"%*��+¢�";-
Származási ország
Taiwan

Weboldal
Jelentkezzen be itt: Chicago Pneumatic: www.cp.com.
A termékeinkre, tartozékainkra, pótalkatrészeinkre és közzétett 
anyagainkra vonatkozó tudnivalókat találhat a webhelyünkön.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

�<A]CA�¯TZ�ºCAAO57OU5����O57O5RT=�U5ZH�5AA5>�4�7=CRH�7Ð;±ÐAC>�
¯TZT;WR5OR5A��5;±A�R5O5�U5ZH�=�;TR�;5�O<RT;���±�>ÛRÞAÞ;>Ð8¹
8CA�UTA5O>T±<>�5�UÐ]¯CZHC>7C��5�=T]CRRC>�=CZACUC±Ð;C<7C��
5±�5R>5O7Ð;±;±�=T>75�Ð;�5�75¯±T>75��´<±�7�R5Z�CAZC]ÐRHC±COO�
5R>5O7Ð;±C>CO��5;±A�R¯TA����AC=�CAZC]ÐRHC±COO�5R>5O7Ð;±C>�
�5;±A�R5O�4�R�C7C]_�4�7=<RHCA�=CZ�<4�;T]�;75�U5ZH�>�7T;T]�;75�
5�Ö�O�RR�;�Ð;��C7=Ð>ºCRCR_;;ÐZ�ºCROÐOCRC<�AC=�UTA5O>T±A5>�

L!�/%"P%"����)�-"
CP7741 CP7741-2

�<O7T;O�U�87T;OC=�OC>W��T47�
min)

10000 10000

Maks. navor (obratno) (Nm) 970 970

Maks. navor (obratno) (ft. lb) 715 715

Maks. delovni navor (Nm) 690 690

Maks. delovni navor (ft. lb) 510 510

�Cï5��>Z� ~�~� ~���

�Cï5���R4� 4.96 5.18

$.5)Q!
Deklaracija o hrupu in vibracijah

CP7741 CP7741-2

_5UCA�±UTKACZ5�OR5>5��]Å���� 93 93

CP7741 CP7741-2

·<475?<¯;>5�ACZTOTUT;O 2.7 3.8
·<475?<¯C��=�;Ø� 8.5 9.4

�C±5AC;R¯<UT;O���]Å�����U�;>R5]W�;��Q��}������Ý5�75UCA
±UTKAC�=TK<��]T]5O<�}}�]Å���

QO5A]57]�±5�U<475?<¯C¸��Q��~��~�¹~
�C�]C>R57<75AC�U7C]AT;O<�;T�4<RC�87<]T4R¯CAC�±�R54T75OT7<¯;><=<�
87C;>W;<�O<85��T875UR¯CA<=<�U�;>R5]W�±�A5UC]CA<=<�;O5A]57]<��<A�
;T�87<=C7R¯<UC�±�]C>R57<75A<=<�U7C]AT;O=<�]7WZ<��T7T]<¯��OC;O<¹
ranih v skladu z istimi standardi. Te deklarirane vrednosti niso 
87<=C7AC�±5�W8T754T�87<�T?CA<�OUCZ5A¯��·7C]AT;O<��<±=C7¯CAC�A5�
8T;5=C±AC=�]CRTUAC=�=C;OW��;T�R5�>T�OW]<�U<L¯C��ÇC¯5A;>C�
U7C]AT;O<�<±8T;O5UR¯CAT;O<�<A�OUCZ5A¯5�±5�8T;5=C±ACZ5�W8T754A<¹
>5�;T�C]<A;OUCA5�<A�T]U<;A5�T]�A5K<A5�]CR5�W8T754A<>5��T4]CRT¹
U5A?5�<A�W7C]<OUC�]CRTUAC�8T;O5¯C��OC7�OW]<�T]�K5;5�<±8T;O5UR¯CAT¹
;O<�<A�À±<KAC�87<875UR¯CAT;O<�W8T754A<>5�

Ç7Wï45�CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC ne more 
T]ZTU57¯5O<�±5�8T;RC]<?C�W8T754C�A5UC]CA<��U7C]AT;O<�A5=C;OT�
U7C]AT;O<��><�T]75ï5¯T�]C¯5A;>T�<±8T;O5UR¯CAT;O�87<�<A]<U<]W5RA<�
T?CA<�OUCZ5A¯5�A5�]CRTUAC=�=C;OW��A5]�>5OC7<=�O5�]7Wï45�A<=5�
nobenega nadzora.

GC�W8T754C�OCZ5�T7T]¯5�AC�UT]<OC�A5�W;O7C±CA�A5K<A��R5�>T�8TU±¹
7TK<�;<A]7T=�U<475?<¯�U�7T>5��<A�±ZT7A¯<��W]<������A5UT]<R5�±5�
UT]CA¯C�U<475?<¯�7T>C�R5�>T�A5¯]COC��KC�]T;OT8<OC�]T��OO8¸��½½½�
8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8�<A�<±4C7COC�ý�TTR;ý��T7T]¯5��A5OT�85�LC�
ýVCZ<;R5O<TAý��±5>TAT]5¯5��

�7<8T7TK5=T�87TZ75=�±]75U;OUCACZ5�A5]±T75�±5�±ZT]A¯C�
T]>7<U5A¯C�;<=8OT=TU��8TUC±5A<��±�<±8T;O5UR¯CAT;O¯T�U<475?<¯5=�
]5�;C�R5�>T�±�W;O7C±A<=<�T7Z5A<±5?<¯;><=<�W>7C8<�87C87CK<¯T�
A5]5R¯A¯C�8TL>T]4C�

GC�¯C�O5�T87C=5�A5=CA¯CA5�±5�87<O7]<OCU�A5�;O7T¯¸
�=<;<¯5��7W85�¯C�8T]5A5�>TO�UT]<RT�87T<±U5¯5R?W�;O7T¯5�
�T]5O><�T�C=<;<¯<��7W85�<A�O7C;R¯5¯CU�±5�?CRTOCA�;O7T¯
=T75¯T�4<O<�A5UC]CA<�U�87<7TKA<>W�±�A5UT]<R<�±5�W8T754T
;O7T¯5��

IZJAVA EU O SKLADNOSTI
·�]7Wï4<��������������������TTR��T��VV���}�}���RW4¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������A5�<±>R¯WKAT�R5;OAT�T]ZTU¹
T7AT;O�<±¯5UR¯5=T��]5�¯C�<±]CRC>��±�<=CAT=��O<8T=�<A�;C7<¯;>T�
LOCU<R>T�±�A5;RTUA<?C��;>R5]CA�±�A5;RC]A¯<=<�]<7C>O<U5=<¸�
2006/42/EC (17/05/2006)

�8T754R¯CA<�W;>R5¯CA<�;O5A]57]<¸
EN ISO 11148-6:2012

�7<;OT¯A<�T7Z5A�R5�>T�±587T;<�±5�87<]T4<OCU�8TO7C4A<�
OC�A<KA<��8T]5O>TU�87<¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�
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adatokat.

Az alábbiakban felsorolt utasítások be nem tartása 
�75=ÛOÐ;O��OÛ±CO�5AH5Z<�>�7O�Ð;�U5ZH�;�RHT;�;Ð7ÛRÐ;O�
okozhat.
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��*�×���������D�	
�Ú���
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,���������		���×
5�	��Ø���
�±O�5�OC7=Ð>CO�=CACOC;�?;5U57T>�º�45��ºÐ=4C�U5ZH�=`5AH5Z¹
ba való beszereléséhez és eltávolításához tervezték. Kizárólag 
beltéri használatra alkalmas.
��;�¯CRRCZ`��5;±A�R5O5�AC=�=CZCAZC]COO�

L!�+'-&�!�"#-�&���)&:�¢&�-
£×�Ù�����	
Lásd az ábrákat az 3 oldalon.

• _ÞZ±²O;C�=CZºCRCR_CA�5�O57OT±Ð>T>5O�5�;±C7;±�=�T±�
• ��>Ð;±ÛRÐ>CO�O<;±O5�Ð;�;±�75±�RCUCZ_CRR�O�;�T±�?;5OR5>T±� �
 tassa.
• �5;±A�R5O�CR_OO�=<A]CA�C;CO4CA�CRRCA_7<±±C���TZH�5�4<±� �
� OT;²O�ZH`7`�=CZºCRCR_CA�O57O¯5¹C�5�ºTZR5R5OTO���5�AC=��><���
� >CRR�?;C7ÐRA<�5�4<±OT;²O�ZH`7`O�
• ��;±C7;±�=�CR<A]²O�;��T±��5;±A�R¯5�5±�<A]²O�>58?;TR�O�������
� ��ZÐ8�;C4C;;ÐZC�5±�<A]²O�>58?;TR��C7_;C44�AHT=�;�U5R�� �
� AÞUCR�CO_����RC�RR²O�;�T±�CAZC]¯C�ºCR�5±�<A]²O�>58?;TR�O�
• ��ºT7Z�;<�<7�AH�U�RO�;��T±��5;±A�R¯5�5��Å��>58?;TR�O�
• �R_7C=CACO4CA�5�><=CACO<�OCR¯C;²O=ÐAH�4C�RR²O�;��T±�� �
� �5;±A�R¯5�5�;±54�RHT±�O��Å��

Kenés
�5;±A�R¯TA�RÐZUC±COÐ>>CA_O�Q���Ê}��TR5¯¯5R��8C7?CA>ÐAO<�>ÐO��~��
cseppes beállítással.

Karbantartási útmutató
• ������

�����Q	�}���������*��
������������D������×�� �
� 	��DÚ����
Q�Ì�*��Q\�
��D���*��������
���Q�D*�����
• ´5745AO57O�;<�Ð;�¯5U²O�;<�=WA>�O�><±�7�R5Z�C7C]CO<�8�O5R>��
 atrészek használatával, szakképzett személyek végezhet  
� AC>���T7]WR¯TA�5�ZH�7O��T±�U5ZH�5�RCZ>Þ±CRC44<�U<;±TAOC��
 ladóhoz szervizelési igény vagy pótalkatrész beszerzés   
 esetén.
• ��UÐRCORCA�4C>58?;TR�;�CR>C7ÛRÐ;Ð7C�=<A]<Z�ZTA]T;>T]¯TA��
 a gép energiaellátásról való leválasztásáról.
• �58<��5;±A�R5O�C;COÐA����5UTAO5�;±C7CR¯C�;±ÐO�Ð;�CRRCA_7<±±C��
� 5�;±C7;±�=TO���;C7ÐR¯7�><�5�;Ð7ÛRO�U5ZH�CR�5;±A�R�]TOO�� �
 alkatrészeket.
• �±��RR�;<]_�=<A<=5R<±�R�;5�Ð7]C>Ð4CA�5�>ÞUCO>C±_�;±C7U<±¹

754O�R��5�=WA>5�RRT=�;�OC7UC±Ð;ÐO_R��U5R5=<AO�5±�<ZÐAH4CUÐOCR¹
AC>�U5R��><OCOO;ÐZ�<]_O57O5=�O�R�Ð;�5��5;±A�R��À±<>5<��RR58TO�O�R�

A CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC nem vállal fe¹
RCR_;;ÐZCO�5�AÐURCZC;�Ð7OÐ>C>�ÀZHCRC=4C�UÐOCRÐÐ7O�5�U5R�;�<OCOO;Ð¹
gi értékekkel szemben olyan egyedi munkahelyi  szituációkra
vonatkozóan, amelyeknek feltételeit nem áll módunkban be¹
folyásolni.

�±�5�;±C7;±�=ZÐ8�¹��5��5;±A�R5O�O�AC=�=CZºCRCR_CA�ÛOC=C±<>�¹�
>Ð±¹>57�U<47�?<�;����·Q��;±<A]7�=�O�T>T±�5O����Ð±<;±C7;±�=T>
�RO5R�T>T±TOO�7C±ZÐ;C>7C�UTA5O>T±������O=WO5O��5��OO8¸��½½½�
8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8��CRHCA��5�Î�TTR;Î���;±>Þ±Þ>���=5¯]�ÎVCZ<;¹
R5O<TAÎ���Þ7UÐAHC>��=CAÛ8TAO�U�R5;±O�;�U5R�Ð7�CO_�CR�

�ZÐ;±;ÐZºCR=Ð7Ð;<�87TZ75=TO�5¯�ARWA>�5±�TRH5A�>T75<�OÛACOC>�ºC¹
lismerésére, amelyek kapcsolatban állhatnak a rezgési terhelésel,
�TZH�5±�CR¯�7�;T>5O�=�]T;²O5A<�RC�C;;CA�5��CRH±CO�OTU�44<�7T=¹
lásának megakadályozására.

��4C7CA]C±Ð;O�7ÞZ±²OÐ;<�CR¯�7�;T>�T±�OC7UC±OÛ>¸���
=CZ5]TOO�±5¯><4T?;�O�;<�;±<AO�5�ZÐ8ZH�7O��O�¯Ð>T±O5O�;�75�
;±TRZ�R����OCR¯C;�ZÐ84C7CA]C±Ð;�±5¯¹�Ð;�7C±ZÐ;><4T?;�O�;<�
5]5O5<O�>C7C;;C�5�ZÐ8��5;±A�R5O<��O=WO5O�¯�45A�

"�
£"§®"�"�Ú�Û§)
�)��%+¬Ü�%
Mi, a(z) CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 
�RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������OCR¯C;�ºCRCR_;;ÐZZCR�
><¯CRCAO¯Û>���TZH�5�OC7=Ð>��5�O²8W;O�Ð;�OC7=Ð>;±�=TO�R�;]�5±�CR;_�
TR]5RTA��=CZºCRCR�5�>ÞUCO>C±_�]<7C>O²U��>�A5>¸
2006/42/EC (17/05/2006)

Alkalmazott harmonizált szabványok:
EN ISO 11148-6:2012

���5O�;�ZT>�>Ð7�CO<>�5�UTA5O>T±��=`;±5><�<AºT7=�?<�>5O¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

A kiadó aláírása

Regionális követelmények
FIGYELEM

��OC7=Ð>�>ÛRÞA4Þ±_�UCZH<�5AH5ZT>A5>��8ÐR]�WR��RT=A5>�
való kitettséget okozhat, az ólmot pedig Kalifornia állam 
�5O�;�Z5<�5�7�>>CRO_��;±ÛRCOÐ;<�7CA]CRRCAC;;ÐZC>CO�U5ZH�
ás szaporodási ártalmakat okozó anyagok közé soroltak. 
További tudnivalókért lásd: www.P65Warnings.ca.gov

Biztonság
���Ç�ÅÖ���V����ÇÖ���������V��QÝ��Va��´b
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• ]¥/¥N+¦K2¦+�2I2¦'�¦¨�+X¨£¦K*¨¦¨�2¦¥�+£-¨"+1¥�
• F§$¤H2¦+�¦#�2§2&+§K�2+�*%¨�/¨£¥¢K�&¨N¨£¥T�&¨%�X#£¥T��
� ¨H£¨�
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� 2&¨$¤'"#������d�¦¨¢T¦#¦¨�¦¥§�*#¢¨$K*¨¦¥©�¨§X'$+¦¨%���
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� ¨GK2¦+�¦#�2&¨$¤'"#�
• U%¨�¦#$�+$¨""¨-K�¦#©�/+£%2¦£¥GK©��¢£#2%*¥/¥%K2¦+�¦¥�� �
� ¤%¨&L/¦#��Å��
• U%¨�$¨�£§N*12+¦+�¦#$�%2¢T�+XL¤¥§��¢£#2%*¥/¥%K2¦+�¦¥$�� �
� £§N*%2¦K��Å��

Îè¼³Ëºµ
e£#2%*¥/¥%K2¦+�*%¨�-£¨**K�¨H£¨�"%/¨$¦%&¥T�*+�Q���Ê}��"'¤%��
£§N*%2*H$¥�2+�¤T¥��~��2¦¨-L$+©�¨$'�"+/¦L�

Ó¶µ±è»ê
ºÁËå·²µºµê
• ñðßìòóì�óôõö�óôãàçô÷ö�ãìßàøâùùôáóàçô÷ö�çâáôáàïúô÷ö��
� âáê�íûßâ�ýàâ�óôá�âïþâùî�íìàßàïúå�çâà�óð�ÿàêëìïð�� �
� åù�á�ó�á�ì�âßóðúêó�á�
• W%�+£-¨21+©�2§$¦K£#2#©�&¨%�+/%2&+§R$�/£H/+%�$¨�� �
� +&¦+"¥T$¦¨%�¨/L�+X¥§2%¥¤¥¦#*H$¥�/£¥2I/%&L��*+�� �
� ¢£K2#�*L$¥�¨§N+$¦%&R$�¨$¦¨""¨&¦%&R$��!/%&¥%$I$K2¦+��
� *+�¦¥$�&¨¦¨2&+§¨2¦K�K�¦¥$�/"#2%H2¦+£¥�+X¥§2%¥¤¥¦#*H$¥��
� ¨$¦%/£L2I/¥�¦#©�/+£%¥¢K©�2¨©�-%¨�¥¤#-1+©�2¢+¦%&'�*+�¦#$��
� ¦+¢$%&K�2§$¦K£#2#�K�¨$�¢£+%'\+2¦+�¨$¦¨""¨&¦%&'�
• [¨�P+P¨%R$+2¦+�/'$¦¥¦+�L¦%�#�2§2&+§K�+1$¨%�� � �
� ¨/¥2§$¤+¤+*H$#�¨/L�¦#$�/#-K�/¨£¥¢K©�+$H£-+%¨©��-%¨�$¨��
� ¨/¥GT-+¦+�¦#$�¨&¥T2%¨�"+%¦¥§£-1¨�
• O/¥2§$¨£*¥"¥-+1¦+�&¨%�+/%N+I£+1¦+�¦¥�+£-¨"+1¥�¨$'�� �
� ¦£+%©���*K$+©��¨$�¦¥�+£-¨"+1¥�¢£#2%*¥/¥%+1¦¨%�� � �
� &¨N#*+£%$'���O$¦%&¨N%2¦'¦+�¦¨�*H£#�*+�\#*%H©�K�GN¥£'�
• U%¨�$¨�¤%¨¦#£+1¦+�¦¥$�¢£L$¥�+&¦L©�"+%¦¥§£-1¨©�2¦¥�� �
� +"'¢%2¦¥��2¨©�2§$%2¦¥T*+�¦¥�/¨£¨&'¦I�&%¦�2§$¦K£#2#©¸��
 �àó�ïõáóôáàïúô÷.

ë¼Þ²²½ìµ
• S¨¦'�¦#$�¨/L££%Z#�¨§¦¥T�¦¥§�+X¥/"%2*¥T�/£H/+%�$¨�
¦#£+1¦¨%�#�$¥*¥N+21¨�¦#©�+&'2¦¥¦+�¢R£¨©�
• f"+©�¥%�2§2&+§H©�/¥§�H¢¥§$�§/¥2¦+1�\#*%'��*+-'"#©�
H&¦¨2#©�GN¥£'�K�/¥§�¤+$�"+%¦¥§£-¥T$�2I2¦'�Þ��Þ����	�
ñ�
��ñ	����ñ�����ñ�����	�.

g2¢T¥$¦¨�+$¨£*¥$%2*H$¨�/£L¦§/¨¸
EN ISO 11148-6:2012

W%�¨£¢H©�*/¥£¥T$�$¨�\#¦K2¥§$�¦%©�2¢+¦%&H©�¦+¢$%&H©
/"#£¥G¥£1+©�¨/L¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

h/¥-£¨GK�+&¤L¦#

Ý»²½´»²»½³î¾ê
³¼³½å·º»½ê
Þ������Þ�����

O§¦L�¦¥�/£¥^L$�*/¥£+1�$¨�2¨©�+&NH2+%�2+�¢#*%&H©�¥§21+©��
2§*/+£%"¨*P¨$¥*H$¥§�¦¥§�*L"§P¤¥§��¥�¥/¥1¥©�+1$¨%�
-$I2¦L©�2¦#$�/¥"%¦+1¨�¦#©�S¨"%GL£$%¨©�L¦%�/£¥&¨"+1�
&¨£&1$¥�&¨%�-+$+¦%&H©�¨$I*¨"1+©�K�'""#�¨$¨/¨£¨-I-%&K�
P"'P#��U%¨�/+£%22L¦+£+©�/"#£¥G¥£1+©�+/%2&+GN+1¦+�¦#$�
%2¦¥2+"1¤¨�½½½����Ü57A<AZ;�?5�ZTU

«�¬�����
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ãßô�åá�

F+�/+£1/¦I2#�/¥§�¤+$�¨&¥"¥§NK2+¦+�L"+©�¦%©�/¨£¨&'¦I�
¥¤#-1+©�+$¤H¢+¦¨%�$¨�/£¥&"#N+1�#"+&¦£¥/"#X1¨��/§£&¨-%'��
&¨¦¨2¦£¥GK�%¤%¥&¦#21¨©�K��&¨%�2¥P¨£L©�¦£¨§*¨¦%2*L©�
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• O/¥&"+%2¦%&'�-%¨�+/¨--+"*¨¦%&K�¢£K2#�
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� +§¨$'-$I2¦+©�K�¨/¥2§$¤+¤+*H$+©��¨$¦%&¨¦¨2¦K2¦+�¢I£1©��
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• ]¥�/£¥^L$�/£H/+%�$¨�+-&¨N12¦¨¦¨%��$¨�"+%¦¥§£-+1�&¨%�$¨���
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§®���� �¦��§�¬�§¥� 
ïð²³
¼²¿¾¸»Áºµê
Taiwan

Ì½³¶½îåÁ³îÞê
åÞ¼¿ê
FT$¤+2#�2+���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
J/¥£+1¦+�$¨�P£+1¦+�/"#£¥G¥£1+©�2¢+¦%&'�*+�¦¨�/£¥^L$¦¨��¦¨�
+X¨£¦K*¨¦¨��¦¨�¨$¦¨""¨&¦%&'�&¨%�¦%©�¤#*¥2%+T2+%©�*¨©�2¦#$�
%2¦¥2+"1¤¨�*¨©�

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

J+�¦#$�+/%GT"¨X#�/¨$¦L©�¤%&¨%R*¨¦¥©��O/¨-¥£+T+¦¨%�&'N+
*#�+X¥§2%¥¤¥¦#*H$#�¢£K2#�K�¨$¦%-£¨GK�¦I$�/+£%+¢¥*H$I$
K�*H£¥§©�¦¥§©��O§¦L�%2¢T+%�%¤1I©�-%¨�¦¨�+*/¥£%&'�2K*¨¦¨�
¦%©�+/I$§*1+©�*¥$¦H"I$��¦¥§©�¨£%N*¥T©�¨$¦¨""¨&¦%&R$�&¨%
¦¨�2¢+¤%¨-£'**¨¦¨��e£#2%*¥/¥%+1¦+�*L$¥�+-&+&£%*H$¨
¨$¦¨""¨&¦%&'��W/¥%¨¤K/¥¦+�\#*1¨�K�¤§2"+%¦¥§£-1¨�"L-I�*#
+-&+&£%*H$I$�¨$¦¨""¨&¦%&R$�¤+$�&¨"T/¦+¦¨%�¨/L�¦#$
!--T#2#�K�¦#$�!§NT$#�-%¨�¦¨�V£¥^L$¦¨�

Tekniska data

CP7741 CP7741-2

Tomgångshastighet (rpm) 10000 10000

Max. vridmoment
(bakåt) (Nn) 

970 970

Max. vridmoment
(bakåt) (ft.lb)

715 715

Max. vridmoment drift (Nm) 690 690

Max. vridmoment drift (ft.lb) 510 510

Vikt (kg) ~�~� ~���

Vikt (lb) 4.96 5.18

Deklarationer
Meddelande om buller och vibrationer

CP7741 CP7741-2

V¯W]O7H?>��]Å���� 93 93

Vibration osäkerhet 2.7 3.8
·<475O<TA��=�;Ø� 8.5 9.4

�;Ú>C7�CO���]Å�����<�CAR<Z�COCA�=C]��Q��}�������Þ7�R¯W]CËC>O¹
nivå , lägg till 11 db (A))

·<475O<TA;;O5A]57]¸��Q��~��~�¹~

Dessa deklarerade värden har erhållits genom laboratorietester i 
enlighet med angivna direktiv eller standarder och är lämpliga att 
¯Ú=ºÞ75�=C]�]C>R57C75]C�UÚ7]CA�ºÞ7�5A]75�=5;><AC7�;T=�OC;O5O;�
i enlighet med samma direktiv eller standarder. Värdena kan 
inte användas för riskbedömning och värden som uppmäts på 
individuella arbetsplatser kan vara högre. De faktiska exponer¹
ingsvärdena och de skaderisker som en enskild användare utsätts 
för är unika och beror på personens arbetssätt, i vilket material 
maskinen används, användarens exponeringstid och fysiska 
kondition samt maskinens skick.

Vi på CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC kan inte hållas 
ansvarsskyldiga för konsekvenserna av att använda de angivna 
värdena istället för värden som återspeglar den faktiska exponer¹
ingen vid en individuell riskbedömning på en arbetsplats över 
vilken vi inte har någon kontroll.

ÇCOO5�UC7>OHZ�>5A�T7;5>5��5A]¹57=U<475O<TA;;HA]7T=�T=�]CO�
<AOC�5AUÚA];�>T77C>O���A���¹ZW<]C�ºÞ7��5AOC7<AZ�5U��5A]T?��
57=U<475O<TAC7�=OC7ÀAA;�8=�½C448R5O;CA��OO8¸���½½½�8ACW7T8�CW�
index.php under Verktyg och sedan Lagstiftning.

För att förebygga eventuella framtida åkommor rekommenderar
vi att hälsokontroller genomförs för att upptäcka
tidiga symptom som kan bero på vibrationsrelaterade arbetsup¹
pgifter.

�=�]CAA5�WO7W;OA<AZ�Ú7�5U;C]]�ºÞ7�À¼C75]C�O<RRÚ=8¹
A<AZ57¸�V¯W]C=<;;<TAC7A5�5AZC;�;T=�UÚZRC]A<AZ�ºÞ7�
=5;><A4HZZ57CA��V¯W]¹�T?��U<475O<TA;C=<;;<TA;]5O5�ºÞ7�
hela maskinen skall anges i instruktionshandboken till 
maskinen.

Deklarationer
EU-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE
Vi, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Clubhouse
_T5]��_T?>��<RR��Q��~������ºÞ7;Ú>757�WA]C7�CZCO�5A;U57�5OO�87T¹
dukten (med namn, typ och serienummer, se framsida) uppfyller 
ºÞR¯5A]C�]<7C>O<U¸
2006/42/EC (17/05/2006)

Tillämpade harmoniserade standarder:
EN ISO 11148-6:2012

Myndigheter kan begära relevant teknisk information från:
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Utfärdarens underskrift
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• �³<8T¯OC�±5³²±CA²�>�8³²UT]W�K<;OÐ�T�5�;W?�Ð�T�U±]W?�W�
• �³C]�>5ï]j=�8TWï<O²=�±>TAO7TRW¯OC��±]5�8T¯<;OAj�>7TWïC>��
� ;87�UAi�±5¯<LkW¯C�A�;O5UC?���T>W]�OT=W�O5>�ACA²��¯C�AWOAT��
� 8T¯<;OAj�>7TWïC>�UH=iA<O�
• ��?COC¹R<�A�;O7T¯�;8W;O<O��8TWï<¯OC�;8²A5K�������O�K>H�;O7T¯C��
� ;C�±UHLW¯²�U�±�U<;RT;O<�A5�±UHLTU�A²�OR5>W�A5�;8TWLOi?²�� �
� =C?�5A<;=W;��QO7T¯�;C�±5;O5U²�8T�WUTRAiA²�;8TWLOi�
• �7T�±=iAW�;=i7W�TO�KCA²�8TWï<¯OC�8³C8²A5K��Å��
• �³CA5;O5UCA²�Uj;OW8A²�T�Uj>TAW�A5�7Cï<=�U8³C]�R±C�� �
 provést regulátorem (B).

Mazání
�TWï<¯OC�8³<=5±�U5K�U±]W?�W�;�TRC¯C=�A5;O5UCAj�A5�]Ui��~��>58¹
>H�±5�=<AWOW���T>W]�ACR±C�8TWï²O�8³<=5±�U5K�U±]W?�W��¯C]ATW�
]CAAi�8³<]C¯OC�]T�U;OW8A²�T�TOUT7W�U±]W?�W�=TOT7TUj�TRC¯�

��¨�¨
�ò���ô�ô
	�
÷��8�¨
• ÇT]7ïW¯OC�=²;OA²�8³C]8<;H�A5�T?�75AW�ï<UTOA²�T�87T;O³C]²��
� U�8³²;RWLAÐ�±C=<�87T�±5¯<LOiA²�4C±8CKAÐ�=5A<8WR5?C�;C�� �
� ULC=<�;TWK�;O=<�5�¯C¯<?��R<>U<]5?C�
• l]7ï4W�5�T875UH�;=²�87TU�]iO�8TW±C�>U5R<À>TU5Aj�� �
� 8C7;TA�R�;�8TWï<O²=�Uj�75]Ai�T7<Z<A�RA²?��A��75]A²?��� �
� ]²Rm���TO³C4W¯COC¹R<�<AºT7=5?C�T�OC?�A<?>Ð�;RWï4i�AC4T�� �
� A��75]A²�]²RH��T475kOC�;C�A5�Uj7T4?C�AC4T�A5�AC¯4R<ïL²�T���
� 5WOT7<±TU5AÐ�T�87T]C¯?C�
• ·ï]H�±>TAO7TRW¯OC��±]5�¯C�;O7T¯�T]8T¯CA�T]�±]7T¯C�CAC7Z<C���
� 54H�AC]TLRT�>�¯C�T�A��T]AÐ=W�;8WLOiA²�
• �T>W]�¯C�A�;O7T¯�8TWï²U�A�]CAAi��>5ï]Ð���=i;²?C�¯C¯�7T� �
� ±C4C7OC�5�±>TAO7TRW¯OC��·H=inOC�8TL>T±CAÐ�AC4T�T8TO³C4T�
 vané díly.
• �7T�T=C±CA²�87T;OT¯m�A5�=<A<=W=�¯C�]T8T7WKCAT�8TWï<O²��
� A�;RC]W¯²?²�;C7U<;A²�;TW875UH¸�QTW875U5�87T�R5]iA²

Likvidace
• V<>U<]5?C�OT�TOT�±5³²±CA²�=W;²�4jO�87TUC]CA5�U�;TWR5]W�;�
RCZ<;R5O<UTW�8³²;RWLAÐ�±C=i�
• ·CL>C7��8TL>T±CA���;<RAi�T8TO³C4TU5A��AC4T�AC;87�UAi�
ºWAZW¯²?²�±5³²±CA²�$Z���X�"��Ë����%����=!����Z.
• �875UH�=W;²�87TU�]iO�8TW±C�OC?�A<?>j��]7ï4�³;>j�8C7¹
sonál.

H¯"�!P%'�"%*��+)�!
Ü��ù
�û:��
Taiwan

Webová stránka
�³<�R5;OC�;C�A5���<?5ZT��ACW=5O<?¸�½½½�?8�?T=�
�AºT7=5?C�Oj>5¯²?²�;C�A5L<?��Uj7T4>m��8³²;RWLCA;OU²��A��75]A²?�

]²Rm�5�8W4R<>TU5Aj?��]T>W=CAOm�A5RC±ACOC�A5�A5L<?��½C4TUj?��
stránkách.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

·LC?�A5�87�U5�UH�75±CA5�·CL>C7Ð�AC5WOT7<±TU5AÐ�8TWï<O²�5�
>T8²7TU�A²�T4;5�W�AC4T�¯C�T�K�;O²�¯C�±5>�±�AT���T�8R5O²�±C¯=ÐA5�
T�T4?�T]A²?��±A�=>�?���T±A5KCA²?��=T]CRW��K²;RC?��;TWK�;OC>�
5�Uj>7C;C?����TWï²UC¯OC�8TW±C�;?�U�RCAÐ�A��75]A²�]²RH��Ö5>Ð>T¹
R<U�L>T]H�AC4T�±�U5]H�±8m;T4CAÐ�8TWï<O²=�AC;?�U�RCAj?��]²Rm�
AC¯;TW�>7HOH�Ý�7W>TW�5A<��]8TUi]AT;O²�±5�87T]W>O�

G9&.)-"�)�)��-

CP7741 CP7741-2

�7C;¯�75O<�ºT7]WR5O;±�=��º�8� 10000 10000

Maximális nyomaték (vissza)
(Nm)

970 970

Maximális nyomaték (vissza) (ft. 
lb)

715 715

Maximális munkanyomaték
(Nm)

690 690

Maximális munkanyomaték
(ft. lb)

510 510

Tömeg (kg) ~�~� ~���

Tömeg  (lb) 4.96 5.18

Nyilatkozatok
Nyilatkozat zaj- és rezgéskibocsátásról

CP7741 CP7741-2

Hangnyomás szint (dB(A)) 93 93

Vibrációs bizonytalanság 2.7 3.8
·<47�?<���=�;Ø� 8.5 9.4

Å<±TAHO5R5A;�Z¸���]Å�����5�>ÞUCO>C±_�;±54U�AHA5>
=CZºCRCR_CA¸��Q��}�������5AZC7_;±<AO�C;COÐA¸�o}}�]Å���

·<47�?<�;�;±54U�AH¸��Q��~��~�¹~

Ezen kinyilatkoztatott értékeket laboratóriumi típusvizsgálattal 
AHC7OÛ>�5�=CZ¯CRÞRO�;±54U�AHT>>5R�Þ;;±�5AZ45A��Ð;�C±CA�Ð7OÐ>C>�
alkalmasak az összehasonlításra az egyéb olyan szerszámok 
inyilatkoztatott értékeivel, amelyeket ugyanazon szabványok 
szerint vizsgáltak. Ezen kinyilatkoztatott értékek nem alkalma¹
;5>�>T?>�±5OºCR=Ð7Ð;C>�?ÐR¯5<75��5±�CZHC]<�=WA>5�CRHC>CA�=Ð7O�
értékek magasabbak lehetnek. A tényleges terhelési értékek és az 
5]TOO��5;±A�R�O�Ð7_�;Ð7ÛRÐ;<�>T?>�±5O�CZHC]<�=Ð7OÐ>`��Ð;�ºÛZZ�5O¹
tól, hogy a használó hogyan dolgozik, továbbá függ a munkada¹
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l³5]H�;<�=T�TW�UHï�]5O�8³²;RWLAÐ�OC?�A<?>Ð�<AºT7=5?C�T]¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Podpis vydavatele
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VÝSTRAHA

��OT�TOT�Uj7T4>W�=mïCOC�4jO�UH;O5UCA<�8m;T4CA²�
?�C=<?>j?��R�OC>�UKCOAi�TRTU5��?Tï�¯C�UC�;O�Oi�´5R<ºT7A<5�
º5>OT7�±8m;T4W¯²?²�75>TU<AW��8TL>T±CA²�8RT]W�AC4T�¯<AÐ�
7C87T]W>KA²�8TL>T±CA²��·²?C�<AºT7=5?²�¯C�>�]<;8T±<?<�A5�
stránce www.P65Warnings.ca.gov
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produktem.

�C]T]7ïCA²�UCL>C7j?��A²ïC�WUC]CAj?��8T>HAm�=mïC�=²O�
±5�A�;RC]C>��75±�CRC>O7<?>j=�87TW]C=��8Tï�7��8TL>T±CA²�
=5¯CO>W�AC4T�U�ïAj��75±�
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• �TW±C�87T�87TºC;<TA�RA²�8TWï<O²�
• �CAOT�A�;O7T¯�5�¯C�T�8³²;RWLCA;OU²�¯C�±5>�±�AT�¯5>j=>TR<U��
� ±8m;T4C=�W875UTU5O�
• �C8TWï²UC¯OC�OCAOT�87T]W>O��8T>W]�¯C�8TL>T±CA�
• �T>W]�A5�87T]W>OW�AC¯;TW�K<OCRAÐ�LO²O>H�;��]5¯<�T�87T]W>OW��
� K<�Uj;O75ïAÐ�LO²O>H��AC4T�8T>W]�]T¯]C�>�¯C¯<?��T]]iRCA²�T]��
� 87T]W>OW��4C±�87T]RCA²�¯C�A5�75qOC�ATUj=<�
• �CAOT�87T]W>O�;=²�<A;O5RTU5O��8TWï²U5O�K<�87TU�]iO�¯C�T�� �
� ;C7U<;�8TW±C�>U5R<À>TU5AÐ�T;T4H�U�87m=H;RTUÐ=�� �
� =TAO�ïA²=�87T;O³C]²�

��ý���
��8��ô
�CAOT�87T]W>O�¯C�±>TA;O7WTU�A�87T�=TAO�ï�W8CUnT�U5?²?��87U>m�
]T�]³CU5��>TUW�AC4T�8R5;OW�5�87T�¯C¯<?��]C=T�AO�ï�±�Oi?�OT�=5¹
OC7<�Rm���TW±C�87T�8TWï<O²�U�<AOC7<Ð7W�
Ö<AÐ�8TWï<O²�ACA²�8TUTRCAT�

���/,¢7!%:
Prohlášení o hluku a vibracích

CP7741 CP7741-2

Hladina akustického
tlaku (dB(A))

93 93

Nestálost vibrací 2.7 3.8
·<475?C��=�;Ø� 8.5 9.4

�C¯<;OTO5���]Å�����U�;TWR5]W�;�AT7=TW��Q��}�������7T��R5]<AW
5>W;O<?>Ð�T�Uj>TAW�8³<]C¯OC�}}�]Å���

�T7=5�T�RC]Ai�U<475?²¸��Q��~��~�¹~

Tyto deklarované hodnoty byly získány laboratorním testováním 
U�;TWR5]W�;�WUC]CAj=<�;O5A]57]H�5�¯;TW�U�T]AÐ�87T�8T7TUA�A²�;�
]C>R57TU5Aj=<��T]ATO5=<�¯<AÐ�T�A�³5]²�OC;OTU5AÐ�T�U�;TWR5]W�
;C�;OC¯Aj=<�;O5A]57]H���HOT�]C>R57TU5AÐ��T]ATOH�AC¯;TW�U�T]AÐ�
87T�8TWï<O²�8³<�;O5ATUCA²�7<±<>5�5��T]ATOH�A5=i³CAÐ�A5�>TA>¹
7ÐOA²=�875?TU<LO<�=T�TW�4jO�UHLL²���>OW�RA²��T]ATOH�±5O²ïCA²�
�RW>C=�5�U<475?C=<�5�AC4C±8CK²��¯=H�±5±A5=CA5AÐ�>TA>7ÐOA²=�
Wï<U5OCRC=�¯;TW�<A]<U<]W�RA²�5�±�U<;²�A5�±8m;T4W�87�?C�Wï<U5OCRC��
T47T4>W�5�W;8T³�]�A²�875?TU<LOi��¯5>Tï�<�A5�]T4i�UH;O5UCA²�5�A5�
ºH±<?>Ð�>TA]<?<�Wï<U5OCRC�

�H��;8TRCKAT;O�CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 
AC8TAC;C=C�ï�]ATW�T]8TUi]AT;O�±5�]m;RC]>H�8TWï<O²�]C>R57T¹
U5Aj?���T]ATO��A5=²;OT��T]ATO�T]7�ïC¯²?²?��;>WOCKATW�C¼8T±<?<��
8³<�<A]<U<]W�RA²=��T]AT?CA²�7<±<>�U�>TA>7ÐOA²�;<OW5?<�A5�875¹
?TU<LO<��>OC7TW�AC=mïC=C�A<¯5>�TUR<UA<O��

�CAOT�A�;O7T¯��8T>W]�ACA²�8³<=i³CAj=�±8m;T4C=�8TWï²U�A��
=mïC�±8m;T4TU5O�U<475KA²�;HA]7T=�7W>H�5�85ïC���T>HAH����
Oj>5¯²?²�;C�±UR�]�A²�U<475?²�7W>H�5�85ïC�A5RC±ACOC�A5�½C4TUÐ�
;O7�A?C��OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8��>]C�±UTROC�=TïAT;O�
�TTR;�����;O7T¯C��5�8TOÐ�VCZ<;R5O<TA���VCZ<;R5O<U5��

ÇT8T7WKW¯C=C�87TZ75=�±]75UTOA²�T�]T�RC]W�W=TïnW¯²?²�UK5;AÐ�
T]�5RCA²�;H=8OT=m��>OC7Ð�=T�TW�;TWU<;CO�;C�±5O²ïCA²=�U<475?C¹
=<��54H�4HRT�=TïAÐ�W875U<O�³²]<?²�87T?C;H�;�?²RC=�8³C]?��±CA²�
4W]TW?²=��¯=�=�

�T>W]�¯C�OTOT�±5³²±CA²�W7KCAT�87T�UC;O5UiAÐ�58R<>5?C¸
�RW>TUÐ�C=<;C�¯;TW�WUC]CAH�¯5>T�UT]²O>T�87T�Uj7T4?C
;O7T¯C��l]5¯C�T��RW>TUj?��5�U<475KA²?��C=<;²?��87T�?CRj
;O7T¯�=W;²�4jO�WUC]CAH�U�A�UT]W�>�8TWï<O²�;O7T¯C�

"�
�,¬ÿ���"�
¬
�ÿ¬!�
�H��;8TRCKAT;O��������������������TTR��T��VV���}�}��
�RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������A5�UR5;OA²�T]8TUi]AT;O�
87T�R5LW¯C=C��ïC�87T]W>O��;�A�±UC=��OH8C=�5�;Ð7<TUj=�K²;RC=��
U<±�8³C]A²�;O75A5��;8RnW¯C�8Tï5]5U>H�A�;RC]W¯²?²?��;=i7A<?¸
2006/42/EC (17/05/2006)

�TWï<OÐ��57=TA<±TU5AÐ�AT7=H¸
EN ISO 11148-6:2012

Impact Wrench

© CHICAGO PNEUMATIC - 8940176495 27

Regionala krav
VARNING

Denna produkt kan utsätta dig för kemikalier inklusive bly, 
som är känd för staten Kalifornien för att orsaka cancer 
och fosterskador och annan reproduktiv skada. För mer 
information gå in på www.P65Warnings.ca.gov

Säkerhet
KASSERA EJ – GE TILL ANVÄNDAREN

��!%#%[�&����������Q�������\���Q���������
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produkten.

�=�5RR5�5AU<;A<AZ57�AC]5A�<AOC�CºOC7ºÞR¯;�ÀAA;�7<;>�ºÞ7�
CR?�T?>��475A]��;U=75�8C7;TA;>5]T7�T?��CRRC7�;>5]T7�8=�
egendom.
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Användningsintyg
• Endast för yrkesmässigt bruk.
• ÇCAA5�87T]W>O�T?��=C]ºÞR¯5A]C�O<RR4C�Þ7�º=7�<AOC�=T]<À��
 eras på något sätt.
• Använd inte denna produkt om den har skadats.
• Om produktuppgifterna eller varningsskyltarna på produk 
 ten inte är läsliga eller lossnar ska de bytas omedelbart.
• Produkten får endast installeras, användas och servas av   
� 4C�Þ7<Z5�8C7;TAC7�<�CA�=<R¯Þ�ºÞ7�<A]W;O7<CRRO�47W>�

Avsedd användning
Denna produkt är utformad för att sätta i och avlägsna gängade
fästelement i trä, metall eller plast. Endast inomhusbruk
Ingen annan användning är tillåten.

�����-�&�!�"#-)�)%Q"&%"%1)�
Användning
Se bilder på sidorna 3.

• Montera tillbehören ordentligt på verktyget.
• Anslut enheten till en ren och torr luftledning.
• �Þ7C�U57¯C�5AUÚA]A<AZ��>TRR5�5OO��HR;5A�Ú7�>T77C>O�R=;O�=C]��
� º¯Ú]C77<AZCA���=�<AOC�;>5�º¯Ú]C77<AZCA�4HO5;�WO�
• Tryck på avtryckaren (A) för att starta verktyget.   
 Maskinhastigheten ökar genom öka trycket på avtryckaren.  
 Släpp avtryckaren för att stoppa den.
• För att byta rotationsriktning använd brytaren (B).
• �AUÚA]�7CZWR5OT7A�ºÞ7�5OO�¯W;OC75�WOZ=AZ;CËC>OCA�º75==O��
 (B).

Smörjning
�AUÚA]�COO�;=Þ7¯=C]CR�ºÞ7�RWºORC]A<AZ57�=C]�Q���Ê}���5A85;;5O
O<RR�OU=��~��]7T8857�8C7�=<AWO�

Underhållsanvisningar
• �ÞR¯�]CO�RT>5R5�R5A]CO;�=<R¯Þ7CZRC7�ºÞ7�;Ú>C7��5AOC7<AZ�T?���
 omhändertagande av alla komponenter.
• Underhåll och reparationer måste utföras av behörig   
 personal som endast använder originalreservdelar. Kontak 
� O5�O<RRUC7>57CA�CRRC7�AÚ7=5;OC�5W>OT7<;C75]C�=OC7ºÞ7;ÚR¯57C��
 för råd om teknisk service eller om du behöver reservdelar.
• Se alltid till att maskinen är urkopplad från energikällan   
 för att undvika misstag.
• Demontera och inspektera verktyget var 3:e månad om     
� UC7>OHZCO�5AUÚA];�U57¯C�]5Z��ÅHO�WO�;>5]5]C�CRRC7�;R<OA5�� �
 delar.
• �ÞR¯5A]C�;C7U<?C;5O;�7C>T==CA]C75;��ºÞ7�5OO��=RR5�;O<RR� �
 eståndstiden till ett minimum: Justeringssats

(��	��¦����
• �UHOO7<AZCA�5U�]CAA5�WO7W;OA<AZ�==;OC�ºÞR¯5�R5Z;O<ºOA<AZCA��
 i respektive land. 
• Alla skadade, dåligt slitna eller felaktigt fungerande eheter 
 MÅSTE TAS UR DRIFT.
• Reparera endast med teknisk underhållspersonal.

�%Q±%�8)��"%*��+)�"�%
Ursprungsland
Taiwan

Webbplats
Logga in på Chicago Pneumatic: www.cp.com.
Du kan hitta information om våra produkter, tillbehör, resevdelar
och publicerade ärenden på vår webbplats.

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

Med ensamrätt. All obehörig användning eller kopiering av
<AAC�=RRCO�CRRC7�]CR�]Ú75U�Ú7�ºÞ74¯W]CA��ÇCOO5�ZÚRRC7�;Ú7;><RO
varumärken, modellbeteckningar, artikelnummer och ritningar.
Använd bara godkända delar. Skador eller fel som orsakas
genom användning av icke godkända delar täcks inte
av garanti eller företagets produktansvar.
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CP7741 CP7741-2
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.«�¬��	�CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 
�RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~��������¬«��«��
«����������«��r��
	��	������«����«���
������
������«��������¬�������������«�����«�«�«q«���
�����
�����r�«����������««�����������¬«�«����	��������&�$�
��������¸
2006/42/EC (17/05/2006)

5����¬���������������&����«q��«�������������¸
EN ISO 11148-6:2012

4��®��r����«�q����«q���
¬�«���r
�««���������&�����$������������«��®����
������&�$���®¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY
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• �45�87C�87TºC;<TA�RAC�8TWï<O<C�
• �CAOT�Uj7T4T>�5�¯C�T�87²;RWLCA;OUT�;5�AC;=<C�U�ï<5]AT=��
� 87²85]C�87C7�45k�
• �CAOT�Uj7T4T>�AC8TWï²U5¯OC��5>�4TR�8TL>T]CAj�
• �>��]5¯C�T�Uj7T4>W�5RC4T�Uj;O75ïAÐ�LO²O>H�W8T±T7nW¯�?C��
� A5�AC4C±8CKCA;OUT�W=<C;OACAÐ�A5�Uj7T4>W�87C;O5A��4Hk���
� K<O5OCtAÐ�5RC4T�;5�WUTtA<5��4C±T]>R5]AC�<?��A5�75qOC�
• ·j7T4T>�;=<C�<ALO5RTU5k��T4;RW�TU5k�5�;C7U<;TU5k�<45�� �
� >U5R<À>TU5A��T;T45�U�87<C=H;CRAT=�87T;O7C]²�

��ý���
��8����
�CAOT�Uj7T4T>�¯C�W7KCAj�A5�<ALO5RTU5A<C�5�T];O75n�TU5A<C�±�U<¹
OTUj?��W8CUnTU5?²?��87U>TU�]T�±�]7CU5��>TUW�5�RC4T�8R5;OTU��
VCA�A5�8TWï<O<C�U�<AOC7<Ð7<�
�AÐ�8TWï<O<C�AC8TUTRCAÐ�

��-�%��7�!�"#�-'���!�Q³��8�-
Prevádzka
Pozri obrázky na strane 3

• _<5]AC�W8CUA<OC�87²;RWLCA;OUT�>�A�;O7T¯W�
• �7<8T¯OC�±57<5]CA<C�>�K<;OÐ=W�5�;W?�Ð=W�87²UT]W�U±]W?�W�
• =����Q������	�������;>TAO7TRW¯OC��K<�8T<;OAj�>7�ïT>�� �
� ;87�UAC�87<]7ï<5U5�A�;O7KAj�>t�K���>�A<C��8T<;OAj�>7�ïT>��
� O7C45�UH=CA<k�
• �5�;8W;OCA<C�A�;O7T¯5�8TWï<OC�;8�Lk�������O�K>H�±57<5]CA<5��
� ;5�±UHLW¯��±UjLCA²=�OR5>W�A5�;8�Lk���5�±5;O5UCA<C�� �
� WUTtA<OC�;8�Lk�
• �5�87C8AWO<C�TO�K5A<5�8TWï<OC�;8²A5K��Å��
• �5��875UW�Uj;OW8AÐ�T�Uj>TAW�;=C7T=�U87C]�8TWï<OC�� �
 regulátor (B).

Mazanie
�TWï<OC�=5±5?<C�±57<5]CA<C�U±]W?�TUÐ�T�8TO7W4<5�;�TRC¯T=��
>OT7Ð�¯C�A5;O5UCAÐ�A5�]UC��~��>U58>H�±5�=<A�OW���>�;5�AC]��
8TWï<k�=5±5?<C�±57<5]CA<C�U±]W?�TUÐ�T�8TO7W4<5��87<]5¯OC�]T�
U;OW8W�75±�]CAAC�=TOT7TUj�TRC¯�

��¨�¨
���
÷��8��
• �7C�4C±8CKA��=5A<8WR�?<W�5�R<>U<]�?<W�ULCO>j?��>T=8T� �
� ACAOTU�]T]7ï<5U5¯OC�CAU<7TA=CAO�RAC�A57<5]CA<5�]5AC¯�� �
� >75¯<AH�
• l]7ï4�7;>C�5�T875U�7;>C�87�?C�=W;<5�4Hk�UH>TA5AÐ�>U5R<�
� À>TU5Aj=�8C7;TA�RT=�±5�8TWï<O<5�<45�T7<Z<A�RAH?��� �
� A��75]Aj?��]<CRTU��´TAO5>OW¯OC�Uj7T4?W�5RC4T�U�L�T�A5� �
� ¯4R<ïL<C�T�5WOT7<±TU5AÐ�T�87C]5¯?W�87C�8T75]CA;OUT�Oj>5��
� ¯�?C�;5�OC?�A<?>Ð�T�C7U<;W�5RC4T�5>�8TO7C4W¯COC�A��75]AÐ��
 diely.
• ·ï]H�±54C±8CKOC��54H�4TR�;O7T¯�T]8T¯CAj�T]�±]7T¯5�CAC7Z<C���
� 54H�;5�87C]<LRT�A��T]AC¯�87CU�]±>C�

• �>�;5�A�;O7T¯�8TWï²U5�>5ï]j�]Cn��]C=TAOW¯OC�5�;>TAO7TRW¯OC��
� �T�>5ï]Ð���=C;<5?C��·H=CnOC�8TL>T]CAÐ�5RC4T�T8TO7C4T��
 vané diely.
• �5�=<A<=5R<±TU5A<C�87C;OT¯5�;5�T]8T7�K5�A5;RC]TUA��� �
 servisná sada:�%�����	����������

Likvidácia
• V<>U<]�?<5�OC¯OT�Uj45UH�;5�=W;²�UH>TA5k�8T]t5�RCZ<;R5O²UH��
� 87²;RWLAC¯�>75A<AH�
• ·LCO>H�8TL>T]CAÐ��;<RAT�T8TO7C4TU5Ð�5RC4T�AC;87�UAC�� �
� ºWAZW¯�?C�±57<5]CA<5����$Z�#���Ë!�{#����� �
  PREVÁDZKY.
• �875UH�;=<C�UH>TA�U5k�<45�8C7;TA�R�OC?�A<?>C¯��]7ï4H�

H¯"��P%'�"%*��+¢�"!
Krajina pôvodu
Taiwan

Webová stránka
Prihláste sa do Chicago Pneumatic: www.cp.com.
��¯]COC�O5=�<AºT7=�?<C�T�t5]T=�Uj7T4>TU��87²;RWLCA;OU5��
A��75]Aj?��]<CRTU�5�;87�UH�WUC7C¯ACAÐ�A5�A5LC¯�½C4TUC¯�;O7�A>C�

Copyright
���T8H7<Z�O�~�~}���������������������TTR��T��VV��
}�}���RW4�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~����

·LCO>H�87�U5�UH�75]CAÐ���>Ð>TtUC>�AC5WOT7<±TU5AÐ�8TWï<O<C�
5RC4T�>T8²7TU5A<C�T4;5�W�5RC4T�¯C�T�K5;O<�¯C�±5>�±5AÐ���j>5�
;5�OT�87C]TULCO>j=�T4?�T]Aj?��±A5K<C>��T±A5KCA²�=T]CRTU��
K²;<CR�]<CRTU�5�Uj>7C;TU���TWï²U5¯OC�<45�5WOT7<±TU5AÐ�]<CRH���5�
5>Ð>TtUC>�L>T]H�5RC4T�±RH�5A<5�;8Ó;T4CAÐ�8TWï²U5A²=�AC5WOT7¹
<±TU5Aj?��]<CRTU�;5�ACU±k5�W¯C�±�7W>5�5A<�7WKCA<C�±5�87T]W>O�

L!�/%"�-'�O�)5!
CP7741 CP7741-2

�O�K>H�4C±�±5O²ïCA²��TO�=<A� 10000 10000

�5¼��OTK��=T=CAO
�±8iOAj����=�

970 970

�5¼��OTK��=T=CAO
�±8iOAj���ºO��R4�

715 715

�5¼��87TUT±A²�OTK��=T=CAO
(Nm)

690 690

�5¼��87TUT±A²�OTK��=T=CAO
(ft. lb)

510 510

Hmotnost (kg) ~�~� ~���

Hmotnost (lb) 4.96 5.18
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�]8T7�K5=C�87CUCAO²UAW�>TAO7TRW�±]75UTOAÐ�T�;O5UW�A5�]COC>¹
?<W�UK5;Aj?��87²±A5>TU�U�]Ó;RC]>W�±5k5ïCA<5�U<47�?<5=<��54H�
4TRT�=TïAÐ�W875U<k�8T;OW8H��>OT7Ð�4H�±547�A<R<�Uj;>HOW�k5ï>T;O²�
v budúcnosti.

�>�OTOT�±57<5]CA<C�¯C�W7KCAÐ�87C�W8²A5?<C�58R<>�?<C¸
l7TUCn�C=<;<²�¯C�W]5A��5>T�T]8T7�K5A<C�87C�OC?�A<>5
;O7T¯5��l]5¯C�T�C=<;<<��RW>W�5�U<47�?<²�87C�?CRj�;O7T¯
A�¯]COC�U�A�UT]C�A5�T4;RW�W�;O7T¯5�

VYHLÁSENIE EU O ZHODE
My, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Club¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~������UH�R5;W¯C=C�A5�A5LW�Uj�75]¹
A��±T]8TUC]AT;k��ïC�Uj7T4T>��;�A�±UT=��OH8TUj=�5�Uj7T4Aj=�
K²;RT=��8T±7<�87C]A��;O75AW���¯C�U�±�T]C�;�A5;RC]TUATW�j=<��
smernicou(ami):
2006/42/EC (17/05/2006)

�TWï<OÐ��57=TA<±TU5AÐ�AT7=H¸
EN ISO 11148-6:2012

�7Z�AH�;<�=ÓïW�UHï<5]5k�87²;RWLAÐ�OC?�A<?>Ð�<AºT7=�?<C�T]¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Podpis emitenta

,����Ø���
�8����:�¨
VAROVANIE

�7<�8TWï²U5A²�OT�OT�Uj7T4>W�=ÓïCOC�4Hk�UH;O5UCA²�?�C¹
=<>�R<�=�U7�O5AC�TRTU5��T�>OT7T=�¯C�U�LO�OC�´5R<ºT7A<5�
±A�=C��ïC�;8Ó;T4W¯C�75>TU<AW�5�U7T]CAÐ�?�H4H�5RC4T�
<AÐ�7C87T]W>KAÐ�8T7W?�H���7C�U<5?�<AºT7=�?<²�87C¯]<OC�A5�
www.P65Warnings.ca.gov

°!.�!P%�&´
��·Ì��ÇÝ�Ö�����Ç�·ÝÇ�Ö�������u·���v�·�

��!���%#��=������;�������b��Q����D��
	��
*����	��-

����	Q�
���	��ÚDQ����b����QÚ����	�Q��
��*�������	�
���	�Q	��

�C]T]7ï5A<C�ULCO>j?��]TRC�WUC]CAj?��8T>HATU�=ÓïC�
=5k�±5�A�;RC]T>�±�;5��CRC>O7<?>j=�87�]T=��8Tï<57��UC?AÐ�
L>T]H�5�5RC4T�U�ïAC�±75ACA<C�

�b��Q�����	��
�����	Q�
�����	��	����������Û���
��-
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OT½57T½H?���T±A5?±Cw�=T]CR<��AW=C7�½�?±
@?<�T75±�7H;WA>�½��
�xH½5��½H°�?±A<C�±5O½<C7]±TAH?��?±
@?<�±5=<CAAH?���Ü;±CR><C�
W;±>T]±CA<5�RW4�½5]R<½C�]±<5°5A<C�;8T½T]T½5AC�WxH½5A<C=�
A<C±5O½<C7]±TAH?��?±
@?<�±5=<CAAH?��A<C�;��T4¯
OC�Z½575A?¯��
5A<�T]8T½<C]±<5RAT@?<��±�OHOW°W�7
>T¯=<�±5�½5]H�87T]W>OW�

L!�/%"�-'�O�)5!
CP7741 CP7741-2

_j?�RT;k�UTtAT4C�W��TO��
min)

10000 10000

Max. moment (reverz) (Nm) 970 970

Max. moment (reverz) (ft. lb) 715 715

�5¼��875?TUAj�=T=CAO���=� 690 690

�5¼��875?TUAj�=T=CAO��ºO��R4� 510 510

�=TOAT;k��>Z� ~�~� ~���

�=TOAT;k��R4� 4.96 5.18

Vyhlásenia

¨5�Ø	����

5��ý�	��
�
:���Ø��Ø�5

CP7741 CP7741-2

l7TUCn�OR5>W��RW>W��]Å���� 93 93

·<475KA��AC<;OTO5 2.7 3.8
Ü<475?¯C��=�;Ø� 8.5 9.4

Neistota 3 dB(A), v súlade s ISO 15744. Pre hladinu akustického
Uj>TAW�87<]5¯OC�}}�]Å���

·<475KA��AT7=5¸��Q��~��~�¹~

�UC]CAÐ��T]ATOH�4TR<�±<;OCAÐ�R54T75O�7AH=<�;>�L>5=<�U�;�R5]C�;�
WUC]CAj=<�AT7=5=<�5�;��U�T]AÐ�A5�8T7TUA5A<C�;�]C>R57TU5Aj=<�
�T]ATO5=<�<AÐ�T�A�75]<5�U�;�R5]C�;�7TUA5>j=<�AT7=5=<���<COT�
deklarované hodnoty nie sú vhodné na posudzovanie rizík a hod¹
ATOH�T]=C75AÐ�A5�¯C]ATOR<Uj?��875?TU<;>�?��=ÓïW�4Hk�UHLL<C��
�T]ATOH�5>OW�RAC¯�C¼8T±²?<C�5�7<±<>T�8TL>T]CA<5�±]75U<5��±<;OCAÐ�
<A]<U<]W�RAH=<�8Tï²U5OCt=<��;��¯C]<ACKAÐ�5�±�U<;<5�T]�;8Ó;T4W�
87�?C�8TWï²U5OCt5��8TU5�H�T47T4>W�5�W;8T7<5]5A<5�875?TU<;>5��
5>T�5¯�T]�K5;W�C¼8T±²?<C�5�ºH±<?>Ð�T�;O5UW�8TWï²U5OCt5�

My, CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC��AC=ÓïC=C
4Hk�±T]8TUC]A²�±5�A�;RC]>H�8TWï²U5A<5�WU�]±5Aj?���T]AÓO
A5=<C;OT��T]AÓO��>OT7Ð�±T]8TUC]5¯��5>OW�RAC=W�UHï57TU5A<W
v individuálnom posúdení rizika v situácii na pracovnom mieste,
A5]�>OT7j=�AC=�=C�>TAO7TRW�

�CAOT�A�;O7T¯�=ÓïC�;8Ó;T4<k�;HA]7�=�U<47�?<²�8Ó;T4<5?<?��A5�
7W>H�5�75=CA���5¯�A<C�¯C�5]C>U�OAC�;875UTU5AÐ�¯C�T�8TWï²U5A<C��
���87²7WK>W�T�t5]T=�U<47�?<²�8Ó;T4<5?<?��A5�7W>H�5�75=CA��A�¹
¯]COC�A5��OO8¸��½½½�8ACW7T8�CW�<A]C¼�8�8�5�A�;RC]Aj=�±UTRCA²=�
Î��;O7T¯CÎ��8TOT=�ÎVCZ<;R5O²U5Î�
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Dane techniczne
CP7741 CP7741-2

�7
]>T@��;½T4T]A5��T47��
min)

10000 10000

Maks. moment obrotowy
(odwrotnie) (Nm)

970 970

Maks. moment obrotowy
(odwrotnie) (ft. lb)

715 715

Maks. roboczy moment obrotowy
(Nm)

690 690

Maks. roboczy moment obrotowy
(ft. lb)

510 510

Waga (kg) ~�~� ~���

Waga (lb) 4.96 5.18

Deklaracje
ÿ���	
�
�������

CP7741 CP7741-2

�T±<T=�?<@A<CA<5�5>W;OH?±ACZT
(dB(A))

93 93

�<C8C½AT@��½<475?¯< 2.7 3.8
Ü<475?¯C��=�;Ø� 8.5 9.4

�<C8C½AT@��8T=<57W���]Å�����±ZT]A<C�±��Q��}������Ü
87±H85]>W�8T±<T=W�=T?H�5>W;OH?±AC¯�A5RCxH�]T]5��}}
dB(A).

�T7=5�]TOH?±�?5�8T±<T=W�]7Z5w¸��Q��~��~�¹~

�7±C];O5½<TAC�½57OT@?<�W±H;>5AT�½�T857?<W�T�45]5A<5�87±C¹
87T½5]±TAC�½�½57WA>5?��R54T75OT7H¯AH?���±ZT]A<C�±�½H=<CA<¹
TAH=<�AT7=5=<J�=TZ��TAC�4H��8T7�½AH½5AC�±�]C>R57T½5AH=<�
½57OT@?<5=<�<AAH?��A57±
]±<�87±C45]5AH=<�±ZT]A<C�±�OH=<�
;5=H=<�AT7=5=<���7±C];O5½<TAC�½57OT@?<�A<C�8T½<AAH�;°WxH��
]T�T?CAH�±5Z7TxCA<5��5�½57OT@?<�±=<C7±TAC�½�]5AH=�=<C¯;?W�
875?H�=TZ��4H��½Hx;±C��Ü57OT@��7±C?±H½<;OCZT�]±<5°5A<5�;±>T¹
]R<½H?��?±HAA<>�½�T75±�7H±H>T�T]A<C;<CA<5�T475xCw�¯C;O�>½C;O<��

<A]H½<]W5RA��<�±5RCxA��T]�;8T;T4W�875?H�]5AC¯�T;T4H��A57±
]±<��
stanowiska pracy oraz stanu zdrowia.

Firma CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC,nie ponosi
T]8T½<C]±<5RAT@?<�±5�;>WO><�;OT;T½5A<5�]C>R57T½5AH?�
½57OT@?<��±5=<5;O�½57OT@?<�T]±½<C7?<C]R5¯�?H?��7±C?±H½<;OC
A575xCA<C�A5��5°5;�<�]7Z5A<5��½�87±H85]>W�<A]H½<]W5RAC¯
T?CAH�±5Z7TxCw�½H;O
8W¯�?H?��½�>TA>7COAC¯�;HOW5?¯<�½
=<C¯;?W�875?H��A5]�>O�7��½�½�À7=5�A<C�;875½W¯C�>TAO7TR<�

�<A<C¯;±C�A57±
]±<C�=TxC�8T½T]T½5��½H;O�8<CA<C�;HA]7T=W
]7Z5w�7�>¹75=<TA����·Q���¯C@R<�A<C�¯C;O�WxH½5AC�½C�½°5@?<½H
;8T;�4���AºT7=5OT7�_5]H��A<<��W7T8C¯;><C¯�]TOH?±�?H�±57±�]±5¹
A<5�½<475?¯5=<�87±CAT;±TAH=<�A5�7
?C�T8C75OT75�=TxA5�±A5RC~�
8T�87±C¯@?<W�A5�;O7TA
�<AOC7ACOT½���OO8¸���½½½�8ACW7T8�CW�
index.php�<�½H475A<W�T8?¯<��TTR;@���57±
]±<5���5�A5;O
8A<C�
VCZ<;R5O<TA@���;O5½T]5½;O½T��

Ý5RC?5=H�87±C87T½5]±5A<C�45]5w�T>7C;T½H?���=5¯�?H?��A5�
?CRW�½H>7H?<C�T4¯5½�½�±½<�±5AH?��±�]±<5°5A<C=�]7Z5w��54H�
W=TxR<½<��±=<5A
�87T?C]W7�<�±58T4<C?�]5R;±C=W�8TZT7;±CA<W�
stanu zdrowia.

ÖC@R<�A<A<C¯;±H�;87±
O�¯C;O�87±C±A5?±TAH�]T�=T?T½5A<5
½�W?�½HO5?�¸�Ü<CR>T@��C=<;¯<��5°5;W�¯C;O�8T]5½5A5�¯5>T�
½;>5±�½>5�]R5�>TA;O7W>OT75�A57±
]±<5���]AT;±�?C�;<
�]T�
?5°CZT�A57±
]±<5�]5AC�]TOH?±�?C�C=<;¯<�]7Z5w�<��5°5;W�8T¹
½<AAH�4H��±5=<C;±?±TAC�½�<A;O7W>?¯<�T4;°WZ<�A57±
]±<5�

!"+��,�02�
Ü§¬!¬�0)
�"
Firma CHICAGO PNEUMATIC Tool Co. LLC, 1815 Club¹
�TW;C�_T5]��_T?>��<RR��Q��~�����T@½<5]?±5�A5�;½T¯��½H°�?±A��
T]8T½<C]±<5RAT@���xC�87T]W>O��>O�7CZT�A5±½
��OH8�<�AW=C7�;C7H¹
¯AH�8T]5AT�A5�;O7TA<C�OHOW°T½C¯��¯C;O�±ZT]AH�±�8T;O5AT½<CA<5=<�
A5;O
8W¯�?C¯�]H7C>OH½H��]H7C>OH½�¸�
2006/42/EC (17/05/2006)

Ý5;OT;T½5AC�AT7=H�±�57=TA<±T½5AC¸
EN ISO 11148-6:2012

Ü°5]±C�=TZ��±5x�]5��<;OTOAH?��<AºT7=5?¯<�OC?�A<?±AH?��T]¸
Pascal Roussy, R&D Manager, Ets Georges Renault, 38 rue
ÅT44H�Q5A];��Å�}�~������}��Q5<AO��C74R5<A���75A?C
Q5<AO¹�C74R5<A�

Pascal ROUSSY

Podpis wystawcy

Wymagania regionalne
��"!��"�%#�

�CA�87T]W>O�=TxC�A575±<��WxHO>T½A<>5�A5�>TAO5>O�±�?�C¹
=<>5R<5=<��=<
]±H�<AAH=<�T°T½<C=��>O�7H�½Z�½°5]±�;O5AW�
´5R<ºT7A<5�8T½T]W¯C�75>5��½5]H�½7T]±TAC�<�W8T@RC]±CA<C
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• ÇT�±=<5AH�><C7WA>W�T47TO�½�;°WxH�87±C°�?±A<>��Å��
• �4H�]T;OT;T½5��=T?�½H¯@?<T½��½�O7H4<C�T47TO�½�]T�
87±T]W��A5RCxH�WxH��7CZWR5OT75��Å��

Smarowanie
�xH��;=57T½A<?H�87±C½T]W�8T½<CO7±ACZT�±5½<C75¯�?C¯�TRC¯�
½H7CZWRT½5AC¯�A5�]½<C��~��>7T8RC�A5�=<AWO
��ÖC@R<�A<C�=TxA5�
±5;OT;T½5��;=57T½A<?H�87±C½T]W�8T½<CO7±ACZT��75±�]±<CAA<C�
½RC½5��TRC¯�;<RA<>5�8T½<CO7±ACZT�]T�½RC½W�
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� CAC7Z<<��54H�WA<>A���87±H85]>T½CZT�W7W?�T=<CA<5��
• ÖC@R<�A57±
]±<C�¯C;O�WxH½5AC�>5x]CZT�]A<5��7T±=TAOT½H� �
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Utylizacja
• �OHR<±5?¯5�OCZT�;87±
OW�=W;<�4H��±ZT]A5�±�875½T]5½;OC=��
� >75¯T½H=�
• ���;±>T]±TAC��±WxHOC�RW4�A<C875½<]°T½T�]±<5°5¯�?C�� �
� W7±�]±CA<5�%�&�"Ë�@Ë3��������j�=&��"�3x#.
• �5875½H�8T½<C7±H��8C7;TACRT½<�OC?�A<?±AC=W�WO7±H=5��
 nia ruchu.

Przydatne informacje
Kraj pochodzenia
Taiwan

Strona internetowa
Logowanie do Chicago Pneumatic: www.cp.com.
�5�A5;±C¯�;O7TA<C�ÜÜÜ�=TxA5�±A5RC~��<AºT7=5?¯C�]TOH?±�?C�
A5;±H?��87T]W>O�½��5>?C;T7<�½��?±
@?<�±5=<CAAH?��<�8W4R<>5?¯<�
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P65Warnings.ca.gov

°!.�"!�.!»&�0�
�<C�½H7±W?5��ù�87±C>5±5��WxHO>T½A<>T½<

��"!��"�%#��%���&���D��D�������D���Q���	���D�&�-

����	���D������D���D�'�����	��D�D�	D
�����#�D��
��D���Q�����
����Q�;�������������;�����������Q��;����
dostarczonymi z produktem.
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Przeznaczenie
�<A<C¯;±H�87T]W>O�¯C;O�87±C±A5?±TAH�]T�=TAO5xW�<�]C=TAO5xW�
Z½<AOT½5AH?��CRC=CAO�½�=T?W¯�?H?��½�]7C½A<C��=CO5RW�<�
O½T7±H½5?��;±OW?±AH?����HR>T�]T�WxHO>W�½�8T=<C;±?±CA<5?�
�xH½5A<C�]T�<AAH?��?CR�½�¯C;O�A<C]T±½TRTAC�
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Patrz rysunki na str. 3.
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